

1923, II, C, 9

LIBRARY
Z^U
LAIBACH

Zd

SVETE

W E B B S A,

naša

prava domovina.

MOLITVE

Kristijana v vseh okolišinah

in

potrebah življenja.

Četertega natisa.

Z dovoljenjem visokočastitljivega ljubljanskega škofijstva.

V Ljubljani 1874.

Založil Henrik Ničman.

„O dežela veličastna, polna bogastva! iz doline solzá zdihujemo k tebi; tam je modrost brez nevednosti.“

„Teci tedaj, o duša! in prehodi z očmi hrepenenja te kraje; glej Kralja časti v svoji mili lepoti, obdanega s trumami angelov.“

Sv. Bernard.

NEBESA,

naša prava domovina.

Ozira vedno se okó
Na daljno, ljubljeno nebó,
Le kaj serce tam gori iše?
Oblaki naglo se zgubé,
In zvezdic trume obledé:
Serce pa vzdiga se le više —
Le više splava nad minljivo,
Kjer sveti se mu ljubeznjivo
Stezica, ki domú ga pelje
V veselje.

O ne zastonj, prijatli ne,
Okó v nebó obrača se;
Tam najdlo srečo bo zgubljeno.
Tam stvarnik — Jezus tam živi,
Tje vabi nas in tam delí
Plačila krono zaželjeno.

Popotni v tuji smo deželi,
 Zatorej bodimo veseli,
 Da nam je malo dni na sveti
 Živeti.

Jesen življenja bliža se,
 Adamov sin prot' dómu gré;
 Naj prah se zopet v prah razsuje
 Enako duša tje zletí,
 Z ljubeznijo se združiti,
 Brez konca da pri nji kraljuje.
 O torej naj le tje okó
 Na milo vselej zre nebó,
 Ak' tudi preden cvetje mine
 Čas zgine!



Hvaljen bodi

Jezus in Marija!

Ljuba keršanska duša, ki imaš dobro voljo se osrečiti, ne le za kratki čas življenja, ampak posebno za dolgo večnost, ne veži serca na svet in na njegove minljive veselja, ampak ozri se večkrat proti ljubeznjivi domačiji, ki te čaka tam gori nad oblaki in zdihni pogostoma s svetim učenikom: „O kako se mi studí zemlja, če v nebo pogledam!“ Sej nam je le malo dni na tem svetu odločenih, in zakaj bi jih vendar ne obernili v svoj prid in v svojo pravo srečo! Ne pozabimo, da nas je Bog za nebesa vstvaril, in da naj le po nebesih moramo hrepeneti. Da boš pa, ljubi kristijan, na potu v nebeško domovino zmeraj prave stezice se vedil deržati, naj ti bodo te bukvice vedno pri rokah. Najdil boš

v njih mnogo molitev in dobrih svetov v vsaki potrebi. Moli iz njih za se in za vse, ki te dolžost nanje veže; molimo vsi eden za drugega, da bomo zveličani! Pogled proti svetim nebesom naj nas vnema, kedar pešamo v dobrem; gori išemo pomoči pri Bogu in pri srečnih nebeških prebivavcih, med ktere vsi želimo priti in se z njimi pri Bogu večno veseliti. Ali vediti moramo, da brez boja ni zmage, brez zmage ne bomo dosegli plačila. Le kdor bo do konca stanoviten, bo zveličan. Naj se torej vse zgodí k večí božji časti in v zveličanje naših neumerjočih duš! Marija pa, in vsi svetniki božji naj nas podpirajo s svojo prošnjo!

Posvečevanje dneva.

Vsaki opravek se mora dobro začeti, če hoče dober konec imeti. Tudi delo našega zveličanja, ki se tako rekoč z vsakim dnevom vnovič pričenè, mora se dobro in sveto pričenjati, in sicer z molitevjo. Molitev je hrana duše;

brez nje začne ona pešati, in na zadnje omaga. Torej se navadi, ljuba duša, večkrat med dnevom kratke molitvice in goreče zdihleje proti nebu pošiljati; s tem boš vedno z Bogom in v Bogu živila. Daruj precej, ko se zbudiš, vse svoje dela in opravila, vse veselja in britkosti, ki te čakajo med dnevom, svojemu ljubemu Očetu v nebesih, in tako ti bo vse lahko, tudi smert, ki te more še danes dohiteti. Moli torej kakor hitro se zbudiš:

Jutranjo molitev.

V imenu Boga † Očeta in † Sina in † svetega Duha. Amen.

Slišal sem tvoj glas, o Gospod, in z hvaležnim srcem hitim k tebi! da se ti zahvaljujem za vse dobre, kar si mi jih skazal ves čas mojega življenja. Zahvaljujem se ti posebno, da si me nocojšno noč obvaroval vse nesreče na duši in na telesu, da si me zdravega

in veselega zbudil, in me okrepčal za opravila današnjega dneva, ki si mi ga dodelil v tvojo čast in v moj dušni prid. Tebi ga torej darujem z vsem dobrim in hudim, ki me danes čaka, in ako je zadnji mojega življenja, naj bo tudi v tvojo čast. Sej terdno verujem, da si ti moj stvarnik in večni dobrotnik, ki me vedno varuješ in po očetovsko za me skerbiš. Rešil si me pekla po svojem ljubeznjivem Sinu Jezusu Kristusu, in terdno upam, da me boš po njegovem zasluženju zveličal. Naj me varuje tvoja milost, in svetega Duha luč naj me razsvetljuje, da v greh ne zabredem in se večno ne pogubim. Blagoslovi sveta Trojica moje dobre sklepe, in dodeli mi milost, da jih bom zvesto spolnoval. Vnemaj mojo ljubezen za nebesa, in daj mi svet in njegove strasti sovražiti in be-

žati pred njimi. Varuj me posebno tistih grehov, s katerimi sem te že tolikokrat razžalil —, in daj mi moč, da se jih danes zvesto ogibljem. Da bom to lajlje in bolj gotovo storil, hočem rabiti posebno te le pripomočke: (imenuj nektere...), da bo tudi današnji dan zapisan v bukve življenja in lep biser mojega venca, ki me čaka pri Bogu.

Ljubeznjiva moja Mati, sladka Devica Marija! Ti si za Bogom moj edini up in moje nar milejši veselje. Sprosi mi pri svojem ljubem Sinu Jezusu milost in varstvo za ves čas mojega življenja! Glej, tvoj otrok želim biti in te vedno bolj in bolj ljubiti; ne zaverzi me, o Marija! in zavij me v nevarnostih greha v svoj ljubeznjivi plajš, da se ne pogubim, ampak vekomaj s tabo Boga hvalim in častim. Ne zapusti me, o Marija! v življenji,

ne zapusti me posebno v smertni uri, in spomni se, da si moja Mati!

Sveti angel varh, ki te mi je odločila božja milost, da me varuješ na poti zveličanja, zahvaljujem se ti za varstvo po noči, in prosim te, da me tudi po dnevi ne zapustiš. Varuj me greha, in pelji me po varnih potih, da ne pridem v nevarnost greha in ne padem. Trdno sklenem tvoj glas vedno poslušati, in te ne žaliti z lahko-mišljenim djanjem.

Moj sveti patron I. in vsi moji ljubeznjivi varhi nebeški, prosite za me, da bom sveto živel in po smerti prišel v vašo družbo, kjer ne bo več nevarnosti greha, ampak večni mir pri Bogu vekomaj. Amen.

Blagoslovi me, trojnoedini Bog, preden grem na svoje opravila, in bodi vedno v mojem sercu,

da te ne zgubim za čas in za večnost. Amen.

Oče naš . . , Češena si Marija . . Verujem . .

Med dnevom.

Ni zadosti dneva z Bogom pričeti; treba je tudi zmirom med dnevom z Bogom in za Bogá vsako delo pričenjati in ga končati v njegovem imenu. Tako bodo naše dela prava molitev, in pripravljene nas bo dobila zadnja ura. Ne pozabi nikdar med dnevom, kedar slišiš zvon k molitvi vabiti, počastiti Marijo prečisto Devico z angelskim češenjem; moli sicer kratko, pa pogostoma, da si vedno Bogá v sercu ohraniš, ki nas je za molitev in za delo vstvaril. Vedno boš potem vesel in zvesto in na tanko spolnoval svoje dolžnosti. Ako le moreš, pojdi k sveti maši, ker tù najdeš studenec milosti. Tudi pred jedjo in po jedi ne pozabi moliti, da ne boš podoben neumni živini, ki Bogá ne pozná. Sprašaj si tudi večkrat vest, in po-

misli, kako si svoje sklepe spolnoval. Obžaluj padce v greh, in varuj se bolj in bolj slabih priložnosti, in ko večer pride, skleni svoje opravila zopet z molitevjo. Le nič ne stori zavoljo svetá, ampak vse zavoljo Bogá.

Večerna molitev.

O Gospod, nebeški Oče! Zapadlo je solnce za večerne gore, in prišel je čas počitka. Ponižno padem pred tabo na kolena, in preden grem počivat, se ti iz serca zahvaljujem za vse, kar si mi dodelil dobrega ves čas mojega življenja, posebno pa današnji dan. Zahvaljujem se ti za jed in pijačo, za zdravje in za vse dušne in telesne moči, za ljubeznjivo brambo v nevarnostih in za vse, tudi nar manjše milosti, ki si mi jih delil. Zahvaljujem te za vse po Jezusu Kristusu, Gospodu našem. — Ali

moj usmiljeni Bog ! kako sem vendar le slab in nestanoviten ! Vedno me podpiraš, pa le še padem, in tudi danes sem te mnogokrat razžalil. Pošlji mi svojega svetega Duha, da me razvetli in mi dá spoznati moje grehe.

Sprašaj si potem na tanko svojo vest, in premišluj :

Kako sem se danes zaderžal, ko sem vstajal ? kako pri jutranji molitvi ? kako pri sveti maši ? kako sem svoje dolžnosti opravljal ? kako svoje sklepe spolnoval ? ali sem bil zmeren v jedi in pijači ? kako sem se obnašal v tej in uni priložnosti, med temi in unimi osebami ? — Ali sem grešil z nečistimi, prevzetnimi, nevošljivimi, maloserčnimi, sumljivimi, nepotrpeljivimi mislimi, ali željami ? ali sem hrepenil maševati se nad kom ?

ali sem v take misli in želje tudi privolil? — Ali sem imel nesramne pogovore? ali sem klel in se kregal? ali sem bil in sem še na koga jezen? ali sem se legal? ali je bilo to s premislikom? — Ali nisem bil pri svojih opravkih len in nepoterpežljiv? ali nisem nič nepoštenega storil? ali sem s tem koga pohujšal? ali sem bil spodoben v tovaršiji? ali sem predpostavljene in druge, ki to od mene tirjati morejo, spoštoval, ali nisem bil proti bližnjemu nepriljuden, neusmiljen, nepravičen? ali nisem nikogar obrekoval? kako sem bil proti revnim? kako sem se obnašal med osebami drugega spola? ali nisem nikomur nič vzel ali ga na blagu, dobrem imenu ali kako drugače poškodoval? — Ali nisem nič opustil, s komur bi bil lahko svojemu bližnjemu, ali komur koli

na duši ali na telesu pomagal ? ali sem molil večkrat med dnevom ? pred jedjo in po jedi ? ko je k molitvi zvonilo ? ali nisem nič dobrega opušal in zamujal, kar bi bil lahko storil ? — Ali nisem nad grehi družih imel dopadajenja ? ali nisem bil drugim za spotiko k grehu, posebno otrokom ? ali sem zmeraj druge od greha odvrčal, kjer mi je bilo mogoče ? ali sem bil sramožljiv sam proti sebi ? v besedah in djanji proti drugim ? — Premisli dalje vse okolišine, kjer si bil in kar si počel, in sodi sam sebe na tanko, da ti bo Bog pri sodbi prizanesel. Stori vse za Bogá in z dobrim namenom za dušni prid, ker sicer je prazno tvoje delo in nima zasluženja za večnost, in Bog bo odgovora tirjal, kakor od vsake nepotrebne besede, tako še bolj od nepotrebnih del. Vse naj se zgodi k večji božji časti in v dušni prid !

Po spraševanju vesti se kesaj svojih grehov, in reci:

O ljubeznjivi Bog! zopet sem zapustil pot čednosti, studenec življenja, in se obernal od tebe, moja edina ljubezen! Odpusti mi mojo nezvestobo, in dodeli mi milost, da se zopet vernem k tebi in ti do konca zvest ostanem. Daj mi solze resničnega kesanja, da zbrišem z njimi madeže, ki jih je moja duša v grehu dobila, da te bom po smerti vidil milostljivega sodnika in ljubeznjivega Očeta in te večno slavil. Oživiljaj bolj in bolj mojo vero, vterjaj moje upanje, in vnemaj mojo ljubezen, da bom tako tvoj vredni služabnik tukaj in srečen v večnosti.

Terdno sklenem s tvojo pomočjo se vseh, tudi nar manjših grehov varovati, in se vsake pri-

ložnosti zvesto ogibati. Podpiraj me, o moj Bog! in reši mojo dušo!

O nebeški Oče! bodi s svojo milostjo med nami, in varuj nas dušnih in telesnih sovražnikov! Naj nas tvoji sveti angeli vedno obdajajo, in tvoj blagoslov naj bo povsod nad nami, in naj nas v miru in ljubezni med sabo ohrani.

Ljubeznjivi Jezus! poglej milostljivo na svojo sveto katoliško cerkev, in daj ji zmago v vsakem boji zoper njene in tvoje sovražnike, in pokliči jih v njeno mirno naročje, da bomo vsi otroci enega Očeta, ki je v nebesih. Blagoslovi svetega očeta, papeža I. in našega škofa I. z vsemi njih pomagavci v tvojem vinogradu, da bodo čisto ohranili tvojo sveto nevesto, in nam pripomogli priti k nebeški svatovšini Jagnjetovi. Obvaruj tudi našega svitlega cesarja I. in vse deželске

gosposke, ki nam varujejo mir, de
laglje tebi služimo in spolnujemo
svoje dolžnosti.

Usmili se tudi vseh mojih
znancev in dobrotnikov, mojih pri-
jatlov in svražnikov, usmili se revnih
in jetnikov, vseh bolnih in posebno
tistih, ki bodo nocojšno noč umerli ;
daj vsem svojo milost in jih obvaruj
za večno življenje. Pripelji vse
grešnike na pot čednosti, da tudi
oni mir zadobijo svojim dušam, in
uboge duše v vicah reši iz terplje-
nja, in pelji jih v rajsko veselje,
po katerem tako serčno hrepenijo,
da te bodo v nebesih večno častile
in hvalile vekomaj. Amen.

O Marija, prečista Devica!
pribežališe grešnikov in pomoč
vseh revnih! ti nam pomagaj pri
Bogu s svojo mogočno prošnjo, in
varuj nas tudi ponoči pred vsem
hudim. Ti si naše upanje, in

nikdar še nisi zapustila nobenega, kdor je pri tebi iskal pomoči. Ti čuj nad nami in nas varuj vsega hudega, da se zopet povernejo naše dušne in telesne moči, ktere le tebi in tvojemu ljubemu Jezusu darujemo. O Marija! tvoji smo in tvoji hočemo ostati vekomaj! Večna hvala naj ti bo za tvojo ljubeznjivo pomoč! Sveti angel varh! moj sveti patron I., in vsi božji svetniki in svetnice! serčno se tudi vam zahvaljujem za varstvo, ki mi je današnji dan v toliko potrebah in britkostih moč dajalo, in me vnemalo v službi božji. Bodite mi vedno na strani, in tudi nocojšno noč pri meni ostanite, in prosite za me pri Bogu, de mu zvest ostanem notri do smerti. Posebno pa ob zadnji uri me ne zapustite, da srečno pridem v vašo družbo častit in hvalit ljubezen božjo vekomaj!

V tebe! o Gospod! sem za-
upal; naj ne omagam nikdar, in ti
me varuj s svojo mogočno roko.
Reši me iz rok sovražnikov, in
pripelji me v svoje zveličanje!

V tvoje roke zročim svojo
dušo, o Gospod!

Jezus, Marija, Jožef! vaš
sem živ in mertev, z dušo in te-
lesom, vekomaj. Amen.

Ako se ponoči zbudiš, se varuj,
da te pregrešne misli in želje ne pre-
magajo. Misli na smertno posteljo, ali
pa, kako se bo tvoji ubogi duši takrat
godilo, in kar si boš takrat storiti
želel, to stori zdaj, dokler imaš čas.
Moli tudi za bolne in umirajoče, ki
ponoči posebno veliko terpe, in spo-
minaj se ubogih duš v vicah.

Oče naš . . Češena si Marija . . Verujem . .



Lučica

na poti proti nebesom.

Kratko je življenje in čas smerti negotov. Ker se pa le enkrat živi in le enkrat umerje, moramo zgodaj in vedno skrbeti, da bomo sveto živeli in srečno umerli. Zatorej, preljubi brat in sestra v Gospodu! hodi zvesto po stezici, ki ti jo kaže lučica, katero ti tukaj želim prižgati. O ne pusti je vgasniti, ampak prilivaj ji pogostoma, in preberi večkrat, ako ti je mogoče, vsaki teden, te male verstice, in pomisli, kako si se deržal solnčne poti čednosti. Sprašuj, in razsojaj pri ti lučici svoje življenje, posebno tudi, kedar greš k spovedi, in glej, da boš dan za dnem bolj podoben Jezusu, ki nam je zgled popolnomasti.

I. Vse naj se v redu opravlja; kdor zdaj to, zdaj uno počne, na zadnje nima kaj pokazati. Tako se nar laglje greha ogneš in spolnuješ svoje dolžnosti.

II. Vse stori s pravega namena; sprejmi tudi vse iz rok božjih, in obračaj v svoj in bližnjega dušni in telesni prid. Delaj za nebesa, ne za svet!

III. Vsaki dan prični z Bogom. Vstani zgodaj, naglo in pobožno. Ne bodi len hlapec, in misli zraven, kako naglo boš megel na sodnji dan vstati, ko bo trobenta zaepla. Perva misel naj ti bo Bog, in prepevaj mu že zgodaj čast in hvalo. Potem daruj Bogu vse opravila dneva, de bodo imele ceno za večnost.

IV. Pojdi, ako le moreš, k sveti maši, in bodi zraven pazljiv na sveto opravilo in njegov pomen, in s pobožnostjo pij iz studenca božje milosti, ki tukaj tako obilno tekó. Le serce naj moli, in vsi občutki naj ostanejo zunaj.

V. Moli počasi in na

ti h e m. V samoti Bog našim dušam govori in nas vabi k sebi. Hitra molitev je rada brez pomislika in kalna, kakor voda, ki naglo teče. Z molitevjo skleni tudi kratko premišljevanje kake resnice svete vere, kakor ti bolj dopade. Premišljuj smert, hudobo greha, lepoto čednosti, ki si za vsaki dan lahko eno zvoliš. Sosebno premišljuj življenje in smert Jezusa Kristusa in njegove svete Matere Marije.

VI. Pri opravih dneva bodi natanjčin, in stori vse o pravem času, tako boš imel speh in zasluženje pri Bogu. Naj ti ne bo nič težkega, ker vse je za Boga, kar storimo s pravega namena. Pričenjaj in končaj svoje dolžnosti z molitevjo.

VII. Proti drugim bodi prijazen, in ne žali nikogar; raji poterpi in daruj svojo voljo

Bogú. Varuj se slabih tovaršij in priložnosti; le Bogú smeš in moraš vedno zaupati, ljudem pa ne, zakaj vediti moraš, da svet je hudoben, in rad zapeljuje služabnike božje.

VIII. Ubogaj naglo in popolnoma! Misli, da ti Bog po tvojih predpostavljenih zapoveduje in z ljubeznijo boš tudi objel križ, ki ti ga naklada njih roka. O za Bogá in zavolj Bogá je zvestemu učencu vse lahko!

IX. V jedi in pijači bodi zmere n in Bogú za dari hvaležen. Varuj se jedi in pijače, ki je telesu ali pa že celó duši škodljiva! Jej le toliko, kar ti je treba za ohranjenje moči, in varuj se požrešnosti, iz ktere izvira tolikanj pregreh.

X. Kedar počivaš, se varuj skušnjavca, ki nar

raji takrat pride. Torej naj bo čas počitka le kratek, da se te lenoba ne loti, in te ne potegne v brezno pogubljenja. Raji delo premenjaj, s tem premenjaš tudi moči tako, da zdaj ene, zdaj druge počivajo.

XI. Premagujsvoje počutke vedno in stanovitno! Pokaži, da je duša več kot telo. Varuj posebno oči, ker te so vrata, skozi ktere nar večkrat sovražnik v serce pride in umori dušo. Tudi jed naj ti bo le dar božji in pritergaj si večkrat kaj malega, tako boš vedno zdrav na duši in močen na telesu. Kdor v malem ni močen, kako bo še le v velikem!

XII. Posebno dobra je prostovoljna in serčna pobožnost med dnevom, ki v tem obstoji, da se človek večkrat med svojimi opravili spominja svojega stvarnika in ga časti s kratkimi zdihljeji. **Z**

veseljem hitiš v žeji k studencu; kako pa bi se duša k Bogu ne ozerla in ga ne počastila, ga za kaj prosila, mu svoje reve in nadloge ne potožila! Ako ljubimo Bogá, ga tudi nikdar pozabiti ne moremo in ne smemo! Le nikdar za telo bolj skerbeti, kakor za neumerjočo dušo! Kaj pomaga človeku, če pridobi ves svet, svojo dušo pa pogubi!

XIII. Sprašuj si večkrat svojo vest, posebno zvečer preden greš spat. Le tako boš mogel spoznavati samega sebe, svoje slabe in dobre nagnjenja, in greha se bolj in bolj ogibati, in v čednosti se ohraniti. Glej, da boš vsaki dan močnejši v dobrem, in ne razkopaj danes tistega, kar si včeraj sozidal. Le s tem boš doveršil venec čednosti, da ne pustiš nobeni cvetici vsušiti se,

kar jih zeleni na vertu tvojega serca, O srečno življenje, kjer vedno sije solnce božje milosti, vdihuje čednostim rast in dišavo nebeško!

XIV. Ali sam iz sebe je človek ves reven, torej le pri Bogu moremo dobiti stanovitnost. Velikokrat omagamo na potu zveličanja, in greh nam dušo umori. Ali, če padeš, ne obleži, ampak naglo vstani, in očisti svojo dušo v svetem zakramentu pokore in pokrepčaj jo z angelskim kruhom! Ne odlašaj predolgo spovedi, in vsaj vsake kvatri pridi k mizi Gospodovi. Ne poslušaj, kaj pravijo drugi, ampak Bogá vbogaj. On te bo sodil! Še bolje je, če greš vsaki mesec — ob kratkem — tolikokrat k spovedi, kolikorkrat zgubiš prijaznost božjo in ti serce vелеva in te sili na pot pokore.

Vdeleži se tudi, kolikor in kedar moreš, odpustekov.

XV. Na poti proti nebesom si izvoli zveste tovarše in pomočnike. Že sveta cerkev ti je enega pri svetem kerstu odbrala; drugega si pri sveti birmi dobil (večidel tisti svetnik, čigar ime ima boter ali botra), in drugih si sam zvoli, posebno Marija Devica in nje prečistiženin sveti Jožef naj ti bota v posebni časti. Tudi angelu varhu se nikoli ne pozabi priporočevati, in privadi se vsaki dan med tednom kakemu svetniku posebej darovati, ali kako skrivnost svete vere posebno častiti. Daruj, postavim, nedeljo sveti Trojici, ponedeljek svetemu Jožefu, torek svetemu angelu varhu, sredo svojemu patronu, četrtek Jezusu v svetem rešnjem Telesu, petek terpljenju in smerti Jezusovi, saboto Marii

prečisti Devici, in pritergaj si v njeno čast nekoliko pri jedi. Posnemaj Jezusa, Marijo in druge svetnike v sem svojem djanji. Tako boš miren in časno in večno srečen. Kedar pride večer tvojega življenja, ga boš vdan v božjo voljo vesel pozdravil; lahka ti bo smert, ker odperla ti bo vrata v lepšo deželo. Vesela se bo vrnila tvoja duša k Bogu, ki jo je vstvaril, in prišel ji bo naproti njen ženin nebeški sam, in ji bo vse njene želje spolnil in spolnoval jih vekomaj! Nebesa, nebesa! za vas smo vstvarjeni, in naj velja, kar hoče, radi damo vse, da le vas ne zgubimo! Amen.

Perva sv. maša.

Med vsemi dobrotami, kar nam jih je skazal naš ljubi Zveličar je ta nar večji, da se nam je samega sebe zapustil v svetem rešnjem Telesu, kjer nam s

svojim presvetim mesom in svojo kervjo naše duše redi in napaja. In glej, pri sveti maši se obhaja ta presveta skrivnost. Tukaj se ponavlja sveta zadnja večerja in tudi daritev, kijo je Jezus v naše odrešenje na svetem križi prinesel, razžaljeni pravici božji za naše pregrehe. Naj se torej svoje serce vedno raduje, in naj od veselja poskakuje, kolikorkrat ti je mogoče iti k sveti maši; toda premisli vedno, da je hiša Gospodova hiša molitve, in ne jemlji vanjo posvetnih, ali še celó pregrešnih misel, ampak pusti svet od zunaj, in pojdi s praznim srcem k Gospodu, da te bo napolnil z vsemi dobrotami, kar jih potrebuješ na duši in na telesu, ker tû zvirajo studenci vseh milosti, in Jezus željno čaka, da bi kdo prišel in jih iz njegovih rok jemal. Hiti torej, kedar moreš k njegovi sveti daritvi; potoži mu svoje nadloge, prosi ga, moli ga, obljubi mu zvestobo, in daj se vsega v njegove svete roke, da te on vodi in srečno pripelje med nebeške svate, kjer ga boš hvalil vekomaj. Ako moreš, pojdi nokoliko pred v cerkev,

da se v duhu zbereš, in potlej tudi ne pojdi precej vun, ampak moli še svojega Zveličarja v svetem zakramentu; posebno stori to ob nedeljah, ki imaš več časa. S tem se tudi ogneš stiski in preveliki derhali na poti proti domu, ki se veči del razveseljuje in moti s posvetnimi ali pa še celo s pregrešnimi pogovori. —

Molitev pred sveto mašo.

„Veselil sem se nad tem, ko mi je bilo rečeno: v hišo Gospodovo pojdemo“! Z veseljem pridem, o Gospod! k tebi, ves reven na duši in na telesu. Pred tvojim svetim altarjem klečim s serčno željo, deležen biti tvoje svete daritve in vseh milosti, ki jih morem po nji zadobiti. Trdno verujem, da je ravno tista daritev, ki si jo opravil na Kalvarji na svetem križi za nas, in poln zaupanja te prosim, daj mi doseči po nji vse dobrote,



kar mi jih je potrebnih k mojemu zveličanju. Vnemaj bolj in bolj v meni ljubezen do tebe, moj mili Jezus! da bom tukaj in po smerti srečen v tvoji ljubezni. Oče nebeški! vzemi ta neskončni dar svojega Sina dobrotljivo iz naših rok! posebno ti ga darujemo v tvojo čast, v spomin terpljenja in smerti ljubega Jezusa, v zahvalo za toliko dobrot, ki si jih nam in vsemu človeštvu skazal in za odpušanje naših pregreh, katerih število je grozno veliko. Usmili se nas, in odpusti nam, ker serčno jih obžalujemo! Prosimo te, tudi za naprej nas ljubeznjivo podpiraj, in tudi naših staršev, bratov in sester, znancev, prijatlov in sovražnikov, rojakov in dobrotnikov se usmili, in daj jim, kar potrebujejo. Darujemo ti tudi ta dar za vse duhovske in deželske gosposke, za

vse, ki potrebujejo naših prošenj, posebno za uboge duše v vicah, ki nas tako milo na pomoč kličejo. V tvoje svete rane, o Jezus! ti vse zročimo, da se nas vseh in vedno usmiliš, ki živiš in kraljuješ z Bogom Očetom in svetim Duhom od vekomaj do vekomaj. Amen.

Začetek svete maše.

V imenu Bogá † Očeta, in † Sina in † svetega Duha. Amen.

Pred tvoj sveti altar, pred tebe, o Bog! hočem stopiti in te spodobno počastiti, ker ti si moje upanje in moje veselje. Ali da bom vreden tvoje milosti, me reši in oprosti moje krivice, da bom s čistim srcem te častil in hvalil. Pošlji mi svojo milost, da me bo razsvetila in mi kazala pot resnice, ki pelje k tebi. V tebe moja duša upa in

od tebe pričakuje svojega zveličanja. Zaupaj, moja duša! v božjo ljubezen, in hvali jo vekomaj. Čast bodi Bogu Očetu in Sinu in svetemu Duhu, kakor je bila od začetka zdaj in vekomaj. Amen.

O Gospod ozri se milostljivo na me, in ne pusti me v grehu se pogubiti. Spoznam svojo hudobijo in kličem k tebi, o moj Bog! Usmili, usmili se me, in odpusti mi moje veliko, preveliko zadolženje! Marija in vsi svetniki in tudi vi, bratje, ki ste z mano svete daritve deležni, prosite za me, sprosrite mi milost pri Bogu, da se nas vseh usmili, nam grehe odpusti, nas pripelje v večno življenje, in nam dodeli milost in odvezo naših grehov. Oberti se k nam, o Gospod! in usliši naše prošnje, zavoljo svoje dobrote, in po prošnjah svojih svetnikov! Amen.

Češena in hvaljena bodi presveta Trojica za vse neskončne dobrote, kar smo jih od tvoje milosti prejeli! O da bi te mogli pač po vrednosti tudi za to milost hvaliti, da nam daš priložnost pri daritvi svojega Zveličarja te častiti! V prahu svoje nezmožnosti kličemo k tebi. Usmili se nas, Oče nebeški, ki si nas vstvaril! Usmili se nas, o Zveličar! ki si nas odrešil, in napolni nas, sveti Duh s gorečnostjo, da ti bomo s posvečenim mašnikom prepevali spodobno slavo! O Marija, prosi ti za nas!

Glorija.

Čast bodi Bogu na višavah in mir ljudem na zemlji! Častimo, molimo in hvalimo te, kralj nebeški! za vse tvoje neskončne dobrote, posebno za naše odrešenje po tvojem ljubem Sinu Jezusu Kristusu. O nedolžno Jagnje! ki si



naše grehe na se vzelo, naj ti prepevajo slavo vsi nebeški prebivavci, in naj se združijo z nami okoli tvojega svetega altarja, ker sam ti si naš Gospod in Bog s svetim Duhom v veličastvu Bogá Očeta vekomaj! Amen.

Molitve.

Ozri se, večni Bog! na nas svoje otroke, in napolni nas s svojimi darimi! Dodeli vsakemu, kar potrebuje na duši in na telesu. Zavoljo presvete daritve Jagnjetove podpiraj svojo sveto cerkev in njene služabnike; daj ji mir in vedno rast med neverniki, in pripelji zgubljene ovčice v svoje sveto zavetje. Napolni nas vse s svojo ljubeznijo, da bomo tvoji vredni služabniki. To nam dodeli po prošnjah Marije prečiste Device, vseh angelov in svetnikov, posebno



tistih, v čigar varstvo nas je tvoja mila roka zročila, in katerih praznik danes cerkev obhaja, po Kristusu Gospodu našem. Amen.

Berilo in evangeli.

O moj Bog! zmed toliko in toliko ljudi, ki živijo v temi nevere in pregreh, si se mene usmilil in me poklical v število svojega izvoljenega ljudstva. Koliko jih je, ki ti bi bili bolj hvaležni za tolike dobrote, kakor sem ti jest, in vendar si le mene zvolil za svojega otroka! Učiš me preljubeznjivo svoje svete nauke, in me vabiš na pot proti večni sreči. Toliko lepih zgledov mi sveto pismo stavi pred oči in me vnema za tvojo čast; ali le malo kažem sadu v svojem djanji. **O** moj Jezus! kako pač malo živim po naukih, ki mi jih deliš po svojih služabnikih, in kako malo tvoj zgled v djanji posne-

mam! Merzla je moja vera, in tvoja
 beseda mi je le več na jeziku
 kakor v sercu. Živim tako, kakor
 da bi mi ne kazala tvoja sveta
 beseda postav, ki se jih imam
 držati, če hočem tudi po smerti
 med zvoljene prištet biti. **O Jezus!**
 daj mi milost, da bom tudi po
 tvoji sveti veri živel in tvoje na-
 uke vedno v danji spolnoval. Za-
 hvaljujem se ti za nje, ker ti si
 mi jih prinesel z nebes in po njih
 upam tje gori priti in te častiti in
 hvaliti vekomaj. Amen.

V e r a.

Terdno verujem v tebe, pre-
 sveta Trojica! v Boga Očeta, svo-
 jiga stvarnika, ki vedno ljubeznjivo
 za me skerbi. Verujem v Jezusa
 Kristusa njegovega edinorojenega
 Sina, ki ga je Marija prečista
 Devica spočela od svetega Duha,



in ki je za naše grehe na svetem križi umerl v neskončnem terpljenji; v grob je bil položen in je tretji dan od smerti vstal in v nebesa šel, kjer sedi na desnici Očetovi. In bo prišel soditi z veliko častjo žive in mertve. Verujem v svetega Duha, ki izhaja iz Očeta in Sina in je z njima Bog češen in moljen. Verujem eno, sveto katoliško cerkev, ki nam Jezusovo sveto vero hrani in razlaga, ter nam deli njegove svete zakramente v naših potrebah. Verujem v zvezo svetnikov, v odpušenje grehov, in po vstajenji pričakujem večnega življenja. Poterdi me, o Bog! v svoji sveti veri, in naj mi bo luč in podpora v revnem življenji. Amen.

Darovanje.

Sprejmi nebeški Oče! prečisti dar svojega ljubega Sina Jezusa

Kristusa, ki ti ga z mašnikom sklenjeni darujemo. O Bog! nevredni smo stopiti pred tvoje obličje, ker omadežani smo z grehom. Pa usmili se nas, o Gospod! zavoljo Jezusa, in ne zaverzi nas! Darujemo ti ga v tvojo neskončno čast in v znamenje tvojega veličanstva — tudi v zahvalo za vse dobrote, kar si jih nam in vsem ljudem skazal, posebno tistim, za ktere ti ta dar posebno prinesemo. Ozri se milostljivo na vse, in ohvaruj nas po zasluženji Jezusovem vsega hudega na duši in na telesu. Operi nas s kervjo Jagnjetovo, in vzemi nas vse v dopadljivi dar za naše zadolženje. Vse dušne in telesne moči ti položimo na sveti altar, in te ponižno prosimo, ne zaverzi nas, o Gospod! Očisti nas vseh madežev, da bomo vse iz pravega namena

in vdani v tvojo sveto voljo začenjali in nehali. Blagoslovi, pre-sveta Trojica! ta naš dar, in sprejmi ga milostljivo! V tvojo čast, v čast Marije Device in vseh svetnikov naj bo vse naše djanje in nehanje, in zveličanje naših duš naj nam bo obilno plačilo v nebesih, po Jezusu Kristusu, našem Gospodu in Zveličarji. Amen.

Sanktus.

Povzdignimo svoje serca; zapustimo z mislimi in željami grešni svet in združimo se z angelci nebeškimi prepevati čast Gospodu našemu Bogu! Svet! svet, svet! si ti, o Bog! vojskinih trum! Naj se razlega od izhoda do zahoda čast tvojega svetega imena, in naj vabi milo angelsko petje vse ljudstva v tvoje svetišete moliti in hvaliti. Češen in hvaljen bodi na višavah, kateri pride v Gospodovem imenu!



Pred povzdigovanjem.

Ponižno te prosimo, dobrotljivi Oče! po Jezusu Kristusu sprejmi naš dar, in ozri se milostljivo na svojo sveto cerkev. Varuj in brani jo v nadlogah, in daj ji zmago in slavo med njenimi sovražniki. Varuj našega papeža I., našega škofa I. in našega cesarja I., in usmili se nas vseh in vsaki čas našega življenja.

Spomni se, o Gospod! posebno vseh, za ktere smo moliti dolžni, (imenuj jih, in prosi jim potrebne pomoči), da bomo v ljubezni zvezani z molitevjo eden drugega podpirali in po prošnjah Marije prečiste Device in vseh svetnikov dušni mir tukaj, tam pa uživali večno veselje.

Približal se je sveti čas, da prideš, o ljubi Jezus! na altar,

se darovat svojemu večnemu Očetu. Vnemi mojo pobožnost s svetim ognjem svoje ljubezni! Pridi, pridi o ženin naših duš!

Povzdigovanje.

O presveto Jezusovo telo! v prahu pred tabo klečim, in te molim in častim. Jezus, Sin nebeškega Očeta, cvet Marije Device! usmili se me, reši me, zveličaj me! Terpel si za me, nikar me ne pusti v pogubljenje, o Jezus! moja večna ljubezen!

O presveta rešnja kri mojega Jezusa! Operi me od vseh mojih grehov, in daj mi moč zoper grešno poželenje. Jezus! tebi živim; Jezus! tebi umerjem; Jezus! tvoj sem živ in mertev! Češeno in hvaljeno bodi vekomaj, o Jezus! tvoje presveto telo, in tvoja presveta kri nas očisti od vseh naših grehov!

Po povzdigovanji.

O dobrotljivi **O**če nebeški!
 kako nas vender ljubiš! svojega
Sina nam daš! **Naš** **Odrešenik** in
Zveličar, naš brat in naša daritev
 je on, in to vse iz gole ljubezni
 do nas! Kaj bi tile mogli dati za
 toliko dobrot, in za tako veliko
 ljubezen? Poglej, ljubi **O**če vseh
 stvari, na altar! poglej na dar,
 kateri ti je edino dopadljiv; poglej
 na svojega ljubeznjivega **Sina** in
 po njegovem zasluženju nas sliši in
 usliši v naših potrebah. Naj ti ga
 angeli prinesejo pred obličje tvoje-
 ga veličanstva; na nas pa naj se
 razlije rosa tvoje ljubezni, in naj
 nas vredne stori prištetim biti tvo-
 jim otrokom.

Spomni se tudi, o Gospod!
 naših rajncih, ki si jih k sebi po-



klical, in ako jim še kak madež zakriva veselje in zvelišanje, naj jim ta daritev pomaga iz terpljenja vic v rajski večni mir. **Po**sebno te prosim za vse tiste, za katere moram moliti (spomni se tukaj staršev, bratov, sester, znancev, dobrotnikov i. t. d.) **Dodeli, o Gospod!** vsem vernim mertvim nebeško luč, in spolni njih serčno zaželenje, s katerim po tebi hrepenijo.

Usmili se pa tudi nas grešnikov in po prošnjah Marije prečiste Device in vseh svetnikov nam daj srečno priti v družbo nebeških duhov in vseh zvoljenih, da te bomo združeni častili in hvalili vekomaj. **Amen.**

Oče naš.

Ljubeznjivi Oče nebeški! kako častitljiv je tvoj sedež, kamor tudi nas kličeš, prepevati tvojemu imenu

čast in slavo vekomaj. Podpiraj nas tukaj na zemlji s svojo milostjo, da bomo vredni se tukaj in tam tvoje otroke imenovati, in daj nam v naših potrebah dušne in telesne pomoči, da se bomo mogli greha varovati in ti združeni v ljubezni služiti. Odvrčaj od nas vse hudo, in po prošnjah Marije in svojih svetnikov nas ohrani v svoji sveti milosti. Sej si ti, o Jezus! nedolžno Jagnje, ki si nas s svojo kervjo opral in se nas vedno usmiliš. Sliši in usliši nas vsaki čas, in daj nam mir na duši in na telesu, da ti bomo brez zmote služili in te hvalili. Amen.

Obhajilo.

Spoznam, o ljubeznjivi Jezus! tvojo neskončno visokost in s ponižnim srcem terkam na svoje grešne persi: O Gospod! nisem vreden, da greš pod mojo streho,

ampak reci le besedo, in ozdravljena bo moja duša. (Trikat.)

Ako greš med sveto mašo k svetemu obhajilu, moli po povzdigovanji molitve pred svetim obhajilom, ki se zadej dobijo; če pa ne, se duhovno skleni z Jezusom, in moli:

O Jezus! kdaj se boš sklenil z mano! **Kdaj** me boš poklical k svoji sveti mizi in mi nasitil želje moje duše! **Grehi** me ločijo od tebe, ti pa le ljubiš čistost serca in v omadežano dušo ne moreš priti. **Očisti** me bolj in bolj, moj **Zveličar!** in reši me iz rok mojih dušnih sovažnikov! **Serčno** obžalujem svoje grehe, ki me od tebe, o moja večna ljubezen, ločijo, in terdno sklenem se vseh, tudi nar manjših grehov in slabih priložnosti ogibati. **Pomagaj** mi ta moj sklep zvesto spolnovati, in ker nisem vreden te v svetem zakra-

mentu prejeti, pridi vsaj v duhu k meni, in napolni me s svojo ljubeznijo. Pomnoži mojo vero, potrdi mi upanje, in vnemi moje serce, da bo le za te gorelo. Jezus! moje edino veselje, pridi, pridi! Napolni mojo dušo s svojo milostjo! Le za te in le s tabo hočem živeti! — **O Marija!** daj mi svojega Jezusa, da ga v duhu sprejemem, in da vedno s svojo milostjo pri meni ostane. Prosi ga, da se mi tudi kmali v svetem zakramentu dá zavžiti, in mi dušo zopet oživi. Jezus! Marija! vajin želim biti vekomaj! Amen.

Po Obhajilu.

Presvete skrivnosti božjega usmiljenja! S koliko pobožnostjo vas moram častiti! kako hvaležni moramo biti nebeškemu Očetu in njegovemu preljubemu Sinu za

vse dobrote, kar smo jih prejeli: Naj te hvalijo z nami vse nebeške trume, in naj se razširja tvoja čast po vesolnem svetu, da bo tvoje ime, o Bog! vsem edino upanje in večna slava v nebesih in na zemlji. Amen.

Konec svete maše.

Končali smo, o sveta Trojica! daritev svojega srednika Jezusa Kristusa. Naj ti bo prijetna, o Bog! in dodeli nam po nji vse dobrote, kar jih potrebujemo za čas in za večnost. Preden pa tvoje svetišče, o Gospod! zapustimo, te še na kolenih prosimo: blagoslovi nas, in napolni nas s čednostmi, s katerimi ti moremo dopasti. Ljubezen božja, milost Gospoda našega Jezusa Kristusa in združenje s svetim Duhom naj bo vedno med nami! Amen.

Zadnji evangeli.

O Jezus! večna Beseda nebeškega Očeta! iz ljubezni do nas si nebesa zapustil, in si nas prišel odrešit in nam pot v večno življenje pokazat! Vodi tudi mene, o večna luč svetá! skozi tamno življenje proti nebečki domačiji, da tukaj v svetlobi tvoje svete vere sveto živim in enkrat srečno umerjem. Amen.

Zahvala po sveti maši.

O dobrotljivi Bog! zahvaljujem se ti, da si me deležnega storil daritve svete maše. Naj mi obilno teče studenec tvojih milosti in me na duši in na telesu poterdi v vsem dobrem. Odpusti mi po tej sveti daritvi moje grehe, in tudi mlačnost in raztresenost, ktere sem se pri tem svetem opravilu dolžnega storil. Terdno sklenem za naprej

v mislih, besedah in v djanji le tvojo čast povikševati in tako obilen sad te svete skrivnosti obroditi, da ne bo tvoja sveta kri, o Jezus! nad mano zgubljena, ampak da me varuje za večno življenje. Naj me tvoj blagoslov, o Bog! spremlja pri vseh mojih opravilih, in me varuje vsega hudega. Jezus in Marija! moje edino upanje in moja serčna ljubezen! le za vaji in le z vama hočem živeti! Amen.



Druga sv. maša.

Premišljevanje Kristusovega terpljenja.
Pripravljanje.

Usmiljeni Jezus! veselo pridem k tebi, ki me vabiš, da naj

te spremljam na Kalvarijo s križem obloženega. Pomagati ti hočem križ nositi in pod tvojim križem stati, da kapljica tvoje rešnje kervi mene doleti, me opere vseh mojih grehov in me napolni z obilnostjo nebeških darov. Darujem ti to svojo pobožnost v čast tvojega terpljenja in tvoje britke smerti, v zahvalo za odrešenje, ki si nam ga s tem zaslužil in nam naše grehe zbrisal in za vse druge dobre, kar si nam jih skazal ves čas na duši in na telesu. Naj sad tvojega odrešenja vsem živim in mertvim pripomore k večnemu življenju, in naj nam bo tvoj sveti križ močno orožje zoper vse sovražnike tvojega svetega imena. V njegovem zavetji naj sveta mati katoliška cerkev v miru poveljuje in razširja tvoj sveti evangeli in osrečuje ljudstva, ki v njenem na-

ročji tebi služijo. Jezus! tvoje
 bitko terpljenje naj nam bo vedno
 globoko v serca vtisnjeno, da nas
 ta spomin obvaruje smerti greha in
 večnega pogubljenja. Amen.

Začetek.

V imenu Bogá †, Očeta, in †Sina'
 in † svetega Duha. Amen.

O dobrotljivi Jezus! kolikaj je
 tvoja ljubezen do nas! Že od ve-
 komaj si nas zvolil za svoje otroke
 in nam neskončno veliko dobrot
 dodelil. Posebno pa si se nas
 usmilil, ko nam je prvi greh ne-
 besa zaperl in nas vse v večno
 smert pahnil. Tvoja ljubezen se
 na nas ozre: nebesa si zapustil,
 da bi nas rešil, in serčno si zdi-
 hoval po uri, ko si premagal smert
 in pekel. Še svoje sveto rešnje
 telo nam zapustiš v zastavo in
 hitiš med svojimi učenci proti oljski

gori v molitvi tolažbe iskat. Zapušen si od vseh, v britkosti ti kervavi pot s tvojega svetega obličja teče na grešno zemljo; ti pa le moliš in si stanovitno vdan v voljo svojega nebeškega Očeta. O preljubi Zveličar! Za nas si prevzel toliko težav, za nas kervavi pot potil, in za nas tako goreče molil! O naj ne bo zgubljeno nad nami tvoje terpljenje! Uči tudi nas se podvreči božjim sklepom, in daj nam v molitvi pomoči in tolažbe iskati, ker to je ključ do vseh zakladov tvojega neskončnega zasluženja. V prahu pred tvojim veličanstvom spoznamo svoje zadolženje in s terdnim sklepom, ti zvesto služiti, zdihujemo k tebi. Usmili, usmili se nas, o Jezus! in ne zaverzi nas!

Glorija.

Jezus, naša ljubezen! kralj nebes in zemlje! namestu večne slave si si zbral terpljenje in smert križa. Nehvalezni učenc te izda sovražnikom, in drugi zbežijo. Vse sovražne moči so zarotile se zoper tebe, in laž in hudobija si prizadevate, te krivičnega spoznati. O večna resnica! Tvoja slava sega od enega kraja svetá do drugega, in vendar se daš soditi grešnikom. Naj vendar mi vselej gorimo za tvojo čast, in naj te nikdar ne zatajimo! Radi hočemo s tabo v ječo in za te iti tudi v smert. Tvoja ljubezen naj nas podpira; tvoja čast naj nas vnema v zvestobi, in naj nam bo vedno pred očmi notri do zadnjega zdihleja. Večna čast Jagnjetu, ki je bilo za nas darovano!

Berilo in evangeli.

S svojo smertjo si zapečatil, ljubi Jezus! svete nauke, ki si nam jih prinesel z nebes; zadnjič jih še spričuješ pred svojimi sodniki, ali njih serca so oterpnele za večno resnico. Le še bolj jih razkači tvoje pričevanje, in enoglasno te, o nedolžni Jezus! obsodijo k smerti. O grozovitna noč, ki si vse to zakrivala s svojim črnim plajšem! Svetlejše ko blisk boš presunila na sodnji dan hudobne morivce ljubega Zveličarja!

O nikar ne pripusti, dobrotjivi Oče nebeški! da bi tudi mi zametovali tvoje svete resnice, ki jih je Jezus s tolikim trudom oznanoval, s tako britkim terpljenjem posvetil in s tako grenko smertjo zapečatil. Zvesto hočemo tvoje svete nauke poslušati, in jih tudi

v djanji spolnovati. Podpiraj nas, ker slabi smo, in sovražniki nas stiskajo in v greh zapeljujejo. Svet, poželjivost in hudobni duh nam duha mamijo, in naše zveličanje je v nevarnosti. **O** sveta vera! ti nam kaži pravo pot za Jezusom. S križem obloženi, ki nam ga tvoja roka, o Gospod! naklada, ti hočemo slediti skozi terpljenje in smert, da bomo po častitem vstajenji deležni večnega življenja.

Darovanje.

O ženin naših dus! vse si nam dal, še celó oblačila si nisi prideržal! Slečejo te zavoljo nas, neusmiljeno te bičajo in s ternjem venčajo, in to vse terpiš iz ljubezni do nas! **O** naj tvoje bodeče ternje tudi nam serca presune, kakor ga je tvoji prečisti Materi Mariji presunil meč britkosti, da

bomo tudi mi s tabo terpeti in enkrat kraljevati vredni! Radi vse damo, kar nam je podelila tvoja ljubezen v tvojo slavo! vse naše dušne in telesne moči ti s presveto daritevjo položimo na altar. Blagoslovi jih v svojo večno čast, da jih nikdar več ne obračamo v tvoje razžaljenje, in se nikdar več ne družimo tvojim sovražvikom. Križani hočemo biti svetu in mu popolnoma odmreti, da bomo le za te in s tabo o Jezus! živeli. Ne sramujemo se tvojega križa, ki nam je zopet nebesa pridobil, in pod katerim smo varni pred vsem hudim. S tem orožjem, o Jezus! se bomo bojevali, in upamo, da bomo srečno prišli v kraj večnega miru, kjer z Bogom Očetom in svetim Duhom živiš in kraljuješ vekomaj. Amen.

Sanktus.

O moj Jezus! peljejo te v smert, in jest grehu služim! Za moje in vsega svetá odrešenje ves poterpežljiv križ neseš, da boš na njem umerl, in mi ne hodimo za tabo in ne sovražimo svetá, ki je tebi tako nehvaležen! **O** Gospod! spreoberni naše serca, in daj nam spoznati hudobijo greha, ki si toliko zanj terpeti mogel. Po tvojih stopinjah želimo hoditi, tvoji vedno biti in ne življenje, ne smert naj nas ne loči od tebe, o Jezus! Sveto, sveto Jagnje! večni Bog ljubezni! tvoja hvala naj se prepeva na zemlji in v nebesih vekomaj!

Spomni se, **O**če nebeški! vseh svojih otrok, za ktere je tvoj ljubeznjivi Sin tolikanj terpel, in dodeli vsem milost v življenji in v

smerti. Usmili se svoje svete cerkve in njenih poglavarjev, in obvaruj vse v svoji sveti milosti. Daj mir kraljem in cesarjem, in obvaruj svoje ljudstvo v sveti katoliški veri, ki nas edino zveličati zamore, in usmili se posebno tistih, ki so našim prošnjam priporočeni, in za ktere moramo moliti. (Premisli nekoliko, in priporoči Bogu, kogar želiš.)—
O Jezus! naj nam tvoje terpljenje bo tolažilo v življenji in v smerti!

Povzdigovanje.

O moj križani Jezus! molim in častim te v svetem zakramentu; usmili se me revnega grešnika, in nikar me s svojo milostjo ne zapusti! Tebi živim in umerjem, tvoj želim biti vekomaj! —

O presveta kri Jezusova! operi mojo dušo, in zbrisi madeže greha iz mojega serca, da se v

ljubezni za te vname in ti vedno stanovitno ostane. Napoji mojo dušo, da ne bo hrepenela po svetu, ampak le po tebi!

Po povzdigovanji.

O sveti križ! sprejel si nedolžnega Jezusa na se! Terdo posteljo si pripravil, hudobni svet, svojemu nar večemu dobrotniku! Zadnjič, glej, še derži roke razpete, da bi nas objel in našo merzlo ljubezen ogrel na svojem sercu. O svete rane Jezusove! vé ste zavetje naših duš v viharjih tega življenja. Zatorej zaupljivo pritečemo k vam, in želimo počivati v vašem miru.

Tudi verne mertve, posebno tiste, na ktere nas dolznost veže (spomni se jih, in moli za nje), priporočimo, o Jezus! v tvojo sveto desno stran. Očisti jih s svojo

sveto kervjo vseh slabosti, in pelji jih v nebeški raj, ki si ga dal tudi desnemu razbojniku. Prosi pri Očetu za nas vse, in daj tudi nam v varstvu Marije, tvoje in naše ljube Matere, počivati. Daj nam hrepneti po tvoji ljubezni, in v britkostih nam pomagaj s svojo močno roko; kedar bomo pa dokončali tek življenja, sprejmi naše uboge duše v svoje večno kraljestvo, kjer te bomo vekomaj hvalili in molili.

Obhajilo.

Umoril si mi, o hudobni greh, mojega Zveličarja! in zastonj se moje serce po njem ozira! Umoril si ga v mojem sercu, ker v omdažani hišici on noče prebivati. O Jezus! moja duša po tebi zdihuje in te iše, pa greh ji je pot do tebe zagrabil. O razveži vervi, ki je na svet z njimi privezana,

in napravi jo po svoji neskončni milosti v svoje prebivališče. Olepšaj jo s čednostmi, ktere ti nar bolj dopadejo, in ktere so mi nar bolj potrebne, da bo tako vredna biti grob, v kterega bom sprejel tvoje sveto telo. O da nisem vedno tvojih svetih zapovedi spolnoval! Resnično se hočem za naprej varovati greha in ga sovražiti notri do smerti. Pridi, Jezus! v moje serce, in napolni ga z ljubeznijo, da bo le za te gorelo. Tvoja smert, o Zveličar! naj mi bo vedno pred očmi, in naj me varuje greha. Vedno hočem premišljevati, koliko si, o Jezus! za me terpel, in zvesto bom hodil po tvojih stopinjah, da bom vreden sodnji dan postavljen biti na desno stran med tvoje zveste ovčice, in te z njimi vživati na večne čase, in te hvaliti in moliti

z Bogom Očetom in svetim Duhom vekomaj. Amen.

Konec.

Večna hvala ti bodi, o Jezus! da si nas s svojo smertjo rešil pekla in večne smerti. Slava in čast premagovavcu sovražnikov naših duš! Močno orožje in varno zavetje si tudi nam pripravil, da se nam ni treba bati, ako le tebi zvesti ostanemo! Častito vstajenje je plačilo terpljenja, in upati smemo, da boš tudi nas častitljivo obudil, če ti bomo sledili po ojestrem potu križa in britkosti. Daj nam vstati iz groba grehov in živeti v svetli luči tvoje ljubezni. Bodi vedno z nami, o Jezus! in po smerti nas pokliči med svate; tvoji smo, in upamo vedno ostate. Jezus, Marija, Jožef! Vam izročamo svoje duše; varujte jih za večno življenje! Amen.

Zahvala po sveti maši.

Darujemo ti, Oče nebeški, ta dar, in te prosimo, ne zaverzi ga! Sej je tvoj ljubeznjivi Sin sam daritev, in akoravno so naše serca in roke z mnogo slabostmi omažežane, nas vendar nikar ne zaverzi. Odpusti nam vse pomanjkljivosti, kar smo se jih zadolžili med tem svetim opravilom. Revne stvari smo, in tvoje mogočne pomoči vedno potrebujemo. Dodeli nam jo po zasluženji terpljenja in smerti Jezusa Kristusa, da bomo vedno bolj in bolj v dobrem poterjeni in enkrat vekomaj v tvoji ljubezni srečni. Čast ti bodi in večna slava, o sveta Trojica! Naj te hvalijo trume angelov in svetnikov vekomaj! Amen.

Tretja sveta maša.

Pripravljanje.

O moj dobrotljivi Bog! serčno želim pri tej sveti maši spodobno častiti in poveličevati tvoje sveto ime. Darujem ti jo v spomin trpljenja in smerti Jezusove, v zahvalo za vse dobrote, posebno za dar odrešenja, v čast Jezusu v svetem rešnjem telesu in njegovi presveti Materi Mariji, naši zvesti pomočnici. Tudi za odpušanje naših grehov in za zadobljenje vseh dobrot, kar jih potrebujemo na duši in na telesu. Ozri se milostljivo na svoj sveti altar in zavoljo svojega ljubeznjivega Sina Jezusa usliši glas naše prošnje. **O Marija!** prosi za nas, in uči nas Boga prav častiti in ljubiti.

Začetek.

V imenu Bogá † Očeta, in † Sina, in † svetega Duha. Amen.

Pred tvojim obličjem klečimo, o Gospod! in kličemo v tvojo milost. Greh nas teži in nam brani k tebi priteči in te ljubiti, dobrotljivi Oče! Polni zaupanja te prosimo, zbrisi nam naše hudobije! sej si nam Oče, in še nikogar nisi zapustil, ki se je vernil k tebi. Tudi nas ne zaverzi, ki spoznamo svoje zadolženje, in skesani na svoje grešne persi terkamo in te prosimo odpušenja. Usmili, usmili se nas, o Gospod! in usliši mile naše prošnje, o nedolžno Jagnje! Usmiljena Devica Marija! milosti in odpušenja naših grehov nam prosi in sprosi pri svojem ljubeznjivem Sinu Jezusu Kristusu.

Glorija.

Združeni z trumami nebeških duhov in tvojih izvoljenih ti poje-
mo, o kralj veličanstva! večno
čast in hvalo. Naj se razlega po
vsem svetu tvojega svetega imena
češenje; naj se vse ljudstva
združijo v tvoji sveti cerkvi, in
naj ti služijo v ponižnosti in
gorečnosti. Vnemaj tudi naše serca,
da v terdni veri, v nepremakljivem
zanpanji in v serčni ljubezni le v tebi
in za te živimo in umerjemo. Čast
bodi Bogu Očetu in Sinu in svetem
Duhuzdajinna vse večne čase! Amen.

Molítve.

O Jezus, naš Žveličar! Glej
naše potrebe, in zakleni nas v
svoje svete rane, da sladki mir
v tvojem sercu uživamo. Zavoljo
svoje prečiste Matere Marije se
nas usmili! Obvaruj posebno svojo

sveto cerkev, in naj tvoja sveta vera razsvetli vse narode. Daj nam pravega duha ljubezni, da bomo vse storili iz svetega namena in za tvojo čast. To te prosimo po zasluženji tvojih svetnikov, posebno tistih, katerih god danes sveta cerkev obhaja, — ki živiš in kraljuješ z Bogom Očetom in svetim Duhom vekomaj. Amen.

Berilo in evangeli.

O kolika je tvoja ljubezen, o Bog! do nas, da si nas v svoji sveti cerkvi združil in nam z nebes poslal svojo sveto vero, ki nam kaže pravo pot v našo nebeško domačijo. O daj nam milost, in podpiraj nas, da bomo tudi po tvojih zapovedih vedno živeli. Povsod in vselej bomo kazali, da smo služabniki tvoje svete vere, in ne zasramovanje, ne slabi

zgleđi, še celó smert naj nas ne loči od tvoje ljubezni. Za lučjo tvoje svete resnice hočemo vedno hoditi in hvaliti svojega ljubeznivega učenika Jezusa Kristusa, da bomo vredni priti k njemu, kjer s teboj in svetim Duhom živi in kraljuje vekomaj. Amen.

Vera.

Terđno verujem, o presveta Trojica! vse resnice, ki mi jih oznanuje tvoja sveta katoliška cerkev. Spoznam in ljubim te, Oče nebeški! svojega stvarnika in oskerbnika v vseh potrebah. Spoznam in ljubim te, o Jezus! moj Zveličar in Odrešenik! Tvoj sveti križ mi je življenje, in tvoja zmaga smerti mi je zaslužila častitljivo vstajenje, in zavoljo svojega neskončnega terpljenja mi boš tudi milostljiv sodnik. Spoznam in ljubim te, o

sveti Duh, ki me posvečuješ v svetih zakramentih, in upati smem, da me bo ta sveta vera tudi pripeljala med zvoljene nebeščane, s katerimi me že tukaj ljubezen veže, da se bomo vsi pri tebi vekomaj veselili in te častili, večna ljubezen in resnica! Amen.

O naša ljuba, usmiljena Mati, Marija! sprosi, sprosi nam živo vero, terdno upanje in gorečo ljubezen pri tvojem ljubem Sinu Jezusu Kristusu! Amen.

Darovanje.

Ozri se, dobrotljivi Oče! na sveti altar in sprejmi milostjivo prečisti dar svojega Sina Jezusa Kristusa, ki ti ga darujemo v tvojo večno čast, v zahvalo za vse neskončne dobrote in za odpušenje svojih grehov, da se ti potem tudi sami v prijetni dar z vsemi svo-

jimi dušnimi in telesnimi močmi na altarji serčne ljubezni moremo darovati. O ne zaverzi nas, Gospod! ampak po prošnjah Marije in vseh svetnikov obrani nas in vse svoje ljudstvo v naročji svete cerkve, da ti s čistim srcem in vnetim duhom večno slavo pojemo, in te z angelci in vsemi nebeškimi trumami hvalimo vekomaj. Amen.

Sanktus.

Sveti, sveti, sveti Gospod in Bog! Nebo in zemlja naj te slavi in moli, kralj nebeške časti! Kdo nam dá moč ti prav služiti, kdo bo vnel naše serca, da bodo le za te gorele! O vnela jih bo tvoja ljubezen, o Jezus! ki te je z nebes na zemljo poklicala, in iz ktere si v svetem zakramentu pričujoč in se za nas vnovič na altarji daruješ. Ohrani nas vse v edinosti;

varuj svojo sveto cerkev, in vse duhovske in deželjske gosposke, da le mir naše serca k tebi povzdiguje. Usmili se vseh naših sorodnikov in dobrotnikov, prijatlov in sovražnikov, in naj bo ta sveti dar vsem zaklad dobrot, katerih na duši in telesu potrebujemo. O Marija! ti nas podpiraj s svojo močno roko, da zvesti ostanemo svojemu Bogu. Amen.

Povzdigovanje.

O presveto rešnje telo, ki si bilo za nas na svetem križi umorjeno! V ponižnosti svojega serca te molimo in častimo! Naj nam tvoja smert oživi duše, da bomo prosti greha, tebi dopadljivi! Jezus, usmili se nas! —

O Jezus! Tvoja sveta kri naj nam bo studenec večnega zveličanja! Molimo te, neskončna cena našega odrešenja! Daj nam raji

umreti, kakor s grehom ti nečast delati! Operi nas, in zveličaj naše duše! Tebi se darujemo v življenji in v smerti! —

Po povzdigovanji.

Daj mi, o usmiljeni Bog! potoke solz, da obžalujem svoje grehe, za katere je mogel Jezus tolikanj terpeti. O ne pripusti, da bi ga še kdaj s svojimi grehi vnovič križal, in svojo dušo pogubil. Naj bo njegova smert meni in vsemu keršanstvu zaklad vseh potrebnih milosti, da le tebe častimo, tvojo voljo vedno spolnujemo, in tebe ljubimo čez vse in vselej.

Naj doleti kapljica tvoje predrage kervi tudi vse revne duše v vicah, posebno tiste, z katere smo zlasti moliti dolžni, in naj jih očisti, da bodo rešene iz kraja terpljenja, in zadobijo večni mir v tvoji ljubezni. Sej si nam vsem

dobrotljivi Oče, ki nam daš vsega, kar potrebujemo, v obilnosti! Daj nam tudi na prošnje Marije prečiste Device in vseh svojih svetnikov stanovitnost v dobrem, da bo tvoje imé med nami obilno sadú rodilo in nas greha obvarovalo. Odverni od nas vse hudo, da v svoji slabosti ne omagamo in tako vekomaj od tebe ločeni tvoje ljubezni nevredni ne postanemo. Sej si ti nedolžno Jagnje, ki si se daroval svojemu Očetu, v zadoštenje za grehe svetá. Usmili, usmili se nas! in daj nam mir tvoje ljubezni, da bomo le po tebi hrepneli in s teboj sklenjeni vekomaj. Sveto obhajilo.

O Gospod! nisem vreden, da greš pod mojo streho, ali reci le besedo, in ozdravljena bo moja duša! (trikrat.)

Za te, o Jezus! le zate naj ves živim in po tebi naj hrepeni moja revna duša. Ali z grehom je omadežana, in ni vredna se približati tvoji sveti mizi, o večna svetost! Ne pusti me, o usmiljeni Jezus! več v nevarnem spanji greha, ampak zbudi me, in pelji me na solnčno pot čednosti, da bom skoraj tudi vreden pristopiti k tvoji sveti večerji. Ker mi pa zdaj to ni mogoče, pridi vsaj s svojo milostjo v moje serce, in napolni me s strahom pred grehom, da se ga vedno ogibljem in se pripravljam na tvoj prihod. O pridi, moja ljubezen! pridi, in ozdravi me! skleni se z mano, in ostani vedno pri meni!

Konec svete maše.

Naj nam daritev svete maše, o Bog! zadobi vse milosti, za ktere

smo te prosili, in naj ti bo tako prijetna, kakor ti je bila tista, ktero ti je tvoj Sin Jezus Kristus na svetem križi daroval. Spreoberni naše serca k sebi, de te nikdar več žalili ne bomo, ampak da v luči tvoje svete vere sveto živimo in si zaslužimo nebeško veselje. Daj nam te dobre sklepe vedno spolnovati in v dobrem rasti, da bomo tvoji dobri in zvesti otroci, in kdaj deležni večne časti, ki nam je pri tebi, o Bog! pripravljena od vekomaj.

O Marija! sprosi nam tudi ti pri dobrotljivem Jezusu duha prave pokore in goreče ljubezni do tebe in do njega, da bomo z vama tukaj in tam vekomaj sklenjeni. Amen.

Zahvala po sveti maši.

Večna hvala in čast naj ti bo, dobrotljivi Bog, za vse milosti,

kar si jih skazal meni in vsem stvaram od vekomaj. Ponižno se ti tudi zahvaljujem za to daritev svete maše, pri kateri sem bil zdaj pričujoč. O, da bi jo bil vredno slišal in se vdeležil vsih milosti, ki se tukaj zadobijo! Ali razmišljen sem bil in ne s tako pobožnostjo, kakoršna se spodobi temu svetemu opravilu. Odpusti mi, ljubi Oče nebeški! vse pomanjkljivosti, in napolni me s svojim svetim Duhom, da me vsega prerodi in zmeraj v meni ostane, da bom tukaj in tam v svetem raji hvalil in častil milost božjo vekomaj! Amen.

O preljubeznjiva moja Mati Marija! uči me ti Bogu služiti in ga ljubiti, in da mu bolj dopadem ozalšaj ti mojo dušo s čednostmi, ki so se na tebi v toliki popolnosti svetile. O! naj v tvojem varstvu Bogu služim, potem mu

bom gotovo prav služil in se enkrat s tabo pri njem večno veselil. O Marija! ne zapusti me nikdar! Amen.

M o l i t v e

za

zakrament svete pokore

in svetega rešnjega telesa.

Preveč rad človek pozabi, da je za Bogá vstvarjen, in namesto njega začné samega sebe in svet ljubiti. S tem si pa dušo pogubí in v grehe zabrede, s katerih ga le roka božje milosti more zopet rešiti. In glej v svetem zakramentu pokore te kliče, ljuba, s grehom omadežana duša, tvoj Zveličar nazaj na pot čednosti, in te hoče v svoji sveti kervi oprati in za otroka zopet nazaj vzeti. — Premisli pa, da je to zna biti zadnja milost, zadnja spoved, katero ti Bog dá, da bi se vernil k njemu; zna biti te zadnjič milo kliče,

in morde že na robu groba stojiš, kjer ti ne bo več mogoče se spraviti z Bogom. Stori to zdaj, dokler imaš čas, in ne odlašaj več poboljšanja. Pripravi se prav dobro k temu svetemu opravilu, sprašaj, si na tanko vest, čez vse svoje djanja. Pomisli vse zapovedi božje in cerkvene po versti, in prevdari dobro, kje si se pregrešil, kako, s kom, koliko krat, in zakaj - da boš tudi studenec hudobije našel in ga zamašil. Ravno tako se tudi sprašaj o mnogoterih grehah in dolžnostih, in glej, da se ne boš prekanil, ker na tem je vse ležeče, cela večnost, srečna ali nesrečna, ti bo odsojena iz tega.

Pri spraševanju ti morejo služiti tudi pri večerni molitvi pristavljene vprašanja in pa „Lučica na poti proti nebesom“, ki precej za njo sledi, ker v nji je ob kratkem podoba življenja zapopadena. Pred spraševanjem pa prosi svetega Duha za razsvetljenje; premisli potem hudobijo greha, ki ti je ljubezen božjo v sercu zaterl, in te peklu v sužnost prodal. Skesaj se potem prav serčno in prosi Bogá, da

bi te ne zaverigel. Obljubi mu zvestobo, in glej, da se ne boš precej po spovedi spet na staro pot greha vernil. Molitev, zatajevanje samega sebe in vedna pazljivost nad svojim poželenjem so edina pot, ki nas pelje proti nebesom. Okleni se svetega križa, in ne sputi ga nikdar več; poglej proti nebesom, in hrepenenje po večnem veselji ti bo zaterlo vse druge želje; prosi Bogá, da ti dodeli stanovitnost v dobrem. Spovej se na tanko, in opravi naloženo pokoro o pravem času in z veseljem. Posluži se kolikor moreš svetih odpuštěkov, in daruj jih tudi za druge. Ako si sveto odvezo dobil, pripravi se, kar nar boljše moreš, k sveti mizi Gospodovi. Varuj se, da si ne boš sodbe jedel in pil, in da ne najdeš tam pogubljenja, kjer si iskal življenja. O koliko dobrot si tukaj lahko sprosiš. Ker odperti so ti vsi studenci ljubezni božje, in Jezus ti nič odreči ne more, ki se ti celó samega sebe daje! Prosi ga torej za vse dobrote, kar jih potrebuješ; potoži mu svoje reve in slabosti; zdihuj in hrepeni po njem.

Pa glej tudi, da mu ti kaj daruješ za toliko ljubezen. Daruj semu samega; vse svoje dušne in telesne moči v njegovo čast obračaj, in bodi mu hvaležen za vse, tudi za nadloge, s katerimi te čisti za nebesa, kjer ga ne boš mogel več zgubiti.

Molitev pred spovedjo.

O Bog! o usmiljeni Bog! nikar me ne zaverzi spred svojega obličja! V greh sem zabredel, in ne morem vstati. Zgubil sem oblačilo nedolžnosti, in tvoja ljubezen je zginila iz mojega serca. Pošlji mi, o Jezus! po zasluženji tvojega terpljenja in tvoje britke smerti te prosim, svojega svetega Duha, da me razsvetli in mi dá spoznati moje zadolženje in vso hudobo greha, da ga bom sovražil in se ga ogibal.

Marija! preljuba Mati Jezusova, o nikar me ne zapusti v moji revni, ampak podaj mi svojo

milostljivo roko; reši me, in pripelji zgubljenega otroka zopet k Očetu nebeškemu. Sprosi mi luč nebeške milosti, da bom na tanko presodil in spoznal svoje grehe in se jih čisto spovedal.

(Sprašaj si potem na tanko vest, in potem moli:)

O moj Bog! kako deleč sem zašel od tvoje postave na pot hudobije! Kako je bilo vender mogoče, da sem tebe vsegavidijočega in vsegamogočnega stvarnika tolikokrat in tako hudo razžaliti, in ti toljkanj dobrot le z nehvaležnostjo in grehom povračeval. Objokovati hočem svojo hudobijo vse dni svojega življenja, kar mi jih je še tvoja milost odločila. Odpovedati se hočem vsem prijatlom in tovaršem, ki so me v greh zapeljevali, in kar sem sam na družih pregrešil, hočem z lepim zgledom za na-

prej opravljati. Iz serca sovražim vse svoje grehe, ne le velike, ampak tudi nar manjše, ker so me tvoje ljubezni, o Gospod! oropali in me storili nesrečnega. Alinikar me ne zapusti, ampak reši me iz mojega nevarnega stanu. Reši mojo neumerjočo dušo, da me smert v grehu ne najde, in me za večno nesrečnega ne stori. Poglej na moje serce, ki britko obžaluje svoje grehe, ne zavoljo kazni, ki sem jo z njimi zaslužil, ampak zato, ker sem tvoje dopadajenje in tvojo ljubezen zgubil in tebe, večna ljubezen! z njimi razžalil, ki si me od vekomaj ljubil in mi brez števila dobrot skazoval. Nehvaležen sem ti bil, in vendar me nisi zavergel, ter me zopet na pravo pot nazaj kličeš. Rad in hvaležen se vernem k tebi, moj večni dobrotnik! in upam, da mi boš serce z

ljubeznijo do tebe navdal, ki ne bo grehu nikdar več prostora dala; zakaj sovražim pa iz vse moči zato, ker je tvoji svetosti nasproti. Sklenil sem s tvojo pomočjo vedno nad sabo čuti, da me skušnjave ne premagajo, in vsa moja skerb, vse moje prizadevanje bo le tebi dopasti: vse slabe nagnjenja in navade v sercu zatirati. Ogibati se hočem vsakega, tudi nar manjšega greha, da z malih v velike ne zabredem in vseh pripomočkov, molitve, posta, zatiranje svojih počutkov, ponižnosti in vedne čujočnosti se hočem poslužiti, da me sovražnik ve premaga in v grehu ne pogubi. Podpiraj me, o Jezus! z milostljivo roko svoje ljubezni, da bom zvesto spolnoval svoje sklepe; daj mi točiti solze noč in dan, da zbršem madeže, ki jih je moja duša v grehu dobila in usliši

moj glas v mojih potrebah, ker slab sem in v grehah že spočet. Spoznati hočem odkritoserčno svojo hudobijo tvojemu namestniku, in mu ves stan svoje duše na tanko odkriti, da bo mogel ozdraviti njene nevarne bolezni in celiti rane, ki ji jih je greh naredil.

Operi me, o Gosopd! v kervi Jagnjetovi, ki je bilo tudi za me zaklano. Usmili se me, o Jezus! usmili se me!

(Potem pojdi k spovednici, in spovej se odkritoserčno.)

Molitev po spovedi.

Čast bodi presveti Trojici za neskončno usmiljenje, ki mi ga je skazala! Hvali moja duša ljubelega Jezusa, ki te je očistil vseh grehov; hvali njegovo sveto ime, in poveličuj njegovo usmiljeno ljubezen, ki te nezvestega otroka

ni zaverigel, ampak te je zopet med svoje ljubljene služabnike vzel. O prečudna dobrota božja! Kako se ti morem zadosti zahvaliti za toliko milost! Nisem bil vreden med nar manjši hlapce štet biti, in me za otroka vzameš in po očetovsko ljubiš! Čakal si zgubljene ovčice, dokler se ni vrnila iz pušave v tvoje rodovitne pašnike, kjer ima vsega, kar poželi, v obilnosti. Hvalite torej z mano vse nebesa Gospoda; hvalite ga angeli in svetniki; hvali ga posebno ti, o Marija, prečista Devica! Mati mojega ljubelega Jezusa, in tudi moja Mati, ker zopet sem očišen in belo oblačilo, ki sem ga bil zapravlil, mi je spet dano. Veseli se moje serce in raduj se, ker spet imaš ljubeznjivega Očeta in milo Mater; spet ljubeznjivo gledajo vse nebesa na te in se veselijo s tabo. O zatorej

naj bo današnji dan veselja, ne le za čas, ampak tudi za večnost. Naj zvestobe, katero sem danes Bogu obljubil, nikdar več z nobenim grehom ne oskrunem; le smert naj me raji iz nevarnosti v večnost pokliče, kakor da bi te spet, o moj Jezus! zgubil. Tvoje neskončno usmiljenje naj me varuje padca, da ne bo tvoje terpljenje nad mano zgubljeno. Dober sad pokore hočem roditi, in ti, o Bog! ki si me na pravo pot pripeljal, me tudi poterdi v dobrem, da vgasne v meni ljubezen do greha, in bolj in bolj plamení ljubezen do tebe, o Jezus! Tvoj sem in tvoj hočem ostati tukaj; po smerti pa me vzemi v svoje kraljestvo, da te častim in hvalim vekomaj. Amen.

Molitev pred svetim obhajilom.

O večni kralj nebes in zemlje! Napravil si zgubljenemu sinu, ki se je vernil k tebi, dobrotljivi Oče, veselo obed! O sveta večerja, kjer se Kristus vživa, ponavlja spomin njegovega terpljenja, duša polni z milostjo in se nam daje zastava prihodnje časti! moja duša hrepeni po tebi in se željno po tebi, o Jezus! moja edina ljubezen, ozira! Pridi, pridi, o Gospod! in napolni mi serce z radostjo in z vsemi svojimi darmi. —

Terdno verujem, o Jezus! da si pričujoč v svetem zakramentu, z dušo in telesom, s kervjo in z mesom, pod podobami kruha in vina; ravno tisti božji Sin, kterega te nam je Marija prečista Devica rodila, in ki si na svetem križi za

nas terpel in umerl. Zapustil si se nam v spomin svoje neskončne ljubezni, preden si se vernil k Očetu v nebeško veličanstvo. O večna hvala naj ti bo za toliko ljubezen! Daj nam živo vero, ne le v besedi, ampak tudi v sercu in djanji skazovati, in tvoje svete skrivnosti s spodobno pobožnostjo častiti. Naj tvoje svete nauke, poterjeni s tvojo milostjo vedno v življenji spolnujemo in te posebno v svetem rešnjem telesu pogostoma častimo in vredno sprejemamo, ker tvoje veselje je biti med nami, akoravno te tolikokrat žalimo. O Jezus! daj, da bo naša vera bolj in bolj živa in očitna v dobrih delih Marija! prečista Mati Jezusova, prosi za nas! —

Terдно upam, o Jezus! v tvojo neskončno milost, da me boš za večno življenje ohranil in s

svojim mesom in s svojo kervjo
mojo dušo v dobrem poterdil. Sa-
mega sebe se mi hodeš dati, kako
mi boš tedaj odrekel kako drugo
milost! Ti, le ti mi moreš dati,
kar potrebujem, in ako bi mi tudi
vse dal, sebe pa ne, bi moja duša
ne bila vpokojena, ampak zdihovala
bi po tvoji lepoti in te iskala noč
in dan. O nikar se ne mudi, moj
Jezus, in razlij roso svoje ljubezni
v moje serce.

Vnemaj moje merzle čutila,
da bo moja dnša iskala le v tvoji
ljubezni miru in sladkosti, kjer to
tudi le zadobiti more. Kako bi te
ne ljubil, moj ljubi Zveličar, kako
ne hrepenel po tebi, ki si tolikanj
storil za me in me še vedno tako
neskončno ljubiš! Nebesa si za-
pustil zavoljo mene in še celó v
podobah kruha in vina si skrit, da

bi moje merzlo serce vsaj nekoliko
 grel s svojo ljubeznijo in mi vne-
 mal veči zaupanje do tebe. Ljubiti
 te hočem, o Jezus! večno te ho-
 čem ljubiti! Marija, moja sred-
 nica! ti me uči, kako naj ljubim
 svojega Boga. Ti si Mati ljubezni,
 in upati smem, da boš tudi mene
 vzela med svoje učence, in me Je-
 zusa ljubiti učila. Ti si moje upanje
 in ti me pelji in pripelji k Jezusu! —

Ali kdo sem jest, da se pre-
 derznem pred tvoje sveto obličje,
 pristopiti k tvoji sveti mizi? Oj
 reven grešnik sem, in nič dobrega
 ni nad mano. Vender, o Jezus!
 ne glej na mojo nevrednost, am-
 pak usmili se moje revšine, in pri-
 di k meni! Upam, da je moje
 serce greha očišeno; ako ima pa
 se kakšen madež, o Jezus! zbriši
 ga, in pridi stanovat v mojo revno
 hišico. Prav ponižno te bom spre-

jel in ohranil v ljubezni, da me
 ne loči nobena moč od tebe. Le
 ozri se na me, in očišen bom!
 Pridi k meni, in razveseljeno bo
 moje serce! Vsega se ti darujem
 in prinesem v žgavni dar. Naj raji
 pred serce biti in živeti neha, ka-
 kor da bi še kdaj tebe žalilo. —
 Spomin mojih grehov z britkostjo
 navdaja mojo dušo, in grenke
 solze točim nad njimi. Odpusti mi
 jih, o Jezus! vse, ako mi bi še
 kakšen odpušen ne bil; ne glej na
 mojo hudobijo, ampak na moje dobre
 sklepe, te nikdar več žaliti. Ozdra-
 vi, večni zdravnik! vse moje
 dušne bolezni, in stori me močnega
 zoper vse sovražnike. Ponižno ti
 bom služil in se vedno pakoril za-
 voljo tolike nezvestobe. Terkal
 bom na vrata tvojega usmiljenja
 tako dolgo, dokler me popolnoma
 v ljubezni ne vnameš in grehu po-

polnoma ne daš odmreti. Usliši me o Jezus! in usmili se me ubogega grešnika!

Glej, tisti ki ga ljubiš, je bolan, in zdihuje po tvoji ljubezni, o Jezus! Ne mudi se torej! Kdo mi dá peruti, pa k tebi zletim, kakor golobček, in se okrepčam v tvoji sladkosti! Tebe poželim, po tebi zdihujem, v tebi in s tabo živeti, za te terpeti in umreti želim!

Poglej na me, o kraljica nebeška! Marija, moja Mati: zdaj, zdaj bom sprejel tvojega ljubega Jezusa v svoje serce! O ko bi pač imel tvojo čistost, tvojo ponižnost, tvojo ljubezen in tvoje hrepenenje! O prosi ti za me, da me ne zaverže tvoj ljubljeni Jezus! Reci mu, da sem tvoj služabnik, in gotovo me bo v ljubezni sprejel in me napolnil z vsemi milostmi.

Pripravljeno je moje serce, o Jezus! kar mu pa manjka, prideni mu ti; olepšaj ga, da bo prijetno prebivališče za te. Vnemi mojo ljubezen, o Jezus! in pridi, pridi k meni!

O Gospod! nisem vreden, da greš pod mojo streho, pa reci le besedo, in ozdravljena bo moja duša!

Molitev po svetem obhajilu.

Tvoje presveto telo, o Jezus! naj ohrani mojo dušo za večno življenje!

O moj preljubeznjivi Jezus! Ponižno te molim v svojem sercu. Večna čast naj se poje tvojemu usmiljenju, ki te je pripeljalo z nebes na zemljo, v solzino dolino. Večna čast tvoji ljubezni, ki se nas revnih grešnikov tako dobrotljivo usmili in naše duše redi s

svojim svetim telesom in napaja s svojo sveto kervjo. Veseli se moje serce, in hvali Gospoda za neskončno ljubezen, ki ti jo je skazal! Objemi svojega ljubega in ne spusti ga več od sebe; raduj se v njegovi lepoti, in uživaj rajsko sladkost, ki jo angelci v nebesih uživajo. O moj zveličar! zdaj sem srečen, zdaj so vse moje želje spolnjene, in le tvoj hočem od zdaj biti, ker si se tudi ti meni vsega dal. O presrečna ura, ki me sklepa s tabo, večna ljubezen. Kaj te hvalijo nebeški duhovi z mano; naj ti slavo pojejo vsi svetniki tvoji, in naj se združijo z mano v molitvi pred stolom tvojega neskončnega veličanstva! Naj plameni v mojem sercu ogenj tvoje ljubezni, o Bog! bolj in bolj in naj povžije v meni vse ostanke greha, ki me še vežejo na posvetno, da bom

za večno s tabo sklenjen ostal in te nikdar več s kakim grehom ne žalim. Luč tvoje ljubezni naj razsvetli vse moje dušne moči, da kakor v svitem solčnem žarku pred tvojim svetim obličjem hodim, in da vsa tamota hudobije iz mojega duha zgine. Uči me, o Jezus! te prav ljubiti; uči me ti zvestemu biti, in raji naj umerjem, kakor da bi te še kdaj s grehi žalil. Tvoja ljubezen mi ne bo nobene stvari odrekla in me napolnila z vsemi milostmi, ktere so mi k zveličanju potrebne. Poglej, nebeški Oče! na me, in zavolj svojega ljubeznjivega Sina Jezusa Kristusa, ki ga zdaj hranim v svojem sercu, se dobrotljivo ozri na moje reve! Podpiraj me v mojih slabostih, in ne pripusti, da bi še kdaj z grehom Jezusa iz svojega serca spodil in spet reven postal, kakor sem bil popred. Po-

kliči me raji pred k sebi v večni mir, da te ne bom večno zgubil, in te ne večno med hudobnimi sovražil! O umaknite se vse take misli iz mojega serca, in bežite od mene! Jezusa imam v svojem sercu, in ne življenje, ne smert me ne bo ločila od njegove ljubezni! Ako je pa on pri meni, se mi ni bati, ker varovala me bo njegova močna roka pred vsemi nevarnostmi. Sladki mir bom vžival pod perutmi njegovega varstva; najdel sem namreč v tebi, moj Jezus, tisto veselje, tisti mir, ki sem ga zastonj iskal med svetom. Naj torej po tvoji sveti volji v miru zaspim, ker vidile so moje oči tvoje zveličanje; sprejel sem te v svoje serce, moj Bog in Gospod! Le s tabo in v tebi hočem živeti in umreti! Ali od kod mi je došlo toliko milosti, da ti, o Gospod! obišoš mojo revno hišico, moje z

grehom omadežano serce; da ti, kralj večnosti! k meni revnemu človeku prideš? **O** to je vse ljubezen storila! Zbrisal si mi dolge, in si mi zopet olepšal dušo s svojo milostjo, in zdaj še celó ti sam, studenec vseh dobrot, k meni prideš, in ničesar mi ne bo manjkalo v tvoji ljubezni. Torej padem pred te na svoje kolena, in te molim in častim, neskončno dobrotljivi Jezus! molim in hvalim te v svetem zakramentu za toliko usmiljenje do mene nevrednega in nezvestega hlapca. Večno čast naj prepevajo tvojemu svetemu imenu vsi tvoji služabniki v nebesih in na zemlji!

Kako se ti pa jest morem vredno zahvaljevati za vse usmiljenje, kar si mi ga skazal? **O!** darujem se ti vsega z dušo in z telesom; dam ti vse, kar mi je dedelila tvoja ljubezen. Vse dušne

in telesne moči tebi darujem, in le v tvojo čast jih hočem obračati. Poterdi in pomnoži jih, da ti z veči serčnostjo služim in tudi drugim pripomorem k tvoji častiti službi, kjer se ne služi, ampak kraljuje v tvojem ljubeznjivem dopadajenji. **O**, vodi nas vse, ljubi Jezus! po dobri paši svoje milosti, da naše duše ne opešajo na težavnem potu k tebi. Pasi nas s svojim svetim mesom in s svojo kervjo, po katerih brepenijo naše duše. — Z dopadajenjem gledaš, o dobrotljivi Oče nebeški! na moje serce, v katerem prebiva zdaj tvoj edinorojeni Sin, in jest slišim tvoj sladki glas, ki mi pravi, da karkoli te bom prosil v Jezusovem imenu, vse mi boš dal. **O** kdo bi tudi vsega ne upal, ki mi celó svojega ljubega Jezusa nisi odrekel! Prosim te torej, daj mi milost, da posebno tiste grehe, v

katere sem tolikokrat padel, za vselej opustim, in ti zvest ostanem do konca svojega življenja. Naj svetu popolnoma odmerjem in le za te živim.

Napolni me s svojim svetim duhom, in daj mi spoznati, da niso vredne terpljenja tega sveta primerjati se z večnimi plačili, ki so nam pri tebi, o Bog! od vekomaj pripravljene! Naj ti zvesto služim in z besedo in z djanjem postave tvoje svete vere spolnujem. Poterdi me v svoji sveti veri, in naj mi tvoja ljubezen bolj in bolj serce vnema, da bom smel upati večnega veselja v nebesih. Daj mi s pravo pokoro za svoje grehe zadostvati za tvojo čast se vojskovati in v potrebah pri tebi pomoči iskati. Tvoja modrost naj me vlada, tvoja mogočnost varuje, tvoja milost tolaži. Tebi se vsega darujem; stori

z mano, kar hočeš; v vsem se ti podveržem, pošlji, kar hočeš, čez me, vse bom prejel vdan v tvojo sveto voljo, le podpiraj me, in razsvitluj mi um, da me svet ne zmoti in ne zapelje. Varuj me sosebnosti in nečimernosti, da mlačen in za tvojo čast brezskerven ne postanem. Naj zatiram svoje počutke in nagnjenja, in naj v pokoršini tebi služim in se svet zaničevati učim. Tvoj zgled, o Jezus! naj mi bo vedno pred očmi, in tako se bom lahko vojskoval zoper svoje in tvoje sovražnike; greh naj mi bo nar večji hudo, in vstavljam naj se posebno tistim slebostim, ki so me že tolikokrat pripravile ob tvojo ljubezen. Vedna čuječnost nad svojim djanjem in vedna molitev naj me varujete pred breznom, ki proti moji duši. V tvojem vednem spominu se hočem ohraniti in vedno

k tebi zdihovati, kedar se mi bliža nevarnost, da tako svetu popolnoma odmerjem in le za te živim, o Jezus! moja edina ljubezen! Amen.

O Marija, moja ljubeznjiva Mati! Zahvali ti nebeškega Očeta za toliko dobroto, ki mi jo je skazal. Glej, od zdaj hočem zvesto služiti Jezusu in tebi, o prečišta Devica! Sprosi mi pri svojem Sinu stanovitnost v dobrem, in podpiraj me vedno s svojimi prošnjami pri Bogu, da svojo dušo čisto ohranim in dobim večno plačilo. Hvalite vsi angeli in svetniki z menoj večno milost božjo za neskončne dobrote, ki jih deli revnemu človeštvu! Večna slava naj se poje presveti Trojici. Amen.

Preden grem, o Jezus! od tebe iz tvojega svetišča, blagoslovi me še na duši in na telesu! Vse

moje dela naj se s tabo pričnejo,
 za te opravljajo in v tebi končajo.
 V Bogu naj živim in v njegovi
 milosti umerjem. Vse naj se le za
 tvojo čast zgodi; s čistim name-
 nom naj ti služim in se tvoje svete
 resnice držim. Blagoslovi me v
 življenji, da bom imel speh v do-
 brem, blagoslovi me posebno v
 smerti, in ne pripusti, da bi me
 smert nepripravljenega našla. S
 svojim svetim mesom in s svojo
 sveto kervjo me pokrepčaj, preden
 dolgo in nevarno pot v večnost
 nastopim. Jezus in Marija! bodita
 vedno z mano, in naj me vajina
 ljubezen v dobrem ohrani in po-
 terdi in v nebesih kdaj večno raz-
 veseljuje in povelečuje z vencem
 neskončnega zveličanja Amen.

Molitev za odpustke.

O večni Bog ljubezni in usmiljenja! upati smem, da si mi po zasluženji terpljenja in smerti Jezusa Kristusa moje grehe in večno smert, ki sem si jo z njimi zaslužil, odpustil, in me vzel spet za svojega otroka. **O!** naj te hvalijo z mano vse nebesa za toliko dobroto, do me nisi zaverigel, ampak da si iskat šel zgubljene ovčice. Ali zaslužil sem si s grehom tudi časne kazni, ki me, ali še tukaj, ali pa tam v ognji vic čakajo, ako jih z resnično pokoro in z dobrimi deli ne zbrišem. **O** koliko časa se bom pač mogel pokoriti za tolike pregrehe, ako me tvoja roka ne reši iz strašnega terpljenja, ki me čaka. Usmili se, Oče vseh stvari, in ne tepi me po mojem zadolženji! Naj se zakladi neskonč-

nega zasluženja, terpljenja in britke smerti Jezusove tudi za me odprejo, naj tudi jest bom po njih očišen vseh madežev greha in vseh časnih kazni, ki sem jih z njimi zaslužil! Ozri se na me, o Gospod! in stori me deležnega svetih odpustkov, ki jih tvoj namestnik na zemlji iz zakladov zasluženja Jezusovega, ki nam ga je s svojim neskončnim terpljenjem in s svojo grenko smertjo pridobil, deli vsem tistim, ki po vrednem svetem obhajilu molijo za tvojo sveto cerkev in njeno poveličanje. Darujem ti torej v zadobljenje svetih odpustkov molitve in dobre dela, ki se k temu tirjajo in jih pridružim zasluženju Jezusa Kristusa, Marije prečiste Device in vseh svetnikov, da po njih zasluženji milost in odpušenje zadobim. Priporočim ti, o Gospod! tudi tvojo

sveto katoliško cerkev, in te prosim, varuj jo vedno, in poveličuj jo med narodi.

1. **Gospod, nebeški Oče!** večni pastir naših duš, čigar ime se razlega po vsem svetu v sveti veri, ki jo je Jezus, tvoj božji Sin, iz nebes prinesel; varuj in vodi svojo sveto cerkev; povikšaj jo bolj in bolj, in pripelji skoraj vse ljudstva v njeno sveto naročje, da boš ljubeznjivi pastir vse izvoljene čede!

Oče naš . . . Češena si Marija . . .

2. **Vsegamogočni večni Bog!** usmili se svojega namestnika na zemlji rimskega papeža I., našega škofa I. in vseh duhovnih pastirjev, da nas po tvoji sveti volji vodijo po pravi poti zveličanja, in enkrat s čedo večno življenje dosežejo. Podpiraj jih s svojo milostjo, in

daj jim goreti za čast tvojega svetega imena!

Oče naš . . . Češena si Marija . . .

3. **O** Bog miru! dodeli kršanskim oblastnikom in poglavarjem milost miru in edinosti. Naj v ljubezni med sabo živijo, in tako sami v miru Bogu služijo in tudi drugim k temu pripomorejo, da bo bolj in bolj cvetela ljubezen med narodi in vsi tvojo čast neprenehoma poveličujemo!

Oče naš . . . Češena si Marija . . .

4. **O** pač smo srečni, ki živimo v tvoji sveti cerkvi. Ali veliko jih je, ki so se ali od ljube matere ločili, ali je pa še nikdar poznali niso. Usmili se, o Gospod! vseh nevernikov in krivovercev; usmili se vseh, katerih sveta cerkev ne šteje med svoje otroke, in pripelji jih nazaj k svoji sveti čedi.

Razsvetli jih, da zmoto spoznajo in se vernejo k sveti veri.

Oče naš . . . Češena si Marija . . .

5. Usmili se tudi, dobrotljivi Bog! vseh grešnikov, in pripelji jih s poti pogubljenja na pot čednosti, da se večno ne pogubijo. Daj jim, da spoznajo svoje zmote in jih zbrisejo z resnično pokoro. Usmili se tudi ubogih duš v vica; odpusti jim njih zadolženje, in pripelji jih iz terpljenja v večno veselje, kjer te bodo hvalile vekomaj. Amen.

Oče naš . . . Češena si Marija . . .

Verujem v Boga Očeta . . .



Poboljšanje življenja s pokoro.

Veliko jih je, ki serčno greh obzalujejo in ga sovražijo; z veseljem gredo za Jezusom na pot križa, ali kmali omagajo, ker nimajo prave resnične volje, in se ne varujejo tudi majhnih grehov. Tako so zmeraj bolj mlačni, in na zadnje padejo v svoje poprejšne smertne grehe.

Varuj se, ljubi kristijan! takega življenja, da se Bog od tebe ne oberne in ga ti za večno ne zgubiš. Le s silo se nebesa zaslužijo. Glej, da boš dan na dan bolj popolnoma; po vsaki spovedi vsaj en greh opusti in si eno čednost pridobi, tako si boš v kratkem spletel lep venec, ki te bo v nebesih lepšal. Če delj odlašáš, težji je vsaka stvar. Le v Bogá zaupaj, njega pomoči prosi, in vse ti bo lahko. Le kdor zmaga, dobi venec večnega plačila. Ali premagati, ali pa umreti, to naj ti zmeraj serce navdaja in z božjo pomočjo boš vse premagal. Tudi narvečim grešnikom ta pot ni zaperta. Začni s ponižnostjo; molitev in vedno

zatajevanje samega sebe naj pa zidate lepo stanovanje svetemu Duhu, ki želi biti v naših srcih. Le na se glej, ne na druge, in ravnaj se po zgledih, ki nam jih sveta cerkev pred oči stavi. Le eno je potrebno, — glej, da ne zamudiš ženina, kedar bo poterkal na vrata. Dnevi svetega obhajila naj ti bodo posebno sveti, in daruj jih vedno popolnoma Gospodu; tudi sicer ne smeš nikdar pozabiti, koliko milosti nam daje Bog. S čistim srcem bodi vedno v Bogu zbran, in stori vse z njim in zanj; tako boš tudi ob času žetve obilno sadu v nebesih našel, in boš z Jezusom, svojim zveličarjem, večno srečen.

Duhovno obhajilo.

O da bi bila ta sveta pobožnost bolj med kristijani razširjena! Ne zadobi se sicer toliko milosti po nji, kakor pri božji mizi, ali vendar se to pa toliko večkrat lahko stori. Vsaki dan, vsako uro se lahko duhovno z Jezusom sklenemo, in se tako ovarujemo mnogo grehov. Ponižno se pred

božje obličje na kolena verzi, in obžaluj vse svoje grehe; prosi ljubega Jezusa, da ti jih odpusti, prosi ga s serčnim hrepenenjem, da se s tabo v duhu sklene, in zdihuj takole k njemu:

O neskončna ljubezen, Jezus v svetem zakramentu pričujoč! **T**erdno verujem na te, in serčno te ljubim! **Z**briši s svojo sveto kervjo moje grehe, in očisti mojo dušo; terdno sem sklenil te nikdar več ne žaliti! **P**o tebi zdihuje moje serce, in se želi s tabo skleniti! **K**er te pa v svetem zakramentu zdaj ne morem prejeti, pridi v duhu k meni, in napolni me s svojo milostjo! (postoj nekoliko, in obudi serčno hrepenenje po Jezusu.) **O** moj zveličar! s tabo se klenem in s tabo hočem večno sklenjen ostati. **Amen.**

Obiskovanje

Jezusa v svetem rešnjem telesu.

Ako imamo količkaj ljubezni do Jezusa, bomo hrepeneli ga večkrat v svetem zakramentu obiskati. To je studenec milosti in vseh dobrot, ki jih Jezus deli vsem, ki jih iskati pridejo! Teci tudi ti, ljuba duša, pojdi k njemu, in nasiti se v svoji revšini pri njegovi bogati mizi. Ako ti sicer čas ne pusti, pojdi vsaj ob nedeljah obiskat svojega nar boljšiga prijatla in dobrotnika. Pojdi nekoliko popred v cerkev, ali pa ostani po sveti maši še nekoliko pri njem, in moli ga, prosi pomoči, obžaluj svoje grehe, in zdihuj v ljubezni po njem. O kako sladek je Jezus vsem, ki ga išejo in ljubiti želé, in koliko plačilo vsem, ki se mu popolnoma darujejo!

O ljubeznjivi Jezus! počešen in hvaljen bodi za vse dobrote, kar si nam jih skazal, posebno pa za toliko ljubezen, da si sam pri nas ostati hotel v svetem zakramentu.

K tebi pritečem tudi jest, te zahvalit za vse mile darove, kar sem jih jest in kar jih je ves svet sprejel od tvoje ljubezni. Da se nam samega v jed in pijačo deliš, da si nam svojo sveto Mater v pomoč dal in da nas tudi k sebi kličeš, te moliti in častiti v svetem zakramentu: vse to je le tvoja ljubezen do nas! O de bi bač mogel jest s svojo kervjo zbrisati nečast, ki se ti godi volikokrat, in ne le zunaj, ampak tudi v tvojih svetiših! Odverni, o Jezus! vse nevarnosti tacih grehov od mene, in daj mi goreti za tvojo čast! Večna hvala ti bodi za vse dobre, kar si mi jih skazal ne vrednemu; odpusti mi moje grehe, da jih bom bolj in bolj vreden. Poterdi me v svoji sveti veri, in vne-maj mojo ljubezen, da mi upanje do tvoje ljubezni ne ugasne v mo-

jem sercu. Le ti zaslužiš vso mojo ljubezen, in le tebi jo hočem dati! Posveti me v svoje vedno prebivališče, in razsvetli moj um, da bom tvojo lepoto prav spoznal. Le za te, o Jezus! naj živim in umerjem. Amen.

O Marija, kraljica nebeška! Ti si moje upanje, in za Jezusom hočem le tebe samo ljubiti in v vseh potrebah le tvoje pomoči iskati. Podaj mi svojo milostljivo roko, in reši me iz vseh dušnih in telesnih nevarnosti. Prosi Bogá za me, da mi prizanese moje grehe in me zopet v ljubezni sprejme. Naj tvoje svete zglede, o ljubeznjiva Mati! posnemam, in naj si s tvojih čednosti zvežem šopek, ki me bo s sladkim duhom od sveta lek sebi vabil in mi nadomestil stotero vse veselja, ki mi jih svet more dati. Ali v tvojem lepem vertu

grešna roka ne sme zbirati cvetic,
 ampak le kdor je čist in nedolžen,
 se ti sme bližati. O torej me ti
 olepšaj s čistostjo serca, da bom
 tvoj vreden služabnik in zvest ča-
 stivec tukaj in enkrat v večnosti!
 Naj za tvojo čast vedno gorim in
 jo razširjam vedno, kjer mi je koli
 mogoče, da te bo vse častilo in
 ljubilo, o presladka in prečista
 Devica Marija! Amen.

Serčni zdihleji ljubezni

k

presvetemu Jezusovemu sercu.

O usmiljeni Jezus, uliši me!
 Milost tvojega serca spreoberni me!
 Bolečine tvojega serca presunite me!
 Svetloba tvojega serca razsvetluj me!
 Voda iz tvojega serca očisti me!
 Kri tvojega serca posveti me!
 Križ tvojega serca poterjaj me!
 Ternjeva krona tvojega serca zaljšaj me!
 Rana tvojega serca zakleni me!

Duh tvojega serca oživljaj me!
 Ogenj tvojega serca vnemaj me!
 Plamen tvojega serca poživljaj me!
 Ljubezen tvojega serca razveseljuj me!
 Čast tvojega serca spremeni me!
 Gledanje tvojega serca spreoberni me!
 Veselje tvojega serca zveličaj me!
 Posestvo tvojega serca nasiti me!
 V svoje sladko serce vtisni me!
 Daj v njem živeti in umreti mi,
 Da bolj in bolj bom ljubil te,
 Na zemlji in tam v večnosti! Amen.
 Presladko Jezusovo serce daj,
 Da bolj in bolj te ljubil bom vselej!
 Naj bo večna čast in hvala
 presvetemu Jezusovemu in Marij-
 nemu sercu! Amen.



Tri božje čednosti.

V e r a.

Verujem v tebe, pravi troje-
 dini Bog, Oče, Sin in sveti Duh,
 kateri si vse vstvaril, kateri vse

ohranuješ in vladaš, kateri dobro plačuješ in hudo kaznuješ. Verujem, da se je Sin božji včlovečil, da nas je s svojo smertjo na križi odrešil, in da nas sveti Duh s svojo milostjo posvečuje. Verujem in terdim vse, kar si ti, o Bog! razodel, kar je Jezus Kristus učil, kar so aposteljni oznanóvali, in kar nam sveta, rimska, katoliška cerkev zapoveduje verovati. Vse to verujem, ker si ti, o Bog! večna in neškončna resnica in modrost, ki ne moreš goljufati, ne goljufan biti. O Bog! pomnoži mojo vero!

Upanje.

Upam in se zanašam na tvojo neskončno dobroto in milost, o Bog! da mi boš po neskončnem zasluženji svojega edinorojenega Sina Jezusa Kristusa v tem življenji spoznanje, pravo obžalovanje

in odpušenje mojih grehov, po smerti pa večno zveličanje dal, in dodelil, tebe z obličja v obličje gledati, ljubiti in brez konca živati. Upam tudi od tebe potrebne pomoči, vse to doseči. Upam to od tebe, ker si ti to obljubil, kateri si vsegamogočen, zvest, neskončno dobrotljiv in usmiljen. **O Bog!** poterdi moje upanje!

Ljubezen.

O moj **Bog!** ljubim te iz vsega svojega serca čez vse, ker si naj večja dobrota, neskončno popolnoma in vse ljubezni vreden; ljubim te tudi zato, ker si do mene in do vseh stvari neskončno dobrotljiv. Želim iz vsega serca, da bi te ravno tako ljubil, kakor so te tvoji naj zvestejši služabniki ljubili, in te še ljubijo. Z njih ljubeznijo sklepam svojo nepopolnoma ljubezen; povikšaj jo v meni, o

dobrotljivi Gospod! bolj in bolj! — Ker te dedaj resnično in iz serca ljubiti želim, in si tudi vse prizadevam, mi je iz serca žal, da sem tebe, svojo neskončno dobroto, katero čez vse ljubim, tebe svojega stvarnika, odrešenika in posvečevavca razserdil. Žal mi je, da sem grešil, da sem tebe, svojega vsegamogočnega Gospoda, svojega naj boljšega Očeta razžalil. Terdno sklenem, vse grehe in vse grešne priložnosti zapustiti, storjene grehe čedalje bolj obžalovati, in nikdar več zoper tvojo sveto voljo ravnati. Vzemi me zopet za svojega otroka, in dodeli mi milost, ta svoj sklep dopolniti. Prosim te po neskončnem zasluženju tvojega božjega Sina, našega Gospoda in zveličarja Jezusa Kristusa. Amen.

Sedem psalmov od pokore.

I. Psalm (6).

David v begu pred svojim sovražnikom Savlom je menil in se bal, da bi se Bog ne bil čez-nj razserdil, zato je v tem psalmu skesan k njemu zdihuje in ga milosti prosi. — Obžaluj tudi ti, o grešnik! svoje grehe in uči se od Davida v stiskah pri Bogu miru in pomoči iskati in poterpežljivo kazni greha prenašati. Torej moli v duhu zbran:

Gospod! ne svari me v svojim serdu, in ne tepi me v svoji jezi.

Usmili se me, o **Gospod!** ker sim slab; ozdravi me, **Gospod!** ker moje kosti se tresejo.

In moja duša je silno omamljena; ti pa, o **Gospod!** doklej?

Oberni se, **Gospod!** in reši mojo dušo; pomagaj mi zavoljo svoje milosti.

Ker ga ni ob smerti, da bi na te mislil; v peklu pa kdo bo tebe hvali?

Utrudil sem se v svojem zdi-hovanji, vse noči perem svojo posteljo; s svojimi solzami močim svoje ležiše.

Od žalosti so moje oči otem-nele; postaral sem se med vsemi svojimi sovražniki.

Poberite se spred mene vsi, ki hudo delate; zakaj Gospod je glas mojega joka uslišal.

Gospod je mojo prošnjo us-lisal; Gospod je sprejel mojo mo-litev.

Naj se sramujejo, in silno preštrašijo vsi moji sovažniki; prav hitro naj se obernejo in sra-mujejo.

Čast bodi Bogu Očetu in Si-nu in svetemu Duhu!

Kakor je bila od začetka, zdaj in vselej, in na vekomaj. Amen.

II. Psalm (31).

Mnoge in velike nadloge je imel David prenašati; ali ravno to ga je pripeljalo k spoznanju svojih hudobij. Šerčno jih je obžaloval, božje kazni za pokoro sprejemal in odpušenje in milost pri Bogu zadobil. — Posnemaj ga, o grešnik! in zdihuj z njim:

Blagor jim, katerim so hudobije odpušene, in katerih grehi so pokriti.

Blagor človeku, kteremu Gospod greha ni zarajtal; in v kterega duhu ni zvijače.

Ker sem molčal, so se postarale moje kosti, ko sem vpil ves dan.

Zakaj noč in dan me je težila tvoja roka; spreobernal sem se v svoji nadlogi, ko je ternik v meni tičal.

Svojo pregreho sim ti nazna-
nil, in svoje krivice nisem skrival.
Rekel sim: Spoznal bom zoper
sebe svojo krivico Gospodu; in ti
si mi odpustil hudobijo mojega greha.

Zato naj te prosi vsak sveti
ob pravim času; in v povodnji
veliko vodá, oné se mu ne bodo
perbližale.

Ti si moje perbežališe v nad-
logi, ki me je obdala; ti, moje
veselje, reši me njih, ki so me
obsuli.

„Dal ti bom modrost, in te
učil na tem potu, po katerem hodi;
svoje oči bom v te vpéral.“

Ne bodite kakor konj in me-
zeg, ki pameti nimata. Z uzdo in
berzdo ukroti čeljusti njim, ki se
k tebi ne perbližajo.

Veliko šib pride nad grešnika,
kdor pa v Gospoda upa, njega bo
usmiljenje obdajalo.

Veselite se v Gospodu, in radujte se, pravični, in ukajte vsi, ki ste ravniga serca!

Čast bodi Bogu Očetu in Sinu in svetemu Duhu!

Kakor je bila od začetka, zdaj in vselej, in na vekomaj. Amen.

III. Psalm (37).

V grozних stiskah in nadlogah popisuje David svojo pregreho v podobi hude bolezni: prejoka noč in dan in voljno vzame vse nadloge za pokoro. — Stori tudi ti, o grešnik! po njegovem izgledu in pokori resnično svoje hudobije. Klici tedaj z njim:

Gospod! ne svari me v svojem serdu; in ne tepi me v svoji jezi;

Ker tvoje pušice v meni tičé, in perterdil si nad menoj svojo roko.

Nič ni zdraviga na mojem mesu pred obličjem tvoje jeze; ni

ga mirú v mojih kostéh zavoljo mojih grehov.

Ker moje krivice so mi čez glavo zrastle; in me tlačijo kakor težko breme.

Moje rane gnjijejo, in so se usmradile zavoljo moje neumnosti.

Reven sem, in ves potert; ves dan prežaljen hodim.

Zakaj moje ledje je polno zmotnjav; in nič zdravega ni na mojim mesu.

Pobit sem, in silno sem ponižan; rjovem zavoljo zdihovanja svojega serca.

Gospod! pred teboj je vsa moja želja; in moja zdihovanje tebi ni perkrito.

Moje serce je zbegano, moja moč me je zapustila; in luč mojih oči, še ona ni z menoj.

Moji prijatli in moji bližnjise proti meni bližajo, in stojé; in

kteri so okoli mene bili, stojé od deleč.

In kteri po moji duši strežejo, silo delajo. In kteri mi hudo želé, nečimerno govore, in si ves dan goljufije izmišljujejo.

Jez pa, gluhimu enak, ne slišim; in sem kakor mutec, ki ne odpéra svojih ust.

In sem kakor človek, kteri nič ne sliši; in kteri nima zopergovora v svojih ustih.

Ker v té, Gospod! zaupam; ti, Gospod, moj Bog! me boš uslišal.

Zakaj rekel sem: Naj se nikoli ne veselé zavoljo mene moji sovražniki, in če se mi nogé spotaknejo, zoper me mogočno govore.

Sej sim za šibe pripravljen; in moja bolečina mi je vedno pred očmi.

Očitno spoznam svojo hudobijo in mislim na svoj greh.

Moji sovražniki pa živé, in so omočneli zoper me; in množé se, ki me po krivim sovražijo.

Kteri dobro s hudim povračujejo, me opravljajo; ker si za dobro prizadevam.

Ne zapusti me, Gospod, moj Bog! ne hodi od mene.

Misli v mojo pomoč, Gospod, Bog mojiga zveličanja!

Čast bodi Bogu Očetu in Sinu in svetemu Duhu!

Kakor je bila od začetka, zdaj in vselej, in na vekomaj. Amen.

IV. Psalm (50).

David spozná svoj greh in ga serčno obžaljuje, ter prosi usmiljenega Boga, da naj mu dá novo serce in novega duha; obljubi mu skesano serce darovati in prosi, da naj mu

Bog milosti svoje ne prikrati. — Padi tudi ti, o grešnik! pred božje obličje, in prosi milosti in odpušenja svojih grehov. Terdno skleni ne več zapustiti poti čednosti, in do smerti se pokoriti, da zaslužiš srečno večnost. Moli torej:

Usmili se me, o Bog, po svoji veliki milosti; in po obilnosti svojega usmiljenja izbriši mojo hudobijo!

Operi me če dalje bolj od moje krivice; in očisti me od moje pregrehe.

Ker spoznam svojo hudobijo, in moj greh je vedno pred menoj.

Tebi samemu sem grešil, in v pričo tebe sem hudo storil; da si opravičen v svojih besedah, in premagaš, ko si sojen.

Glej namreč, v hudobii sem spočet; in v grehih me je spočela moja mati.

Glej, saj resnico ljubiš; neznanne skrivnosti svoje modrosti si mi razodel.

Pokropi me s hisopom, in bom očišen; operi me, in bolj bom bel, kakor sneg.

Daj mi veselo in prijetno besedo slišati, in poterte kosti bodo od veselja poskakovale.

Oberni svoj obraz od mojih grehov; in zbriši vse moje hudobije.

Čisto serce vstvari v meni, o Bog! in ponovi v mojim oserčji praviga duha.

Ne zaverzi me spred svojega obličja; in svojega svetiga duha mi nikar ne vzemi.

Daj mi spet veselja svojega zveličanja; in z gospodovavnim duhom me poterdi.

Krivične bom učil tvoje pota;
in hudobni se bodo k tebi spre-
obernili.

Reši me dolgov kervi, o Bog,
Bog mojiga zveličanja; in moj jezik
bo z veseljem hvalil tvojo pravico.

Gospod! odpri moje ustnice,
in moje usta bodo oznanovale tvojo
hvalo.

Ako bi bil daritev hotel, se
vé, da bi ti jo dal; nad žgavnimi
darovi nimaš dopadenja.

Dar Bogu je prežaljen duh;
potertiga in ponižanega serca, o
Bog! ne boš zaničeval.

Čast bodi Bogu Očetu in Sinu
in svetemu Duhu!

Kakor je bila od začetka,
zdaj in vselej, in na vekomaj.
Amen.

V. Psalm (101).

V tem psalmu najde skesana duša
serčne zdihljeje za odpušenje grehov

in milost pri Bogu zadobiti. Ponižnost je prava pot k Bogu in spoznanje svojega zadolženja Bogu nar bolj dopade. Torej moli, ljuba duša, ki se k Bogu verniti želiš, prav z vnetim srcem :

Gospod, usliši mojo molitev, in moje vpitje naj do tebe pride!

Ne obračaj svojega obličja od mene; kateri koli dan sem v stiski, nagni svoje uho k meni. **K**teri koli dan te bom klical, naglo me usliši!

Ker moji dnevi zginjajo kakor dim, in moje kosti se sušijo kakor terstje.

Pobit sem kakor trava, in moje serce se suši; ker pozabil sem svoj kruh jesti.

Od glasú mojega zdihovanja mi kosti tiče na mojem mesu.

Enak sem pelikanu v pušavi; sem kakor sova v podertim domu.

Čujem, in sem kakor samotni vrabec na strehi.

Vsaki dan me zasramujejo moji sovražniki, in kateri so me hvalili, se zoper me rotijo.

Ker pepel jem kakor kruh, in svojo pijačo s solzami mešam.

Zavoljo tvoje jeze in tvojega serda, ker si me vzdignil ino ob tla trešil.

Moji dnevi so se nagnili kakor senca, in kakor trava se sušim.

Ti pa, Gospod, ostaneš vekomaj, in tvoj spomin od roda do roda.

Vstal boš, in se Siona usmilil; zakaj čas je, se ga usmiliti, ker prišel je čas.

Ker tvojemu služabnikom so vseč njegovi kamni, in milujejo njegovo perst.

In bale se bodo ljudstva tvojiga imena, o Gospod! in vsi kralji zemlje tvojega veličastva.

Zakaj Gospod bo sozidal Sion, in kazal se bo v svoji časti.

Gledal bo na molitev pobožnih, in ne bo zaničeval njih prošnje.

Zapiše naj se to prihodnjemu norodu, in ljudstvo, ki bo vstvarjeno, bo hvalilo Gospoda.

Ker on gleda s svojega visociga svetišča; Gospod z nebes na zemljo gleda.

Da bi slišal zdihovanje vjetih, da bi rešil sinove pobitih;

Da bodo oznanovali v Sionu ime Gospodovo, in njegovo hvalo v Jeruzalemu,

kadar se bodo narodi zedinili, in kralji, da bi služili Gospodu.

Odgovoril mu je na potu svoje moči: Malo (število) mojih dni mi naznani.

Ne pokliči me v sredi mojih dni; tvoje leta so od roda do roda.

V začetku si ti, Gospod, zemljo uterdil, in delo tvojih rok so nebesa.

One preidejo, ti pa ostaneš; in vse se starajo kakor obleka, in kakor oblačilo jih spreminjaš, in so spremenjene;

ti pa si ravno tisti, in tvoje leta se ne manjšajo.

Sinovi tvojih hlapcev bodo stanovali, in njih zarod bo obstal na vekomaj.

Čast bodi Bogu Očetu in Sinu in svetemu Duhu!

Kakor je bila od začetka, zdaj in vselej, in na vekomaj. Amen.

VI. Psalm (130).

Grešnik v greh zakopan si ne more nikakor sam pomagati, in le ako

mu Gospod milostljivo roko podá in ga iz brezna potegne, mu je še mogoče, na pravo pot priti in se zveličati. — Prosi torej s skesanim Davidom usmiljenja v revah in nadlogah greha :

Iz globočine vpijem k tebi,
o Gospod!

Gospod, usliši moj glas! Naj poslušajo tvoje ušesa glas moje prošnje!

Gospod! ako boš na pregrehe gledal, kdo bo obstal, o Gospod!

Tode pri tebi je sprava, in zavoljo tvoje postave čakam tebe, o Gospod! Moja duša čaka njegove besede;

moja duša v Gospoda upa.

Od jutranje straže do noči naj Izrael v Gospoda upa;

ker per Gospodu je usmiljenje in pri njem je obilno odrešenje.

In on bo rešil Izrael vseh njegovih hudobij.

Čast bodi Bogu Očetu in
Sinu in svetemu Duhu!

Kakor je bila od začetka, zdaj
in vselej, in na vekomaj. Amen.

VII. Psalm (142).

V begu pred svojim sinom Absolonom od mnogo nevarnosti obdan prosi David Gospoda, da naj ga nikar ne tepe po zasluženji, temuč naj ga reši iz rok nehvaležnega sina. — Prosi tudi ti, o grešnik! milost božjo, da naj ti prizanese, in te ne tepe po zasluženji tvojega zadolženja; moli tedaj z njim:

Gospod! usliši mojo molitev;
poslušaj mojo prošnjo po svoji res-
nici; usliši me po svoji pravici,
in ne hodi v sodbo s svojim
hlapcem; ker pred tvojim obličjem
ni noben živih pravičen;

zakajsovražnik preganja mojo
dušo, tlači k tlam moje življenje,
postavlja me v temoto, kakor nek-
danje merliče;

in moj duh je v menistiskan,
moje serce je v meni prestrašeno.

Spominjam se starih časov,
vse tvoje dela preišlujem; na-
redbe tvojih rok preudarjam.

Svoje roke proti tebi stegu-
jem; moja duša je kakor suha
zemlja pred teboj.

Hitro me usliši, o Gospod!
moj duh omaguje; ne obračaj svo-
jiga obličja od mene, sicer bom
enak njim, ki v grob gredó.

Daj mi zgođej slišati tvoje
usmiljenje; ker v te zaupam. Stori
mi znano pot, po kateri najhodim;
ker k tebi povzdigujem svojo
dušo.

Reši me mojih sovražnikov,
Gospod! k tebi pribežim.

Uči me spolnovati tvojo voljo,
ker moj Bog si ti; tvoj dobriduh
naj me vodi po ravnim potu.

Zavoljo svojega imena, Gospod, me oživljaj po svoji pravici; izpelji mojo dušo iz nadloge,

in po svojem usmiljenji razkropi moje sovražnike, in pokončaj vse, kateri mojo dušo stiskajo; ker sem tvoj hlapec.

Čast bodi Bogu Očetu in Sinu in svetemu Duhu!

Kakor je bila od začetka, zdaj in vselej in na vekomaj. Amen.

Moli, ljubi brat in sestra v Kristusu! večkrat, posebno pred spovedjo in po spovedi te psalme, in zdihuj s svetim kraljem v ponižnosti in s skesanim srcem, in usmilil se te bo Gospod in ti dal mir vesti tukaj in po smerti nebeškega raja veselje.



Sveti križev pot.

O kako prijetno je za Jezusom in z Jezusom hoditi! On nam dá vse, in pri njem je vsaka težava sladka. Ali ne le v veselji, ampak tudi v žalosti mu moremo zvesti ostati! ne le k ženitninji v Kano, tudi na Kalvarijo ga moramo s kričem obloženega spremljati. O koliko milosti se na tem potu zadobi, posebno če je križev pot blagoslovljen! ker potlej smo ravno tistih odpustkov deležni, kakor da bi v Jeruzalem romali in tam svete kraje obiskovali. Molimo tedaj, ljubi kristijanje, velikokrat to sveto molitev, posebno kedar kak sveti zakrament prejeti mislimo, da se bolje pripravimo božje milosti se vdeležiti.

Pripravljanje.

O moja sladka, križana ljubezen! Jezus, moj Zveličar in Odrešenik! glej na me svojega učenca in ponižnega hlapca! Prosim te, vzemi me za tovarša na svoji ternjevi poti, da se bom od

tebe učil svoj križ za tabo nositi in tako skozi terpljenje priti k tebi v večno veselje! Res grešnik sem in zgubljena ovčica; pa sej si me ti prišel na svet iskat in zveličat. Serčno obžaljujem svoje hudobije, in terdno sklenem vedno za teboj hoditi, tvoje življenje in tvojo smert pogostoma premišljevati in tudi druge, kar bo v moji moči, k temu spodbudovati. Ozri se milostljivo na me, in vzemi dobrotljivo v dar to mojo pobožnost, ki ti jo v tvojo čast in svoje zveličanje, in za verne duše v vicah opraviti želim. (Ali pa za kako drugo milost jo daruj.) Govori, o Gospod! k mojemu sercu, ker rad hočem poslušati tvoj mili glas. Jezus in Marija! v vajnem imenu hočem začeti.



I. štacion.

Jezus je po nedolžnem k smerti obsojen.

Molimo te, o Gospod! in častimo, ker s svojim svetim križem si svet odrešil!

O ljubeznjivi Jezus! Za moj greh si prišel terpet in umret. Nebesa si zapustil, in prišel si na revno zemljo nas rešit pekla in smerti. Pred grešnim sodnikom stojiš, in se daš po krivem soditi iz gole ljubezni do mene, da mi boš po smerti mogel biti milostljiv sodnik. Raztergaj, nedolžno Jagnje! dolžno pismo, ki me veže na pekel, ki sem si ga z grehom zaslužil. Reši me pred sovražnikom, in daj mi priti po srečni smerti v nebeški mir. Po krivem si obsojen v smert, in vendar ves pohleven molčiš; kakor jagnje ne odpreš svojih ust.

Daj, da tudi jest tvoj zgled posnemam, in krivico voljno terpim iz ljubezni do tebe, moj ljubeznjivi Jezus, ki z Bogom Očetom in svetim Duhom živiš in kraljuješ vekomaj. Amen.

Sveto znamenje našega zveličanja! v tvojem varstvu želim živeti in umreti. Amen.

Oče naš . . . Češena si Marija . . . Čast bodi Bogu Očetu . . .

II. štacion.

Jezus vzame križ na svoje rame.

Molimo te, o Gospod! in častimo, ker s svojim svetim križem si svet odrešil!

O večna ljubezen Zveličarjeva! Ni bilo zadosti, o usmiljeni Jezus! da si nebesa zapustil in reven človek postal! Med grešnike si se dal prišteti in kakor razbojnika te s križem obložijo in k



smerti vlečejo. O nesrečni greh, kaj si nam vse storil! Iz paradiza si nam naše perve starše izgnal in zdaj nam našega ljubega Jezusa v smert pripraviš! Ti mu križ na rame tlačiš in ga z morivci in razbojniki iz mesta pahneš. Ti pa ljubeznjivi Jezus! kako priserčno objameš križ, ki ti ga je nehvaležnost svetá in nevošljivost pekla s takim spehom zbijala. Tvoja ljubezen vse premaga, vse prenese in s hrepenečim srcem hitiš proti Kalvarji. Ti nas učiš, kako naj tudi mi križe in težave, ki nam jih tvoj in naš nebeški Oče pošilja, če ne z veselim, vsaj z vdanim srcem prenašamo, in tako srečno pridemo po ternjevem potu za tabo v nebeško veselje. Amen.

S križem obloženi Jezus! tvoj sveti zgled naj mi bo vedno pred

očmi, in naj me podpira tvoja mo-
gočna roka, kedar bom omagoval
v težavah.

Oče naš . . . Češena si Marija . .
Čast bodi Bogu Očetu . . .

III. štacion.

Jezus pade prvič pod križem.

Molimo te o Gospod! in častimo,
ker s svojim svetim križem si svet
odrešil!

Teci keršanska duša k Je-
zusu! glej pod težo križa omaguje!

Zapusti greh, ker on ga je
na tla v prah poderl. Zavolj greha
je ves razbit, zavolj greha s
ternjem veačan in zavolj greha
omaguje njegova človeška natura
pod križem. Ali nihče se ga ne
usmili, nihče mu ne pomaga! sim
ter tje ga sujejo in mu napravljajo
še hujši bolečine na vseh udih.
Dobrotljivi Jezus! Tudi jest sem



padel; padel sem v greh, in ne morem vstati! Pomagaj mi, usmiljeni Zveličar, da se vzdignem od zemlje, na katero je moje serce še tako navezano! Daj mi studiti greh in vse njegove slasti in očisti mojo dušo od vseh njenih slabosti. Naj me ljubezen do tebe in do tvojega svetega križa poterdi v čednosti in me odverne od vseh nevarnosti, kjer bi vtegnil v greh pasti in se pogubiti. Tvoj padec naj me varje in ohrani na pravi poti v zveličanje. Amen.

Jezus, moja križana ljubezen! brani in varuj me v življenji in v smerti!

Oče naš . . . Češena si Marija . . .
Čast bodi Bogu Očetu . . .



IV. štacion.

Jezus sreča svojo žalostno Mater.

Molimo te, o Gospod! in častimo, ker s svojim svetim križem si svet odrešil!

O presladka Devica! Ljuba Mati Jezusova! koliko britkost tudi jest delam tebi s svojimi grehi. Kar si nar bolj in čez vse ljubila, glej, tvojega Jezusa ti je moj greh umoril! **S** križem obloženega med trumo njegovih nar hujših sovražnikov ga srečaš! Tudi tebi je greh Jezusa in z njim vse odvzel, ker tvoja edina sladkost in ljubezen je bil Jezus, in že ti ga k smerti neusmiljeno vlečejo! **O** kolika britkost je zalivala tvoje materno serce; kako ojster meč ti ga je ta-krat presunil, ko si ga na zadnjem potu, s križem obloženega srečala!

Le kdor Jezusa vedno in iz vse moči ljubi, nekoliko more čutiti in razumeti tvojo žalost. Sprosi mi torej, kraljica marternikov! milost pri svojem Sinu, da se bom vedno tudi nar manjšega greha varoval, ker je toliko terpljenja in toliko britkosti tebi in tvojemu ljubemu Sinu Jezusu pripravil, in ga še vedno pripravlja, kolkorkrat grešim in sladki jarm božjih zapovedi od sebe veržem. Prosi Marija za me, da se ne pogubim, ampak da tvoj zvesti otrok ostanem v življenji in v smerti. Amen.

○ Marija! naj tvoja britkost in tvoje solze zbrisejo vse moje grehe in mi očistijo mojo dušo!

Oče naš . . . Češena si Marija . . . Čast bodi Bogu Očetu . . .

V. štacion.

Simon cirenejski pomaga Jezusu križ nositi.

Molimo te, o Gospod! in častimo, ker s svojim svetim križem si svet odrešil!

O presrečen človek, kateri s tabo, o Jezus, križ nosi! Ali veliko srečnejši je še ta, ki ti tvojega nositi pomega! Koliko priložnosti tudi jest imam ti pomagati tvoj svet križ nositi. Toliko revnih, bolnih, nesrečnih vidim omagovati pod težo nadlog in križev, in vendar jim ne hitim v pomoč, akoravno vem, da kar njim storim, tebi storim. Spreoberni mi serce, moj večni Odrešenik! da se bo topilo v usmiljenji, kedar bom svojega bližnjega v terpljenji vidil. Vnemaj me s svojo sveto ljubeznijo, da bom ves gorel za dušni in telesni prid svojega bližnjega, ki si ti



toliko zanj terpel. S tem bom posnemal Simonov zgled in vreden postal tvoje ljubezni in tvojega usmiljenja, po smerti pa plačila, ki mi je od vekomaj v nebesih pripravljeno. Nikar ne pripusti, o Jezus! da bi te še kdaj žalil s kakim grehom, ki ti je toliko terpljenja in tako bitko smert pripravil. Amen.

O Jezus! tvoj zvesti učenec hočem biti in vedno za tabo in s tabo križ nositi, kakoršnega koli mi boš odločil!

Oče naš . . Češena si Marija . .
Čast bodi Bogu Očetu . .

VI. štacion.

Veronika podá Jezusu potni pert.

Molimo te, o Gospod! in častimo, ker s svojim svetim križem si svet odrešil!

Kje je tvoja lepota, o ženin moje duše! Ves kervav je tvoj.



presveti obraz. Nič ni celega na tvojem nebeškem obličji, in ko ti Veronika pert podá, se vtisne vanj tvoja sveta podoba. O zveličavna tvoja kri, nedolžno Jagnje božje! kako si lepa, kako si draga! Ves človeški rod si odkupila od pek-lenske sužnosti. O nikar ne pri-pusti, da bi bila za me zastonj prelita! Vtisni, ljubi Jezus! tudi v moje serce svoje kervavo obličje, da mi bo zerkalo, v katerem se bom ogledoval. Tvoja sveta, s ternjem venčana glava, naj bo moj up, in pred njo naj se moje serce v go-rečih molitvah vedno in vedno raz-liva in po zakladih naj hrepeni, ki si mi jih zaslužil s svojo kervjo, in ki mi jih nihče odvzel ne bo, ve-komaj ne. Usmili se, o Zveličar vsih ljudi! in omij nas s svojo sveto kervjo od naših grehov, da bomo vedno bolj podobni tebi, svo-



jemu učniku in prihodnjemu sodniku. Amen.

Tvoja sveta kervava podoba naj mi bo, o Jezus! vedno pred očmi, in naj mi bo svetloba v zmotah greha.

Oče naš . . . Česena si Marija . . . Čast bodi Bogu Očetu . . .

VII. štacion.

Jezus pade drugič pod križem.

O nevesta Kristusova! glej svojega ljubljenega ženina, koliko terpi in kako so ga vse telesne moči zapustile! Ljubezen ga je primorala, da je križ na se vzela, in akoravno pod njim že spet omaga in v prah grešne zemlje pade, ga vendar še prav priserčno objema in ga ne spusti. Vstane zopet z njim ter gre ves pohleven, kakor nedolžno Jagnje spolnit odrešenje sveta in zbrisati njegovo zadolže-

nje. **O** preljubeznjivi Jezus! kolika je tvoja ljubezen do nas, ki te vedno z grehi žalimo; komaj vstanemo in se vernemo s poti hudo-bije in pogubljenja, že zopet zgu-bimo luč pravega spoznanja in pa-demo v sužnost pekla. **O** usmili se, **Odrešenik** in **Zveličar** revnih **Adamovih** otrok! naših slabosti, in nikar nas ne pusti v terdovratnosti! **Daj** nam iz grešnega spanja vstati in ne pripusti, da bi spet oslabei na poti proti nebesom, am-pak podpiraj nas s svojo močno roko.

Sej si ti za nas slabosti na se vzel, torej nas ne daj sovraž-niku v oblast, ki nam pogubljenje želi. Amen.

Jezus! mogočni **Bog**, ki si za nas toliko prestal, daj nam grehu odmreti in le tebi živeti!

Oče naš . . Češena si Marija . .
Čast bodi Bogu Očetu . .

VIII. štacion.

Jezus tolaži žene, ki ga objokujejo.

Molimo te, o Gospod! in častimo, ker s svojim svetim križem si svet odrešil!

Tecite solze, le lecite, ker za ljubega Jezusa hočem noč in dan jokati! **Z** vami, preserčne žene, ki vas je na svoji zadnji poti tolažil, hočem jokati, ker zgubil sem svojega ljubega tolažnika; greh mi ga je umoril! **O** hudobni greh! Nikdar več ti nočem služiti, ampak za svojim Jezusom hočem raji v terpljenje in v smert iti, kakor da bi še kdaj žalil njegovo usmiljeno serce, ki me je od vekomaj tako neskončno ljubilo. Sladek je tvoj jarm, o Gospod! Vedno in z veseljem hočem svoj križ nositi in tako vedno bolj in bolj tebi enak biti, da me boš po smerti k sebi v rajsko veselje poklical, kjer se



bodo solz potoki posušili, in kjer le vir neskončne ljubezni tvoje vekomaj teče, večno veselje vedno cvete in svoj mili duh krog sebe puhti. **O Jezus!** daj mi tukaj jokati, da bom tam večni mir vžival in te hvalil vekomaj. Amen.

Ljubi Jezus! daj nam jokati čez svoje grehe, dokler imamo čas se spokoriti!

Oče naš . . . Češena si Marija . . .
Čast bodi Bogu Očetu . . .

IX. štacion.

Jezus pade tretjič pod križem.

Molimo te, o Gospod! in častimo, ker s svojim svetim križem si svet odrešil!

Tresi se grešni svet! Čudite se ljudstva, in padite na kolena vse stvari pred ljubeznijo Jezusovo. Glej, že tretjič omaga pod križem, ki mu ga greh tolikanj teži! **O** angelci nebeški! hvalite ga za to-



liko ljubezen, ki jo je do nas grešnikov imel, da nas je pogubljenja rešil! Ni mu bilo zadosti, da je nebesa zapustil! celó do smerti, in do smerti na križi se je ponižal, da bi nam ne bilo treba terpeti, ampak da bi srečni bili pri svojem ljubem **Odrešeniku** in stvarniku vekomaj. Tudi jest hočem od zdaj za naprej grehu slovo dati in ga posebno čertiti, ki sem mu že toliko časa služil in tolikokrat se v njegovo brezno pogreznil. Pomagaj mi, o Jezus! da od zdaj za naprej več ne padem, in da stanovitno ostanem notri do konca. Tvoja brezkončna ljubezen naj mi bo vedno pred očmi, o Gospod! da mi bo zvezda svetla in stanovitna, ki pelje k pravi sreči, ki me čaka v nebesih. Amen.

O Jezus! tvoji padci pod kri-

žem naj mene varujejo greha, in
tvoja roka naj me vedno podpira.

Oče naš . . . Češena si Marija . . .
Čast bodi Bogu Očetu . . .

X. štacion.

Jezusa slečejo, in mu dajo žolča piti.

Molimo te o Gospod! in častimo, ker
s svojim svetim križem si svet odrešil!

O dobrotljivi Odrešenik! ubo-
štvo je bilo vedno tvoje nar zve-
stejše tovarštvo na zemlji. Vrevni
štalici si bil rojen in tudi pozneje
nisi imel kam svoje glave položiti.

Ali to tvoji ljubezni še ni
bilo zadosti! Še celó tvoje oblačila
ti vzamejo, in drugega ti nič ne
ostane, kakor terdi križ, na kterega
te nehvaležnost sveta pribiti hiti.
Ali kakor je vse tvoje življenje
nam v poduk in tolažbo, tako je
tudi ta trenutek tvojega svetega
djanja. Sleči si se dal za nas,
ljubi Jezus! da bi našo nečimerno



in velikokrat nespodobno nošo in nesramnost s svojo obleko zakril. **O** koliko pohujšanja se zgodi po nespodobni noši, še celó v tvojih svetih tempeljenih! Obvaruj me, nedolžno Jagnje! greha nesramnosti, da se sam ne pogubim in še veliko družih sabo ne potegnem v peklenko brezno. **O**gerni me s svojim oblačilom; daj mi vedno spodobnemu in sramožljivemu biti, da bom svojo dušo rešil nevarnosti greha, in se na sebi in nad drugimi ne pregrešim, ker gorje si žugal tistim, ki so drugim, posebno otrokom, v pohujšanje. **Reši** me, o Jezus! pred tabo kličem in zdihujem k tvojemu usmiljenju! **Reši** me, ker slab sem, in omagujem na poti v večno domačijo. **Pomagaj** mi, o Gospod, in zveličaj me! **Amen.**

Jezus! Zveličar! ti s svojo

obleko mojo revšino in nagoto zakrivaj!

Oče naš . . Češena si Marija . .
Čast bodi Bogu Očetu . .

XI. štacion.

Jezusa na križ pribijajo.

Molimo te, o Gospod! in častimo, ker s svojim svetim križem si svet odrešil!

O presveti altar, na katerem se nedolžno Jagnje božje daruje!
O sveti križ! na kterega so Jezusa, mojo ljubezen, pribili! Pred tabo v prahu klečim in s povzdignjenimi rokami in z vnetim, skesanim srcem molim in povišujem usmiljenje svojiga Zveličarja, ki je iz ljubezni do mene nebesa zapustil in si smert na križi zvolil, da me je rešil pogubljenja! Tukaj pred tabo, o moj Jezus! se odpovem grehu in njegovim slastim! veko-



maj nočem več grešiti, ker vidim,
 koliko, moj Jezus! zavolj greha
 terpiš. Ali slab sem in nezmožen;
 pa sej me boš ti podpiral, ki si
 do zadnje kapljice svojo kri prelil.
 Naj me ta tvoja sveta kri krepča,
 kedar bom jel omagovati, in tvoj
 sveti križ naj odpodí vse sovražne
 moči pekla, svetá in mojega greš-
 nega poželjenja od mene, da bom
 močan v boji in osrečen v zmagi
 z vencem večni časti, ki mi je
 pripravljena od tvoje ljubezni od
 vekomaj, še preden je svet stal.
 Naj bom tudi jest svetu križan in
 svet meni, da bom le za te in v
 tebi živil. Zahvaljujem se ti, o
 moja križana ljubezen! za sveto
 daritev, ki si jo za mena svetem
 križi daroval, in ki se vedno v
 tvojih svetišah v tvoj spomin ob-
 haja. Daj mi milost, da njeni sad
 za me ne bo zgubljen! Amen.

Tvoj sveti križ, o Jezus! naj bo moj vedni učenik.

Oče naš . . Češena si Marija . . .
Čast bodi Bogu Očetu . .

XII. štacion.

Jezus na križi umerje.

Molimo te, o Gospod! in častimo, ker s svojim svetim križem si svet odrešil!

Oh, le otamnite nebeške luči zakrite svojo svetlobo, in jokajte z menoj! Jezus, moj Zveličar umira med nebom in zemljo! Tresi se zemlja, grešna, nehvaležna zemlja tresi se, in gorje tebi in tvojim otrokom! Še toliko prostora ne daš svojemu stvarniku in nar večimu dobrotniku, da bi mirno umreti mogel! Merzle jaslice so bile njegova zibel in terd križ je njegova smertna postelja. Zadnjič, glej! je še razpel svoje roke, da bi te objel, o grešni človek! ali



ne more te objeti, ker z grehom so na križ pribite! Zapusti tedaj greh in teči pod križ, da te opere s svojo sveto kervjo, in te ljubeznjivo na svoje serce vzame. Kedar v greh padeš, vnovič križaš svojega Zveličarja; in vender nočeš še grehu slovo dati in se verniti k Jezusu, ki te tako ljubeznjivo vabi in kliče. Glej! že toliko let te čaka! nikar ga več ne žali; teči in objemi njegov sveti križ, na katerem te je odrešil. Daruj se mu vsega, kakor je tudi on vse za te dal. Kratki so naši dnevi, in malo, grozno malo je, če jih tudi vse njemu darujemo. Jezus! tvoj sem! ná me vsega, ker le pri tebi bom srečen vekomaj. Amen.

Jezus! ti si za me umerl; tudi jest hočem vsemu posvetnemu odmreti in le tebi živeti. Po-

magaj mi svoj sklep spolniti, o
Jezus!

Oče naš . . Češena si Marija . .
Čast bodi Bogu Očetu . .

XIII. štacion.

*Jezusa s križa snamejo, in ga položé
Mariji v naročje.*

Molimo te, o Gospod! in častimo,
ker s svojim svetim križem si svet
odrešil!

O Marija! koliko britkost je
občutilo tvoje serce, ko si svo-
jega tolkanj ljubljenega Sina, zad-
njikrat in, o kraljica maternikov!
mertvega v svoje naročje vzela.
Tako serčno si ga ljubila! toliko
britkosti si zanj preterpela! in zdaj
ti ga mertvega nazaj v naročje
denejo! O nehvaležni svet! tako
plačuješ brezšteviline dobrote, ki
ti jih je njeni ljubljene Sin Jezus
Kristus skazoval! Oh, ljuba duša!



predrami se vender iz svojega grešnega spanja, in spoznaj nehvaležnost svojo do Jezusa in njegove v britkost vtopljene Matere Marije! Glej, tvoj greh ji je z mečem presuuil njeno milo serce, kér vse ji je vzel, kar je ljubila na svetu — umoril ji je njenega Jezusa, in zdaj je nobena reč nič več na svet ne veže. Ali vender, glej! s križa ji je Jezus še svojega ljubljenega učenca Janeza in z njim tudi tebe, o človek, v njeno varstvo žročil. Skaži se ji tedaj vrednega in dobrega sina; zapusti greh, in hiti k nji, v varstvo njene ljubezni. Ona najbo tvoja mati in tvoja edina ljubezen vselej. O preljubi Jezus! priporoči me še posebno svoji ljubeznjivi Materi Mariji, da me bo vodila in varovala v življenji in v smerti, in me

srečno pripeljala v veselje svetega raja. Amen.

Jezus in Marija! vama se vsega darujem! varujta in branita me pred dušnimi in telesnimi sovražniki!

Oče naš . . . Češena si Marija . . .
Čast bodi Bogu Očetu . . .

XIV. štacion.

Jezusa položé v grob.

Molimo te, o Gospod! in častimo, ker s svojim svetim križem si svet odrešil!

O človeski otroci! Velikokrat objokujete svoje prijatle, ki vam jih je pobrala nemila smert, ali za Jezua pa nimate nobene solzice? Glej! keršanska duša, tvoj greh ti je nar boljšega, nar zvestejšega prijatla, Jezusa, umoril, in še ne zmeniš se ne zanj! O nehvaležnost! o slepota posvetna!
— Spoznam, o moj Zveličar, moj



nar veči dobrotnik in moja edina
 ljubezen! svoje napačno djanje, in
 iz serca obžaljujem svoje grehe.
 Odpusti mi jih, moj večni stvarnik
 in prihodnji sodnik, in pošlji mi
 svojega svetega Duha, da me
 razsvetli in posveti. Tvojih svetih
 zapovedi se hočem zvesto deržati
 in po tvojem zgledu, o Jezus! ži-
 veti; tvoje življenje in tvojo smert
 hočem vedno premišljevat, da bom
 spoznal gnjusobo in hudobijo greha,
 ki je toliko hudega na svet prinesel
 in človeka tako nesrečnega storil.
 Hvaliti hočem pa tudi vedno tvojo
 neskončno ljubezen, ki nam je
 skazala toliko dobrot in toliko hu-
 dega odvernila. Ali slabi smo in
 z revami krog in krog obdani.
 Tvoja dobrotljiva roka naj nas te-
 daj vedno podpira, in tvoj sveti
 križ naj nam bo orožje zoper so-
 vražnike našega zveličanja. Jezus!

tebi živimo, Jezus! tebi umerjemo, Jezus tvoji želimo biti zdaj in ve-
komaj! Amen.

O Jezus! tvoja britka smert in
tvoj pokop naj mi bo v večno življenje.

Oče naš . . . Češena si Marija .
čast bodi Bogu Očetu . . .

Sklep in zahvala.

O nedolžno Jagnje! Jezus
naša ljubezen! toliko si tedaj za
nas prestal, in mi vendar še vedno
ne zapustimo greha in ga ne čer-
time iz vse svoje moči? Ali zdaj
spoznamo svoje grešne pota in njih
hudobijo. Podpiraj nas, da se bomo
poboljšali in tvojega terpljenja bolj
in bolj vdeležili. Daj nam tukaj s
tabo terpeti, da se spokorimo in
večno življenje zaslužimo. Večkrat
te hočemo počastiti v presvetem
rešnjem telesu, in kolikorkrat bo,
mogoče pristopiti k tvoji sveti mizi

da bo naše telo vreden grob tvojemu presvetemu telesu. Zahvaljujemo te za vse tvoje dobrote, kar smo jih sprejeli na duši in na telesu, in katerih število je neskončno veliko, kakor je neskončna tvoja ljubezen. Zahvaljujemo te pa še posebno, da si nam milost dodelil in nas odrešil pekla in pogubljenja, in da si nam dodelil priložnost tvoje sveto terpljenje in tvojo sveto smert premissljevati. Odpusti nam pomanjkljivosti, ki smo jih imeli pri tej sveti pobožnosti. Darujemo ti jo v tvojo čast in v svoj in vseh ljudi dušni in telesni prid, posebno za tiste, ki smo za nje moliti dolžni (pomisli, za ktere posebno); ne pozabi, o Gospod! tudi ubogih duš v vicah, in reši jih iz terpljenja. Daj nam tudi deležnim biti vseh odpustekov, ktere tvoja sveta cerkev deli za to pobožnost, da

bomo zmeraj bolj in bolj v dobrem
rastli in grehu odmerli. Jezus in
Marija! vayne svete imena naj
bodo naša moč in naše veselje
vekomaj. Amen.



Molitve

o posebnih časih in potrebah.

V Adventu.

O ljubeznjivi Bog! večno je tvoje
usmiljenje! Greh nas je nesrečne
storil, ali tvoja mogočna roka je
zdrobila sovražno moč. Poslal si
nam svojega ljubega Sina Jezusa
Kristusa na svet, da nas je odrešil.
Štiri tisuč let si pripravljaj ljudstva
na njegov prihod in jih vodil po
mnogih potah, da so spoznali svoje

reve in s hrepenenjem zdihovali po tvojem ljubeznjivem odrešenju. **O Gospod!** tudi jest spoznam svojo nezmožnost in slabost. **O** rosa nebeška, pridi, pridi skorej, in zveličaj me! **O**čisti me mojih grehov, da bom vredno sprejel svojega **Zveličarja**, kterega prihod se nam približuje, in da mu v svojem sercu prijetne jaslice pripravim in ga vredno sprejetega nikdar več ne zgubim. **Amen.**

Za sveti božični praznik.

O presveta luč, **Beseda** večnega **Bogá!** tudi jest ti s trumami angelov prepevam čast in hvalo. **Reši** nas iz sužnosti greha, da bomo prosti tebi služili. **Razsvetli** tamoto moje duše, in daj mi v svetlobi tvoje ljubezni živeti in umreti. **O** sladko dete, **Jezus!** revšino si si zbral, da si nas obogatil! daj tudi nam vsaj v duhu

revnim biti in v revežih tebe ljubiti, da bomo večnega veselja deležni. Amen.

O novem letu.

V tvojem svetem imenu, o Jezus! ki si ga današnji dan v naše zveličanje prejeti hotel, tudi jest novo leto pričnem. V tvoji mogočni roki je vse, kar me v njem čaka, in ako mi je tudi smert odločena, v tvojo sveto voljo vdan jo bom sprejel, le nikar, da bi me našla nepripravljenega. Sej si tudi ti le terpljenje na svetu imel, in že si danes prvič kri za me prelival. Naj torej tudi jest rad svoj križ za tabo nosim in bom tvoj zvesti učenec. Odpusti mi grehe, ki sem jih pretečeno leto tako obilno storil, in varuj me s svojo milostjo, da v novem letu nikdar tvoje ljubezni ne zgubim, in da po duhu obrezan le za te živim in se

enkrat pri tebi večno veselim.
Amen.

O sv. treh kraljih.

O prelepa zvezda svete vere, ki si današnji dan pripeljala modre iz daljnega jutrovega kraja k Jezusu, razsvetli vse narode, in pripelji ljudstva, ktere so še v tamoti neverstva, v naročje svete katoliške cerkve! Daj speh misijonarjem, o Bog! da ti pripeljejo zgubljene ovčice v tvojo mirni hlev, in da ti združeni prepevamo čast in slavo. Spreoberni pa tudi naše serca k resnični pokori, da ti v veri poterjeni zvesto služimo in se ne damo premakniti v tvoji ljubezni, če nas svet še tako zavoljo tvojega svetega imena zasmehuje in sovraži. Ti si naš Gospod; za te radi terpimo in tudi umerjemo. Tvoja sveta vera nam bo dala moč in enkrat v nebesih venec časti.

Poterdi nas, o Jezus! v svoji sveti službi, in daj nam pravega duha in gorečnost v dobrem. Ti si naš kralj, in le tebe hočemo iskati in ljubiti vekomaj. Amen.

Na nedeljo presladkega Jezusovega imena.

Po svojem svetem imenu nas reši, o Jezus! iz rok naših sovražnikov.

Večna hvala ti bodi, nebeški Oče! da si nam dal svojega ljubelega Jezusa, da nas njegovo sveto ime varuje in bogati z vsemi dobrotami, ker sam nam veli v njegovem svetem imenu te prositi, in obetá nam, da bomo vse zadobili. Torej te prosim, o Gospod! v imenu Jezusovem, ne pusti me v greh pasti in ti nečast delati! Daj mi milost, da bom vreden ud telesa svete cerkve, čigar glava

je Jezus, da me njegova sveta kri oživlja in me njegovo sveto imé varuje. Naj v tem svetem imenu pričujem in končam vse svoje opravila, da mi bodo za večnost v bukve življenja zapisane, in da po njih zadobim delež svetega raja. Amen.

O postu.

Pozdravljam te s serčnim veseljem, presveti čas pokore in milosti! Zahvaljujem se ti, o Gospod! da mi daš priložnost, se pokoriti za svoje grehe in jih s postom in molitevjo, s solzami in zatejevanjem svojih počutkov na sebi zatirati, da se tudi korenine hudega iz mojega serca izrujejo, in se v ljubezni za te popolnoma vnamem. O Jezus! ne daj, da bi ta čas brez sadú zbežal in le mene pustil praznega in merzlega. Sklenem se s tvojo sveto cerkvijo, in v

premišljevanji tvojega britkega terpljenja in tvoje grenke smerti hočem le za te živeti. S ponižnim srcem te prosim, podpiraj me, da ti stannoviten ostanem, in te posnemam v terpljenji; ker le, če s križem obložen s tabo v smert grem, bom tudi častito s tabo od smerti vstal in večno pri tebi vžival plačilo nebeškega veselja. Amen.

Za veliki teden.

O skrivnosti polni čas! Koliko lepih spominov nam sveta cerkev stavi pred oči, kako jih serce človeško le po vrednem more častiti, ki so tako neskončni in tako nezapopadljivi! le čuditi se moramo nad toliko ljubeznijo božjo! Prišel je čas, v katerem je naš Zveličar Jezus Kristus končati hotel delo našega odrešenja. Raztergal je dolžno pismo, ki smo bili vsi v njem zapisani peklju in sovražniku

človeškega rodu v last. **O Jezus!** kako ti moremo poverniti toliko ljubezen! Pred sedežen tvoje milosti se na kolena veržemo in te molimo, kralj večne časti! Ti si nas odkupil in tvoji služabniki hočemo biti. Tvoje svete rane naj nam bodo zavetje pred nevarnostmi sveta in greha, in tvoja sveta, za nas prelita kri naj nas umije grehov in poterjuje v dobrem, da ne bo za nas zastonj prelita, ampak znamenje našega zveličanja. Amen.

Pri božjem grobu.

Jezus, moja edina ljubezen! pred tvojim svetim grobom padem na svoje grešne kolena, in te molim v svetem rešnjem telesu skritega. **O** to je tista globočina ljubezni, ki nam je vse dala, kar smo in kar imamo. Kaj hočem le storiti, moj Jezus! da bom nebeškemu Očetu za toliko milost nekoliko

svoje nehvaležnosti skazoval! Tvoj sveti zgled naj posnemam in naj odmerjem svetu in vsemu njegovemu poželenju. Ponižnost naj bo tisti moj grob in zatajevanje samega sebe, v kterega hočem starega človeka pokopati in potem novega obleči, ki bo zvesto tebi služil in ljubil pot tvojih zapoved. Napuhu, lahkomišljenosti, lenobi in vsem drugim strastim se hočem za vselej odpovedati, in namest ljubezni do samega sebe naj oživi v meni tvoj sveti strah in gorečnost za tvojo sveto čast. Okinčati hočem svoje serce z vsemi dišečimi cveticami in čednost s čednostjo združiti, da ti tako pripravim nov in spodoben grob, v kterega se mi boš sam položiti dal; v molitvi in v vednem premišljevanji tvoje ljubezni bom čul pri tebi, da ne pride sovražnik in te ne ukrade iz mo-

jega serca, ker brez tebe mi ni živeti. Posveti, o Jezus! sam moje serce, da bom skoraj vreden k tvoji sveti večerji pristopiti in vedno s tabo sklenjen ostati. Amen.

Molitev k Jezusovemu terpljenju.

O sveto Jagnje, nedolžni Jezus! ni ti bilo zadosti, da si svojo večno čast zapustil in da si prišel na zemljo! Hotel si tudi vse bolečine, kar sta jih greh in pekel si zmisliti mogla, na se vzeti in preterpeti za naše odrešenje. Tvoje izvoljeno ljudstvo, ki si toliko zanj storil, in ga tako priserčno ljubil, te je le preganjalo in ti ljubezen z nar gerji nehvaležnostjo povračevalo. Ves zapušen si in ni ti drugega ostalo, kakor križ in revšina, katero si vedno ljubil; celó tvoji učenci so te zapustili! Le tvoja Mati Marija, kraljica mar-

ternikov, še pod tvojim križem stoji in tvoje serce topi še v večje morje terpljenja, ker jo vidiš v neskončni britkosti zdihovati in tvoje zadnje zdihljeje šteti. Vender v koliko tolažbo nam je ona takrat postala! Svojega ljubljenega učenca Janeza in z njim nas vse si v njeno ljubeznjivo varstvo zročil in kar nam je greh odvzel, to smo po tebi in po Mariji zopet zadobili. O ljubi Jezus! zadnjič razpenjaš svoje svete roke na križi in nas kličeš, da bi nas objel. Prebosti si pustiš svojo sveto stran, da do zadnje kapljice svojo sveto kri za naše odrešenje preliješ in nam serce odpiráš, da bi mi v njem zavetja in miru iskali našim dušam. O Gospod! tudi jest sem kriv tvoje grozovitne smerti, in moji grehi so te križali! Odpusti mi jih, in nikar mi ne daj terdovratnemu

ostati, ampak daj me spreoberniti in zveličati. Amen.

O veliki noči.

Veseli se, o duša! Jezus tvoj ženin spet živi! Premagan je pekel in smert nima več oblasti nad svetom. Častito je zmagal Bog svoje in naše sovražnike in zdrobil njih oblast. Češen in hvaljen bodi, o Jezus! za neizmerno dobroto odrešenja in za vse milosti, ki si mi jih z njim pridobil; častitljivo bom tudi jest vstal iz groba in se združil s tvojimi zvoljenimi v nebesih; toda odmreti moram pred grehu in križan biti svetu in njegovemu veselju. Daj mi milost, o Jezus! da greh sovražim in v tvoji ljubezni ostanem vekomaj. Amen.

Križev teden pri procesiji.

(Med potjo se molijo litanije vseh svetnikov.)

Ne zaslužimo, o Bog! tvojih dobrot, pa vender nam jih tako obilno deliš. Le z grehi ti povračujemo tvoje usmiljenje, in radi pozabimo v sreči na te, ki nam vse daš in ohraniš. Ne tepi nas zavolj tolike nemarnosti in nehvaležnosti, ampak na prošnje svoje svete cerkve odverni od nas vse hudo na duši in na telesu. Ohrani nam življenje duše s svetim rešnjim telesom, in dodeli nam tudi vsega, kar potrebujemo za svoje telo. Obváruij sad zemlje, in daj nam obilne pridelke, da ti prosti lakote in draginje, bolezni in vseh nadlog v obilnosti tvojih darov služimo in greha prosti dopademo. Blagoslovi nas in vse, kar si nam dodelil, in usmili se nas zdaj in vselej, o Bog! naša edina večna dobrota. Amen.

Na nebohodni dan.

O Jezus, naš Bog in Zveličar! ki si se današnji dan vernil v svojo večno čast na desnico Očetovo, nikar nas ne zapusti! Vzemi naše serca sabo v svete nebesa, da bodo ločene od svetá pri tebi in za te živele. Vse naše hrepenenje naj le zdihuje po nebeških dobrotah; le za nje naj gori naša ljubezen, ker tam bomo prosti vseh nevarnosti pri tebi, o Jezus, naš Gospod in častiti kralj! vekomaj srečni na sedežih, ki si nam jih naprej šel pripravljat v našo pravo domovino. Amen.

O Binkoštih.

O sveti Duh! studenec ljubezni in vseh milosti! napolni me s svojimi darmi, in razsvetli vse moje dušne moči, da v svitu tvoje

luči ne zaidem na pot, ki pelje v pogubljenje. Poterdi me v dobrem, kakor si bil aposteljne vnel za resnico, da jih ni ne strah, ne terpljenje ločiti moglo od tvoje ljubezni. Daj tudi meni moč in stanovitnost, da v skušnjavah ne omagam, in uči me v goreči molitvi nebeške pomoči iskati. Moli ti sam za me z neizrekljivimi zdihljeji. Stori me nepremagljivega grehu in vdanega v božje sklepe, ki me peljejo le k pravi sreči in v nespremenljivo veselje. Daj mi mir, ki mi ga svet ne more dati, da v zatajevanji samega sebe in v zaničevanji svetá v tvoji ljubezni živim in umerjem, in enkrat po nji dosežem večno življenje. Amen.

V praznik svete Trojice.

Molim in častim te, o trojedini Bog! in se ti serčno zahva-

ljujem za vse dobrote, kar mi jih je delila tvoja ljubezen od vekomaj. Večna hvala bodi tebi, Oče nebeški, da si me vstvaril in me tako ljubeznjivo sveti katoliški cerkvi v varstvo zročil. Vedno tudi zdaj še skerbiš za me in me obdaruješ z vsem, kar potrebujem na duši in na telesu. — O koliko čast in hvalo sem dolžen tudi tebi, moj Jezus in Zveličar! Odkupil si me s svojo drago kervjo iz sužnosti greha, in mi spet vrata v sveti raj odperl, iz kterega smo bli zavolj greha izgnani. Vedno si tudi še med nami v svetem Zakramentu in nam deliš obilne darove ljubezni, ako jih le jemati hočemo. Večna hvala ti bodi za sveto vero, katero si nam iz nebes prinesel! Ti pa, sveti Duh! nas sklepaš in navdajaš z ljubeznijo. Posvečuješ nas v svetih zakramentih, in nam

pomagaš v naših revah s svojo mogočno milostjo, da ne opešamo na poti proti mili domačiji nebeški. O, da bi bil vreden vedno v tvoji ljubezni živeti in enkrat umreti! Ti mi pomagaj in mi daj stanovitnost. Stori me ponižnega, čistega in dobrotljivega. Daj mi rast v poterpežljivosti in v svetem strahu, da me svet v svoje zanjke ne zaplete in ne pogubi; O sveta Trojica! tvoje svete službe se hočem zvesto deržati in smert naj me le še bolj živo s tabo sklene in v tvoji ljubezni popolnoma osreči. Amen.

O svetem rešnjem telesu.

O kako ljubeznjivo je hoditi za tabo, moj dobrotljivi Jezus! in se združiti s tvojimi služabniki v molitvi pred stolom tvoje milosti, O mana nebeška, kralj časti in

daritev ljubezni! Nebo in zemlja te ne moreta preseči, in vendar si med nami v ponižni podobi kruha in vina, da naše duše tolažiš in se jim še celó zavžiti daješ. O, kako sladek je tvoj duh, kako mila tvoja sveta večerja! Da bi bili pač vredni se večkrat s tabo skleniti in te neprenehoma ljubiti! Ti nam dodeli, o Jezus! to milost, in ne pripusti, da bi le trenutek našega življenja brez tebe biti mogli. Vse ti darujemo, kar imamo, le tudi ti se nam nikar samega ne odreci. Kar nam daš, nam ni zadosti, če se nam samega ne daš; le po tebi samem hrepenimo in s teboj bomo tudi vse drugo imeli. Blagoslovi naše polja, in obilno sadú naj prinese zemlja, koder prenašajo tvoje sveto rešnje telo. O, da bi mogel s svojo kervjo zbrisati nečast, s katero te žalijo

tvoji sovražniki v tem svetem zakramentu! Daj mi stanovitnost v dobrem, da se vsaj jest nikdar z njimi ne združim, ampak ti vedno služim s ponižnim in vnetim srcem in te v nebesih častim velikomaj. Amen.

K Jezusovemu sercu.

O kako je le mogoče, da sem tako merzel v ljubezni do tebe, o moj Jezus! ki tvoje sveto serce tako za me gori! Koliko bolečin in britkosti je preterpelo za me; od rojstva notri do smerti na križi nisi imel dneva brez terpljenja in britkosti. Po meni hrepeniš, o usmiljeno serce! jest te pa le z grehi žalim. O kdaj te bom začel popolnoma ljubiti, kdaj ti bom odperl vrata svojega serca, da se boš z mano sklenil! o Jezus! in s svojim ljubeznjivim srcem me

ogrel in vplamenil za tvojo čast. Ozdravi me moje grozne bolezni, s katero mi greh serce madežuje in tebi neprijetno dela. Skrij me v presveto rano svojega serca, da me skušnjave ne premagajo, in daj mi po moči povračevati tvojo ljubezen do mene: ker do zdaj sem te le s grehi žalil. Ali terdno sklenem, k tebi, o sladko serce! se poverniti in ti vekomaj zvest ostati. Usmili se me in ne zaverzi moje prošnje! Slab sem in ves v potrebah; le od tebe vse prejeti upam tukaj, in te ljubiti vekomaj v nebeškem veselji. Amen.

K svetim ranam Jezusovim.

O svete petere rane Jezusove! pobožno vas poljubujem in častim, ker prejel vas je moj zveličar v moje odrešenje. Kolika je pač hudobija greha, ki se je božji

Sin zanj tako neusmiljeno raniti dal, in tako britko smert zanj storiti hotel! Nikdar več nočem grešiti, ampak v vašem zavetji, o svete rane! varstva pred sovražnikom iskati. Zročam se vam vsega z dušo in s telesom! Prebodi me, o Jezus! s svojo ljubeznijo, in vse moje počutke v svojo čast posveti. Naj ti moje serce vedno služi in le po tebi zdihuje; vse kapljice svoje kervi le v čast tvoje kervi darujem, katero si v moje zveličanje prelil. Moje oči in moje ušesa naj le tvoji lepoti odperte bodo, in naj le svet zaničujejo in sovražijo. Moje usta naj le tvojo čast prepevajo, in naj nikdar ne oskrnim svojega jezika s kako nespodobno besedo. Moje roke in noge naj nikdar ne žalijo tvojih svetih ran, o Jezus! ampak pribij jih k svojim na sveti križ, da se nikdar

od tebe ne bom ločil. Zročam se ti vsega z dušo in s telesom v rano tvojega svetega serca, in vedno hočem s tabo sklenjen ostati. V sveto rano desne roke ti priporočam sveto cerkev in vse njene služabnike. Ti, o Jezus! jih varuj in vodi po svoji sveti volji. Sveta rana leve roke naj dá mirno zavetje vsem poglavarjem in oblastnikom, da nas s tvojo pomočjo, o Jezus! prav vodijo in tvoji sveti nevesti brambo in mir dajo. V sveti rani desne noge naj tolažbo dobijo vsi moji sorodniki, dobrotniki in prijatli. Naj uživajo v nji sladkost tvoje ljubezni in zadobijo pravo srečo večnega veselja. V sveto rano leve noge, o Jezus! ti priporočim vse tvoje in moje sovražnike. Naj spoznajo tvojo ljubezen in se vernejo v tvoje zavetje, o svete rane! da mir zadobijo svo-

jim dušam. **O** svete rane mojega Jezusa! pri vas in v vas naj išem in najdem svojo pravo srečo v življenji in v smerti. Ve mi zadobite milost in odpušenje mojih grehov pri Bogu, da vas bom častil in ljubil vekomaj. Amen.

Češenje prečiste Device in Matere božje Marije.

O prečista neomadežana Devica Marija! Matiljubega Jezusa, našega Zveličarja, in kraljica nebes in zemlje! ti si naša mogočna in dobrotljiva Gospá in ljubeznjiva Mati v vseh naših potrebah. Čez vse si povzdignjena in lepa kot solnce med zvezdami, si med vsemi trumami nebeških prebivavcev. Tvoj ljubeznjivi Jesus ti je dal toliko slavo, in te mogočno storil nad vsemi našimi sovražniki. Ti si

sterla glavo peklenški kači in omamila moč smerti, ker rodila si našega Zveličarja Jezusa Kristusa. Ti si naše upanje, ti naše veselje; po tebi zadobimo vse, kar koli prosimo v tvojem svetem imenu od Jezusa, tvojega usmiljenega Sina. **O** Marija, naša ljuba Mati! usmili se nas revnih grešnikov, in pomagaj nam iz naših grehov, ki nas tvojemu in našemu **Odrešeniku** tako nezveste služabnike delajo! **K** tebi pribežimo v nevarnostih našega življenja in z vnetim srcem in objokanimi očmi te prosimo, nikar nas ne zapusti! **P**rosi za nas pri Jezusu, da se nas usmili in nas obvaruje greha in pogubljenja. **O** Marija! naša pomočnica, tvoji otroci smo in hočemo vedno ostati! **Amen.**

V čast Marijnega čistega spečetja.

Bodi pozdravljena in češena, o izvoljena Devica! Naj te častijo angelski kori, o prelepa hči nebeškega Očeta! ki te je od vekomaj zvolil za Mater svojega Sina in te obvaroval čisto in brez vsega madeža. Vsa lepa si in čista, o ljubeznjiva Devica Marija, nevesta svetega Duha! in ni je imel nikdar oblasti čez te sovražnik človeškega rodú, ampak bežal je pred tvojega Sina veličastvom, in ni si upal se dotakniti tvoje lepote. O Marija! poglej na nas revne grešnike, in ne pripusti, da bi še dalej v tem nevarnem stanu živeli. Vsi smo že od rojstva v grehe zakopani in le tvoja mogočna prošnja nas zamore zopet k Bogu pripeljati! Reši, o prečista Devica! naše neumerjoče duše, da ne bo

Jezusova predraga kri zastonj prelita za naše nehvaležne serca. Daj nam s solzami pokore oprati omadežano oblačilo, ki smo ga pri svetem kerstu tako lepega iz rok presvete katoliške cerkve sprejeli, da bomo vredni se pridružiti izvoljenim svatom Jagnjetovim in častiti tam vekomaj tvojo neomadežano lepoto, o Marija, brez madeža spočeta kraljica! Amen.

V čast presladkega serca
Marijnega.

O sveto, ljubeznjivo serce Marije, božje Matere! Kako bi te vender priserčno ne ljubil, ki si še celé presvete Trojici tako dopadla, da si bila zvoljena Mati Jezusova! Naj te hvalijo vsi angeli in svetniki, in naj se jim tudi mi pridružiti smemo, da se bo razlegala tvoja slava po vseh ne-

besih in po vsi zemlji. **O** kako sladko, kako čisto si, presveto serce, in kako podobno nar sve-
tejšemu Jezusovemu sercu! **K**ako polno si goreče ljubezni za **Bogá**
in za spolnovanje njegovih svetih
zapovedi! **O** naj ta sveti ogenj
tudi moje merzlo serce nekoliko
ogreje, da bo jelo ljubiti svojega
ljubega **Z**veličarja. Naj hrepenim
po tvojih čednostih in naj me
vname taka gorečnost, kakoršina
je tebe vedno vnemala! **Za-**
kleni vso sveto cerkev v svoje
sveto serce, in varuj jo pred vsem
hudim, da v sladkem miru živi in
čuti milost tvojega mogočnega var-
stva. Pomagaj nam, da pridemo
k **J**ezusu in ga vedno ljubimo.
Sprosi nam vseh potrebnih milost,
za ktere prosimo in ne zapusti
nas nikdar v skušnjavah, da ne
omagamo; posebno nas ne za-

pusti na zadnjo uro, kedar se bodo vse sovražne moči zoper nas bojevale, da bi nam duše pogubile. **O** ljubeznjiva Mati! takrat prosi za nas pri Jezusu, da nas reši iz rok naših dušnih sovražnikov, da pridemo srečno v sveti raj, kjer te bomo častili in ljubili vekomaj.

Naj bo spoznano, hvaljeno, češeno, ljubljeno, moljeno in povikševano vselej in povsod pre-sveto Jezusovo neomadeženo in Marijno serce! Amen.

O Marijnih praznikih sploh.

O ljubljena Mati, prečista Devica Marija! Ti si kraljica nebes in zemlje, naša Gospá in mogočna pomočnica. Ti si naše upanje in naša edina ljubezen. **Z** vdanim srcem te častimo na ta tvoj pre-sveti praznik in hvalimo Bogá, da nam je tebe, o sladka kraljica! za

Mater dal in te obdaril s tolikimi milostmi, ki jih ti med svoje svoje zveste služabnike obilno deliš. Vedno si ti naša srednica in besednica pred Bogom in prosiš za nas, da ne omagamo v skušnjavah. O daj nam sprostiti pri Bogu milost, de bomo zvesto tvoje čednosti posnemali in vedno bolj in bolj tebi in Jezusu podobni. Sprosi nam posebno čisto in le za Bogá vneto serce, da bomo vreden tempel svetega Duha in tvoji ljubljeni otroci. Dobrota tvoja je neskončna in vse bomo zadobili, kar nam boš ti pri Bogu prosila. Sprosi nam torej pravo gorečnost za vse, kar je Bogu v čast in našim dušam v zveličanje, da bomo tukaj Bogu zvesto služili in se enkrat s tabo pri njem vekomaj veselili. Amen.

Za varstvo Marijno.

Presveta božja porodnica!
 Marija, ljubljena nevesta svetega
 Duha! Tebi se vsega darujem z
 dušo in stelesom. Vse svoje dušne
 moči naj bodo le v tvojo čast po-
 svečene in vse moje zaupanje naj
 le za te gori. Tvoja mila ljubezen
 do revnega človeka je neskončna,
 in nikdar še nisi nikogar zapu-
 stila, kdor je iskal pri tebi po-
 moči. Zvolim te danes tudi jest za
 svojo posebno varhinjo in usmi-
 ljeno Mater; terdno sklenem od
 zdaj ti vedno zvesta služiti, in z
 otroško ljubeznijo te častiti. Tudi
 pri drugih hočem, kolikor bom
 mogel tvojo čast razširjati, da nam
 boš vsem dobrotljiva Mati. **O**
Marija! ne zaverzi me; v imenu
 Jezusovem te prosim, vzemi me
 pod svoj plajš, in varuj me zvesto
 v življenji in v smerti. Vse moje

misli, besede, in djanja naj le božjo in tvojo slavo razodevajo in vsem v dušni prid služijo. Varuj me pa posebno v smertni uri, ker takrat bom nar bolj tvoje ljubeznjive pomoči potreboval. Ne zapusti me Marija! nikdar, da srečno tek končam in se s tabo vekomaj veselim. Amen.

K Mariji v skušnjavah zoper čistost.

O Gospá moja! O Mati moja! Tebi se vsega darujem, in da se ti vdanega skažem, ti danes posvetim svoje oči, svoje ušesa, svoje usta, svoje serce, sebe vsega popolnoma. Ker sem tedaj tvoj, o dobra Mati! varuj me, brani me, kakor svojo vlast in posestvo. Amen.

V čast Mariji sedem žalosti.

O kraljica marternikov! koliko si ti preterpela zavolj našega odre-

šenje! Le tvoja neskončna ljubezen in vdanost v božjo voljo te je še podpirala, da nisi omagala. Pervi meč, ki ti je serce preboddel, so bile besede peroka Simeona. O Marija! naj meni ne bo Jezus v padec, ampak zavolj svojih britkosti se me usmili in prosi za me! — Drugi meč žalosti je bil heg v Egipt. O da bi mogel jest deležen biti te sreče, da bi ti s svojim Jezusom vedno pri meni ostala, in da bi te ne žalil nikdar s kakim grehom! — Tretji meč ti je ranil serce, ko si bila Jezusa v Jeruzalemu zgubila. O sprosi mi milost, da ga jest nikdar iz svojega serca ne zgubim, ampak da ga vedno bolj in bolj ljubim! — O kolika britkost ti je pa takrat serce topila, ko si Jezusa s križem obloženega srečala! O bolečina neskončna! kdo te more

razumeti ; le kdor tako Jezusa ljubi, kakor si ga ti ljubila, zna občutiti z njim težo križa. To je četerti meč, ki ti je presunil Materno serce! — Ali še večí bolečine je moglo prenašati: na križ raspet visi tvoj ljubi Jezus in ti slišiš njegove zadnje besede, šteješ njegove zdihljeje, in njegova rešnja kri teče na grešno zemljo in na te: O daj tudi meni stanovitnost sprostiti, da bom v britkosti nepremakljivo stal, kakor si ti pod križem! — Jezusovo serce, ki te je tako serčno ljubilo, o Mati vse britkosti! prebode zdaj neusmiljeni vojšak in ne premisli, da je tudi tebi globoko v serce zasadil meč neizrekljivih bolečin. V Jezusu si vse ljubila ali tudi vse si z njim zgubila. Naj tudi moje serce presune strah pred grehom, ki je Jezusu in tebi toliko britkosti pri-

pravil. — Sedmi meč pa ti serce razterga, ko ti Jezusa — oh, ne živega, ampak vsega kervavega in ranjenega v naročje položijo! ne oživi ga tvoj jok, ne ogreje ga več tvoja vroča ljubezen! Vzemi tudi mene, o Mati britkosti! v svoje naročje in ogrej moje merzlo serce. Daj mi s tabo, o Marija! žalovati, da se bom tudi s tabo v nebesih vekomaj veselil. Amen.



K angelu varhu.

Sveti angel, moj zvesti in dobrotljivi prijatelj in tovarš na poti tega življenja. Večna hvala naj bo ljubeznjivemu Očetu nebeškemu, ki me je v tvoje varstvo zročil. Pa tudi tebi serčna zahvala za to-

liko ljubezen, ktero mi vedno skazuješ. Noč in dan si vedno pri meni in odvrčas nevarnosti dušne in telesne od mene. O da bi te vedno poslušal in ubogal! Da bi vedno v strahu in trepetu Bogu služil in se greha ogibal! Terdno sklenem tvoj mili glas vedno poslušati in se greha skerbno ogibati. Daj mi, o Bog! milost, da nikdar ne bom žalil tvojega izvoljenega služabnika in mojega zvestega tovarša, ampak, da ga vedno spoštujem in ubogam in se greha ogibam. Pomagaj mi, o moj ljubi varh! premagati moje sovražnike in posebno v smertni uri me ne zapusti, ampak bojuj se za me. Pelji mojo dušo pred sedež božji, in bodi tudi tam njeni zvesti zagovornik in tovarš časti in slave v večnosti. Amen.

K svetemu Jožefu.

O presrečni sveti Jožef! kteremu je Bog svoje nar ljubši zaklade v varstvo zročil, svojega Sina Jezusa in njegovo sveto Mater Marijo. O kolika je bila tvoja čistost, ki je sveti Duh svojo neomadežano nevesto s teboj zaročil! Zatorej te je pa tudi Bog povikšal na prelepi sedež v nebesih, kjer se z Jezusom in Marijo veseliš in kraljuješ vekomaj z njima čez brezštevilne trume nebeščanov. Na zemlji si bil z njima reven, preganjan in zasramovan; zatorej se ti zdaj stotero povračuje in obilna žetev ti je pirastla in dozorela; ki si v solzah sejal, žanješ v radosti in večnem veselji. O zatorej poln zaupanja k tebi pritečem in te prosim, pomagaj mi v vseh potrebah življenja. Redi tudi mojo dušo s svojo mogočno prošnjo pri Bogu.

Daj mi sprostiti stanovitnost v sveti veri, gorečnost v ljubezni in naj posnemam tvoje lepe čednosti. Sprosi mi poterpežljivost, čistost, vdanost v božjo voljo, posebno pa ob smertni uri pridi s svojo nebeško družino k moji postelji, in odpodi vse sovražne moči od mene. Poterjen s svetimi zakramenti naj mirno umerjem, in Jezus! Marija! Jožef! naj bodo moje zadnje besede in moja tolažba v smerti. Amen.

V čast svojega patrona.

Častim in hvalim te, o Gospod nebeški Oče! ki si mi revnemu grešniku za posebnega pomočnika in varha dodelil svetega I., da me varuje pred nevarnostmi s svojo mogočno prošnjo pred tvojim stolom. O kolika dobrota je to za me? Komaj sem bil rojen in

že si mi svojo neskončno ljubezen s tem skazal, da si me v svojo sveto cerkev in v število svojih izvoljenih otrok vzel. Daj mi, o Bog! pravega keršanskega duha, da tudi zmeraj tako živim, kakor me sveta cerkev uči! da se hvaležnega skažem za toliko milost, in da nikdar z grehom ne žalim tebe, moj Bog in Gospod! in svojega varha, ki me s svojo prošnjo podpira. O daj, da ga zvesto posnemam in pridem za njim k tebi v večni raj. Ti pa sveti I. bodi moj zvesti prijatelj in varh v življenji in v smerti da srečno tek končam in se stabo vekomaj veselim. Amen.

Za uboge duše v vicah.

O Bog usmiljenja in ljubezni!
 Ne plačuj nam po zasluženji naših hudobij, ampak zavolj terpljenja

in smerti tvojega preljubega Sina Jezusa Kristusa nam prizanašaj. Usmili se ubogih duš naših bratov in sester, ktere tvoja neskončna pravica v ognji vic pokori in čisti od grehov, kterih niso na tem svetu s pravo pokoro zbrisali. Ne odrekuj jim več njih serčnih prošenj; naj se njih zdihljeji in njih hrepenenje spremeni v veselje, da ti v družbi angelov in svetnikov v goroči ljubezni prepevajo večno čast. Darujem ti za njih odrešenje predrago kri Jezusa in njegovo neskončno zasluženje. Daritev svete maše naj jim zbríše vse dolge in jim odpre vrata svetih nebes. Posebno se usmili tistih, za ktere smo dolžni moliti, in kterim še kakšina slabost brani se skleniti s svojo edino ljubeznijo, s tabo, o Bog in stvarnik vseh reči! Usmili se naših rajncih staršev, bratov, sester, pri-

jatlov in dobrotnikov in tudi vseh, ki po našem zadolženju morda morajo kaj terpeti. Usmili se posebno tudi tistih, ki so od vseh pozabljeni, da ti bodo v nebeškem veselji čast in hvalo prepevali in pri tebi za nas prosili, da se združimo vsi v tvoji ljubezni in te ljubimo vekomaj. Amen.

Za sveto cerkev.

O ljubeznjivi Pastir naših duš! serčno se ti zahvaljujemo za toliko milost, ki si nam jo skazal, da si nas svoji sveti cerkvi v varstvo dal. Varuj nas vse, ki živimo v njenem svetem naročju, in stori močno svojo sveto cerkev med njenimi in svojimi sovražniki. Naj vedno raste in se razširja po svetu, da se bo skoraj tvojemu svetemu imenu čast in hvala prepevala med vsemi narodi, kateri še živijo v

tami neverstva ali krivoverstva, in pogrešajo toliko dobrot, ktere nam sveta cerkev deli v naše zveličanje. Ohrani in poterdi vse svoje služabnike v veri, da ti nepremakljivo zvesti ostanemo. Usmili se posebno svojih namestnikov v sveti cerkvi, in daj jim duha gorečnosti, da jih težave in britkosti, ktere morajo za te terpeti, le še bolj v dobrem poterdijo, in da tudi nas s svojim zgledom za dobro vnemajo in enkrat s čedo pridejo v tvoje nebeško kraljestvo, kjer bo tvoja sveta cerkev praznovala ženitnino z Jagnjetom vekomaj. Amen.

Za svojega spovednika.

O dobrotljivi Bog! ki si mlademu Tobiju dal angela Rafaela, da ga je spremljal v ptuje, neznanne kraje, usmili se tudi mene, in daj mi zvestega razumnega to-

varša na nevarni poti proti večnosti. Daj mi bogaboječega in previdnega spovednika, da mi bo slabemu popotniku v pomoč in varstvo, da mojo dušo, katero si ti, o Jezus! tako drago odkupil, prav vodi, in srečno pripelje v kraj večnega miru. Obvaruj pa tudi mene, da s svojim obnašanjem ne bom sebi in njemu v pogubljenje. V ljubezni in odkritoserčnosti mu hočem stan svoje duše na tanko razodeti, da me bo mogel prav voditi in z mano enkrat večno življenje doseči, kjer ne bo več mogoče te zgubiti, o Jezus, naš Bog in Zveličar! vekomaj. Amen.

Za svoje prednike.

Tvoja sveta volja je, o Gospod! da se podveržem tvojim namestnikom na zemlji, ki mi v dušnih in telesnih zadevah tvoje svete zapovedi pred oči stavijo in

jih spolnovati vелеvajo. Spoznam, o Gospod! v njih poveljih tvojo sveto voljo in se ji ponižno podveržem. Daj mi milost, da jo tudi vedno tako spolnujem, kakor ti želiš in ti, ki si mi dobro voljo dodelil, mi daj tudi moč, da ne omagam in se s godernjanjem zoper tebe in tvoje svete, nezapgpadljive sklepe, do katerih me vodiš v mojo nebeško domovino, ne pregrešim in se večno ne pogubim. Daj pa tudi vsem oblastnikom in svojim namestnikom, pod katerih varstvo si me postavil, duha prave modrosti in pobožnosti, da bodo sveto vero in tvoje kraljestvo na zemlji bolj in bolj razširjali in mir in edinost med ljudstvi ohranili, da ti tako vedno v duhu ljubezni služimo, in kakor dobri otroci dopademo. Naj se moč tvojega svetega Duha med nami vedno de-

lavna kaže in obilno sadú obrodi v naših sercih, da bomo vredni te ljubiti in častiti vekomaj. Amen.

Molitev otrok za starše.

O sladke dolžnosti ljubezni in spoštovanja, ki me vežejo na ljube starše! s kolikim veseljem vas vedno spolnovati moram. Za tabo, o moj Bog! so starši moji prvi in nar večji dobrotniki. Dal si mi jih takrat, ko sam nisim mogel za se nič skrbeti v posebne varhe in oskerbnike. Življenje, ki si mi ga dobrotljivo dodelil, si v njih roke zročil, da so ga tebi zopet darovali in me v tvoji sveti veri zredili. Poverni jim, o Bog! vse terpljenje in skerb, ki so jo z mano imeli z obilnim blagoslovom; ohrani pa tudi mene na pravi poti čednosti, da jim ne bo treba pri sodbi za me in za moje hudobije odgovora dajati. Daj jim vsega

v obilnosti, kar na duši in na telesu potrebujejo, in ohrani jih vedno v svoji milosti; po smerti pa nas pripelji v sveti raj, da te bomo združeni častili in ljubili, o dobrotljivi Oče vseh stvari! Amen.

Molitev staršev za svoje otroke.

Večna čast in hvala naj ti bo, ljubeznjivi Oče nebeški! za vse tvoje dobrote. Serčno se ti tudi zahvaljujem za milost, da si mi otroke dodelil in me vrednega spoznal tako drage darove v moje roke zročiti. O daj mi pravega duha, da spoznam velikost in svetost svojih dolžnost, in daj mi moč, da jih na tanko spolnujem. Vem, da boš pri ostri sodbi njih neumerjoče duše iz mojih rok tirjal; ali usmili se mojih slabosti, in podpiraj me s svojo močno roko pri izreji otrok, da bojo za tvojo

čast in po tvoji volji živeli. Uči me ti z njimi tako ravnati, kakor ti želiš, da naj jih v dobrem vterjujem in v čednostih vadim, da bodo vredni udje tvoje svete cerkve in zvesti služabniki tvojega svetega imena. Tvoji sveti Materi Mariji, o Jezus! ji zročam v varstvo, in ona naj jih popolnoma tebi daruje, da bodole za te goreli. O Gospod! raji jih iz sveta pokliči, kakor da bi te kdaj z grehom žalili in tvoji sveti cerkvi nečast delali, ker raji naj jih nimam, kakor da bi jih tvoje sovražnike imenovati mogel. Tvoja ljubezen, o Jezus! do nas nam bo tudi to milost dodelila, in nas enkrat vse v nebesih združila. Amen.

Za dobrotnike.

O dobrotljivi kralj nebes in zemlje! poverni ti iz svojih boga-

tih zakladov našim dobrotnikom vse
 dari, ktere so v svojem usmiljenji
 nam dodelili, in nam iz nadlog po-
 magali. O poverni jim stotero že
 tukaj! Blagoslovi vse njih početje,
 in ne odreci jim nobene prošnje,
 s katero čakajo pred tvojim sedežem,
 ampak usliši jih vedno. Ohrani jim
 njih dobro serce, da bodo z darmi,
 ktere jim deli tvoja milost, radi
 revnim pomagali. Posebno pa jim
 dodeli vse, kar na duši potrebu-
 jejo, da si s časnimi darmi za-
 služijo večni venec v nebesih. Sej
 ti, o Jezus! vzameš mile dari, ki
 se revežem dajo, ravno tako, ka-
 kor bi se dali tebi samemu, in jih
 boš tudi v nebesih tako plačeval
 z neskončnim veseljem. O Jezus!
 bodi nam vsem enkrat milostljiv
 sodnik, da ne bomo vekomaj za-
 verženi, ampak tvoje dobrote ve-
 komaj deležni. Amen.

Za spreobrnjenje grešnikov in nevernikov.

O usmiljeni Jezus! ki si za ves človeški rod svojo predrago kri prelil! ne pripusti, da bi bila nad kom ta neskončna cena zgubljena, ampak pripelji vse v sveti raj, ker za vse si mogel terpeti in umreti. Prižgi luč svoje svete vere vsem narodom, kterite še ne poznajo, da bodo v ljubezni do tebe vneti svojo zmoto zapustili in le za te živeli. Pripelji jih vse v naročje svoje svete cerkve, in spreoberni njih serca, da ne bodo svetá, ampak tebe stvarnika vseh reči iskali in častili. Ozri se pa milostljivo tudi na zgubljene ovčice svoje čede, ki so lepe pašnike resnice in čednosti zapustile in ta vajo v mlakah greha in hudobije. Spreoberni zmotene serca grešnikov in daj jim spoznati, da je le

pri tebi pravi mir serca. Ne pri-
pusti, da bi te dalej žalili in sebe
in druge pogubovali. Napolni njih
serca z duhom prave pokore in s
sovrastvom do greha, da ti bomo vsi
v svetem strahu služili in po srečni
smerti se s taboj vekomaj sklenili
v sveti, neskončni ljubezni v nebe-
sih, in da bomo hvalili tvojo milost
vekomaj. Amen.

Za bolne in umirajoče.

O Gospod življenja in smerti!
Tvoje je vse, kar smo in kar ima-
mo. Ti nam daješ življenje in z
njim vse dobrote, ktere veš, da so
nam potrebne. O daj, da jih s
hvaležnim srcem sprejemamo in v
tvojo čast obračamo! Pa tudi, ke-
dar nam jih po svojih sklepih od-
vzameš, nas ne pusti v žalosti in
obupu tvojega svetega imena ža-
liti, ampak dodeli nam vsem po-
terpežljivost in vdanost v tvojo

sveto voljo. Sej si in ostaneš naš ljubeznjivi Oče, tudi takrat, kedar nas tepeš. Usmili se tedaj vseh bolnih, katerim si ljubo zdravje vzel in jih tepeš, ali iz ljubezni, ali po svoji neskončni pravici za njih grehe. Daj jim spoznati, da je to v njih dušni prid, in da jih s tem, ali na pot čednosti vabiš, ali pa vterjuješ v dobrem, da ti narveči dari in, ako je tvoja volja, tudi svoje življenje iz ljubezni darujejo, s terdnim upanjem, da jih tam vse lepši in boljši zakladi čakajo. Poterdi jih, o Gospod! v stanovitnosti, da v njih telesnih slabostih njih duh močan ostane, in ako si jih k sebi poklicati sklenil, jim pošlji pomoč iz nebes, da ne omagajo v strašnem smertnem boji. O Marija, prečista Devica! in ti njeni izvoljeni ženin, sveti Jožef! pritecita vsem bolnim in

umirajočim na pomoč, in sprosita jim ali zdravje na duši in na telesu, ali pa vsaj srečno smert in veselo večnost! Amen.

V kaki posebni potrebi.

Od tebe in v tebi, o Bog! imam vse; brez tebe pa mi nič ne ostane, kakor reva in nadloga. **K** tebi torej pritečem, o Gospod! in te s ponižnim srcem prosim, da vedno pri meni ostaneš in me tudi zdaj ne zapustiš, ko tvoje pomoči posebno potrebujem. (Potoži mu v ljubezni svojo potrebo, in zdihuj k njemu z zaupanjem.) O moje edino upanje! ne pusti me brez tolažbe in pomoči! **T**voj otrok sem, in le tebe ljubiti želim. **R**es sem te z grehi že tolikokrat razžalil in se tvoje ljubezni nevrednega storil: pa kaj bom revna stvar v svoji slabosti! Ako me vedno ne

podpiraš, padem in te žalim s svojimi grehi. S skesanim srcem te prosim, usmili se me, in ne tepi me po mojem zadolženji. Skaži se usmiljenega Očeta in z ljubeznijo mi serce vnemaj, da bole za te gorelo; potem bom upati smel, da mi boš vse dodelil, za kar te bom prosil, in v ljubezni ti bom služil in te častil za toliko usmiljenje, katero si mi skazal. **O Marija!** moja ljubeznjiva Mati in mogočna besednica pri tvojem Sinu Jezusu: prosi ti za me, da se dobrotljivo ozre na mojo revšino, in me usliši v moji potrebi. Amen.

Za srečno smert.

O Bog! terdno verujem, da tvoja milost vedno za me skerbi in me varuje na vseh mojih potih. **O naj me tvoja sveta previdnost vodi po poti čednosti in me srečno**

pripelje v kraj večnega miru, za
 kterega si me vstvaril. Naj me
 smert ne najde v spanji greha,
 ampak čuječega v molitvi in dobrih
 delih. Ne pokliči me pred iz svetá,
 preden za svoje grehe z resnično
 pokoro ne zadostim tvoji ojstri pra-
 vici. Naj mi bo vedno pred očmi
 ura moje smerti, da se bolj in bolj
 pripravljam na njeni prihod; ker
 kakor tat bo prišla in zna biti že
 v kratkem. O večni Bog! nikar me
 ne zapusti v življenji, posebno pa
 v smerti mi bodi na strani, da me
 sovražnik mojega zveličanja ne po-
 gubi. Stori me močnega s svojo
 močjo, in pokrepčaj me, o Jezus!
 s svojim svetim rešnjim telesom,
 da poterjen v sveti veri s nepre-
 makljivim upanjem po tvoji ne-
 skončni ljubezni hrepenim in srečno
 pridem v tvoje nebeško kraljestvo.

O Marija! Mati usmiljenja in

kraljica nebes in zemlje! Ti si moja pomočnica v življenji, ne zapusti me tudi v moji smertni uri, ampak pridi na pomoč svojemu služabniku, kedar se bo duša jela ločiti od telesa. Sej si ti pribežališe grešnikov in nobenega ne zapustiš, kdor tvoje milosti potrebuje in prosi. **O** Mati mojiga Zveličarja in prihodnjega sodnika! k tebi zdihujem zdaj, ki mi še niso odvzete dušne in telesne moči, da me takrat ne zapustiš, ko znabiti še tvojega svetega imena več izreči ne bom mogel. **O** naj ga vsaj serce vedno zgovarja in v ljubezni do tebe gori, potem gotovo vém, da ne bom pogubljen, ampak tvoja mogočna prošnja mi bo pri ljubeznjivem Jezusu zadobila in sprosila srečno smert in veselo večnost. — **O** sveti Jožef! tudi tebi se za tisto nevarno uro

priporočam. O, da bi mi bilo do-
deljeno v tako sveti tovaršiji um-
reti, kakor si jo ti imel na zad-
njo uro! O, da bi me Jezus s
svojo sveto Materjo Marijo ta-
krat varoval in branil pred vsem
hudem! Pridite k meni vsi in spre-
mite mojo dušo v svete nebesa.
Moj angel varh! ne zapusti me
tudi ti v smertni nevarnosti, in
prosi za me pri Bogu, da srečno
umerjem in večno življenje dosežem
po Jezusu Kristusu, Gospodu
našem. Amen.

Zadnji zdihljeji umirajočega.

O Bog! terdno verujem vse,
kar mi tvoja sveta cerkev vero-
vati zapoveduje; njeni ud sem bil
v življenji in tudi v smerti se vsega
nji izročam.

Terdno upam v tvoje usmi-
ljenje! ker sem v življenji toliko

dobrot od tebe sprejel, me tudi v smerti ne boš zaverigel, ampak po zasluženji Marije in njenega ljubeznjivega Sina Jezusa Kristusa mi boš odpustil vse moje grehe in me sprejel v svoje kraljestvo.

Serčno te ljubim, o Gospod! moja edina, večna dobrota. Sama se mi nisi odrekel, kako mi boš kaj drugega odreči mogel. O, da bi moje serce te tako ljubiti moglo, kakor te je ljubilo toliko zvestih duš, ktere se zdaj pri tebi veselijo in hvalijo tvoje usmiljenje!

Odpusti mi, o Bog! vse moje grehe. Glej serčno jih obžaljujem in rad sprejmem za pokoro za nje vse terpljenje, ktero mi pošilja tvoja ljubezen. Rad umerjem, ker tam me čaka boljši kraj, kjer te več ne bom zgubiti mogel, vekomaj ne. O, da ti nisim bil vedno

zvest in stanoviten služabnik!
 Usmili se me, in ne tepi me po
 mojem zadolženji.

V ponižnosti te molim in ča-
 stim, o sveta Trojica! O, da bite
 tudi skoraj v nebesih hvalil in
 ljubil vekomaj! Kmali bom pred
 tvojo oestro sodbo, o Jezus! stal,
 o ne zaverzi me, moj dobrotljivi
 Odrešenik! in zavolj svoje britke
 smerti se me usmili.

Tebi živim, o Jezus! tebi
 umerjem, in tvoj hočem in upam
 biti vekomaj! Ti sprejmi in odreši
 mojo dušo; v tvoje roke jo pri-
 poročam in zročam!

Rad umerjem, da tebenikdar
 več zgubil ne bom, ampak da te
 ljubim in vživam vekomaj! O po
 tvoji lepoti zdihuje moje serce! v
 tebi in s tabo hočem vedno živeti,
 moj Zveličar!

O Marija! Mati mojega Odrešenika in sodnika, prosi in sprosi mi usmiljenje, in pokaži se dobrotljivo Mater ubogih grešnikov! Ne zapusti me, svojega otroka, v nar večji nevarnosti, ampak podaj mi svojo milostljivo roko, da ne omagam. Spremi me pred ojestrega sodnika in prosi za me! ti govori za me, da ne bom vekomaj zaveržen!

O Bog! moja edina ljubezen! Rad vse zgubim, da le tebe obderžim in ljubim vekomaj! Očisti me, in nikar me tudi v strašen ogenj vic ne pahni, ampak zbriši popolnoma moje grehe, da te ljubim in častim s tvojimi svetniki in angeli vekomaj.

Jezus, Marija, Jožef! vam se zročam; zdaj in vselej me varujte in usmilite se me ubozega greš-

nika! Na vas zaupam, branite me večnega ognja.

Pridite in poterdite mojo vero, moje upanje, in vnemajte mojo ljubezen, da zbríše madeže greha!

Pritecite in tolažite mojo dušo! Le v vaših rokah naj umerjem, da bom zveličan.

O moji ljubi patroni in varhi! pridite mi na pomoč v mojih nevarnostih! Sveti angel varh, ne zapusti me! O sveto Jezusovo in Marijno serce! vama se vsega zročam, vajna ljubezen naj očisti mojo dušo vseh madežev; Jezus, Marija, Jožef, z vašimi imeni v ustih in v sercu umerjem, da le za vas živeti morem! V vaše roke zročam svojo dušo!

Jezus, Marija, Jožef! usmilite se me! — Rešite me! Sprejmite me! — Zveličajte me! — Vaš sem in želim biti vekomaj! Amen.

Litanije

vseh svetnikov.

Gospod, usmili se nas!

Kriste, usmili se nas!

Gospod, usmili se nas!

Kriste, sliši nas!

Kriste, uslisi nas!

Oče nebeški, vsegamogočni Bog,
usmili se nas!

Sin, vsega sveta rešnji Bog, usmili se
nas!

Sveti Duh, resnični Bog, usmili se
nas!

Sveta Trojica, en sam Bog, usmili
se nas!

S. Marija,

S. Mati božja,

S. devic Devica,

S. Mihael,

S. Gabriel,

S. Rafael,

} za nas Bogá
prosi!

Vsi sveti angeli in arhangeli, za nas Bogá prosite!

Vse svete verste zveličanih duhov, za nas Boga prosite!

S. Janez Kerstnik, za nas Bogá prosi!

S. Jožef, za nas Bogá prosi!

Vsi sveti očaki in preroki, za nas Bogá prosite!

S. Peter,

S. Pavel,

S. Andrej,

S. Jakob,

S. Janez,

S. Tomaž,

S. Jakob,

S. Filip,

S. Jernej,

S. Matevž,

S. Simon,

S. Tadej,

S. Matija,

S. Barnaba,

S. Lukež,

S. Marka,

za nas Bogá prosi!

Vsi sveti aposteljni in evangelisti, za nas Boga prosite!

Vsi sveti učenci Gospodovi, za nas Boga prosite!

Vsi sveti nedolžni otroci, za nas Boga prosite!

S. Štefan,	}	za nas Boga prosi!
S. Lovrenec,		
S. Vincenc,	}	za nas Boga prosita!
S. Fabijan in Sebastijan,		
S. Janez in Pavel,		
S. Kozma in Damijan,		
S. Gervazi in Protazi,		

Vsi sveti marterniki, za nas Boga prosite!

S. Silvester,	}	za nas Boga prosi!
S. Gregor,		
S. Ambrož,		
S. Avguštin,		
S. Hieronim,		
S. Martin,		
S. Miklavž,		

Vsi sveti škofje in spoznovavci, za nas Boga prosite!

Vsi sveti učeniki, za nas Boga prosite!

S. Anton,
 S. Benedikt,
 S. Bernard,
 S. Dominik,
 S. Frančišek, } za nas Bogá prosi!

Vsi sveti mašniki in leviti, za nas
 Boga prosite!

Vsi sveti mnihi in pušavniki, za nas
 Boga prosite!

S. Marija Magdalena,
 S. Agata,
 S. Lucija,
 S. Neža,
 S. Cecilija,
 S. Katarina,
 S. Anastazija, } za nas Bogá
 prosi!

Vse svete device in vdove, za nas
 Boga prosite!

Vsi svetniki in svetnice božje, za nas
 Boga prosite!

Bodi nam milostljiv; zanesi nam, o
 Gospod!

Bodi nam milostljiv; usliši nas, o
 Gospod!

Od vsega hudega,
 Od vsega greha,
 Od svoje jeze,
 Od nagle in neprevidene smerti,
 Od skušnjav hudičevih,
 Od jeze, sovraštva in vse hude
 volje,

Od duhá nečistosti,
 Od treska in hudega vremena,
 Od šibe potresa,
 Od kuge, lakote in vojske,
 Od večne smerti,

Skoz skrivnost svojega svetega
 včlovečenja,

Skoz svoj prihod,

Skoz svoje rojstvo,

Skoz svoj kerst in sveti post,

Skoz svoj križ in svoje terpljenje,

Skoz svojo smert in svoj pokop,

Skoz svoje sveto vstajenje,

Skoz svoj čudni vnebohod,

Skoz prihod tolažnika, svetega
 Duha,

V dan sodbe,

reši nas, o Gospod!

Mi grešniki,
 Da nam zanesesh,
 Da nam odpustiš,
 Da nas k pravi pokori perpelješ,
 Da svojo sveto cerkev vladaš
 in ohraniš,
 Da pastirja apostolskega in vse
 cerkvene stanove v svoji sveti
 veri ohraniš,
 Da sovražnike svoje svete cerkve
 ponižáš,
 Da keršanskim kraljem in ob-
 lastnikom mir in pravo eno-
 voljnost daruješ,
 Da vsemu keršanskemu ljudstvu
 mir in edinost daš,
 Da nas vse v svoji sveti službi
 poterdiš in obderžiš,
 Da naše misli k nebeškim željam
 povzdigneš,
 Da vsem našim dobrotnikom večne
 dari dodeliš,
 Da duše naše in naših bratov,
 bližnjih in dobrotnikov večnega
 pogubljenja rešiš;
 Da sad zemlje daš in ohraniš,

prosimo te, usliši naši!

Da vsem vérnim dušam večni
mir in pokoj dodeliš,

Da nas uslišiš,

Sin božji!

prosimo te,
usliši nas!

Jagnje božje, ki odjemplješ grehe
svetá; zanesi nam, o Gospod!

Jagnje božje, ki odjemplješ grehe
svetá; usliši nas, o Gospod!

Jagnje božje, ki odjemplješ grehe
svetá; usmili se nas, o Gospod!

Kriste, sliši nas!

Kriste, usliši nas!

Gospod, usmili se nas!

Kriste, usmili se nas!

Gospod, usmili se nas!

Oče naš i. t. d.

Ÿ. In nas ne vpelji v skušnjava,

Ř. Temuč reši nas hudega. Amen.

Ÿ. Kruh iz nebes si jim dodelil,

Ř. Kteri ima vso sladkost v sebi.

Molimo!

O Bog! kateri si nam v prečudnem zakramentu spomin svojega terpljenja zapustil, daj nam, te prosimo, svete skrivnosti tvojega telesa in tvoje kervi tako častiti, da sad tvojega odrešenja vedno v sebi čutimo. **Kteri živiš in kraljuješ z Bogom Očetom v edinosti sv. Duha, Bog od vekomaj do vekomaj. Amen.**

Za vse potrebe.

Vsegamogočni, večni Bog! nebeški Oče, poglej z očmi svoje neskončne milosti naše reve in nadloge. **Usmili se vseh vernih kristijanov, za ktere se je tvoj edinorojeni Sin, naš Gospod in Zveličar Jezus Kristus, voljno grešnikom v roke dal, in je tudi svojo drago kri na lesu svetega**

križa pretil. Po tem Gospodu Jezusu odverni, milostljivi Oče! zaslužene šibe, sedanje in prihodnje nevarnosti, punte, vojsko, kugo, lakoto, draginjo, bolezni in žalostne revne čase.

Vsegamogočni, večni Bog; usmili se svojega služabnika, našega papeža I., in vodi ga po poti večnega življenja, da bo s tvojo pomočjo, kar je tebi prijetno, želel, in z vso močjo storil.

O Bog! pastir in vladar vseh vernih, glej milostljivo na svojega služabnika, našega škofa I., ki si ga pastirja naše škofije postavil; dodeli mu, te prosimo, da tistim, čez ktere je postavljen, z besedo in z djanjem k dobremu služi, in tako s čedo, ki mu je zročena, doseže večno življenje.

Bog, varh vseh kraljestev, dedeli svojemu služabniku, naše-

mu cesarju I., tvojo moč, s katero se sovražnik premaga, spoznati in častiti, da bo, ker je iz tvoje volje cesar postal, tudi v tvojem varstvu vselej mogočen.

Razsvetli in poterdi v vsem dobrem duhovske in deželske oblasti in gosposke, da nas bodo na vse to napeljevale, kar more pripomoči k tvoji božji časti, k našemu zveličanju in k miru in sreči vsega keršanstva.

Prosimo tudi, kakor hočeš, da nam je prositi, za svoje prijatle in neprijatle, za zdrave in bolne, za vse žalostne in revne kristijane, za žive in mertve.

Vsegamogočni, večni Bog! ki gospoduješ čez žive in mertve, in se usmiliš vseh, ktere iz vere in dobrih del za svoje spoznaš, pohlevno te prosimo, da vsi, za ktere smo se namenili moliti, kateri

so še pri življenji, ali pa so se že iz sveta ločili, na prošnjo vseh tvojih svetnikov od tvoje dobrote odpušenje vseh svojih grehov dosežejo.

Dodeli nam, o Bog mirú! pravo edinost v veri brez vsega razdertja in ločitve. Preoberni naše serca k pravi pokori in k poboljšanju našega življenja. Vžgi v nas ogenj svoje ljubezni. Daj nam goreče želje od vsi pravičnosti, da ti bomo, kakor tvoji pokorni otroci, v življenji in smerti prijetni in dopadljivi.

Tebi bodi vedno priporočeno, o Gospod! vse naše djanje in nehanje, naše delo in opravilo, naše življenje in naša smert. Daj nam tvojo milost tukaj uživati, in tamkej z vsemi izvoljenimi doseči, da te bomo v večnem veselji in zveličanji hvalili in molili. To nam

dodeli, o Gospod, nebeski Oče!
 po Jezusu Kristusu, tvojem ljubem
 Sinu, Gospodu našem in Odreše-
 niku, kateri s teboj živi in kraljuje
 v edinosti svetega Duha, Bog od
 vekomaj do vekomej. Amen.

V. Božja pomoč ostani vselej
 pri nas.

R. Amen.

Oče naš . . . Češena si Ma-
 rija . . . (petkrat).



Lavretanske litanije.



Gospod, usmili se nas!
 Kriste, usmili se nas!
 Gospod, usmili se nas!
 Kriste, sliši nas!
 Kriste, usliši nas!

Oče nebeški, vsegamogočni
 Bog,

Sin, vsega svetá rešnji Bog,
 Sveti Duh resnični Bog,
 Sveti Duh, resnični Bog,
 Sveta Trojica, en sam Bog,

usmili se
 nas!

S. Marija,
 S. Mati božja,
 S. devic Devica,
 Mati Kristusova,
 Mati milosti božje,
 Mati prečista,
 Mati brez madeža,
 Mati nedolžna,
 Mati presveta,
 Mati ljubeznjiva,
 Mati prečudna,

za nas Boga prosí!

Mati našeg Stvarnika,
 Mati našega Odrešenika,
 Devica modra,
 Devica častitljiva,
 Devica hvale vredna,
 Devica mogočna,
 Devica usmiljena,
 Devica verna,
 Podoba pravice,
 Sedež modrosti božje,
 Začetek našega veselja,
 Posoda duhovna,
 Posoda časti vredna,
 Posoda vse svetosti,
 Skrivnostna roža,
 Turn kralja Davida,
 Turn slonokosteni,
 Hiša zlata,
 Skrinja mirú in sprave,
 Vrata nebeške,
 Zgodnja danica,
 Zdravje bolnikov,
 Perbežališe grešnikov,
 Tolažnica žalostnih,
 Pomoč kristjanov,
 Kraljica angelov,
 Kraljica očakov,

za nas Bogá prosí!

Kraljica prerokov,
 Kraljica aposteljnov,
 Kraljica marternikov,
 Kraljica spoznovavcev,
 Kraljica devic,
 Kraljica vsih svetnikov,
 Kraljica brez madeža iz-
 virnega greha spočeta,

za nas Boga
 prosi!

Jagnje Božje, ki odjemlješ grehe svetá; zanesi nam, o Gospod!

Jagnje Božje, ki odjemlješ grehe svetá; usliši nas, o Gospod!

Jagnje Božje, ki odjemlješ grehe svetá; usmili se nas, o Gospod!

Kriste, sliši nas!

Kriste, usliši nas!

Oče naš . . . Češena si Marija . . .

V. Kruh iz nebes si jim dodelil.

R. Kteri ima vso sladkost v sebi.

M o l i m o .

O Bogi kteri si nam v prečudnem zakramentu spomin svojega terpljenja zapustil, daj nam, te prosimo, svete skrivnosti tvo-

jega telesa in tvoje kervi tako častiti, da sad tvojega odrešenja vedno v sebi čutimo. **Kteri živiš in kraljuješ z Bogom Očetom v edinosti svetega Duha, Bog od vekomaj do vekomaj. Amen.**

M o l i m o .

Pod tvojo pomoč pribežimo, o sveta božja porodnica! ne za-
verži naših prošenj v naših po-
trebah, temuč reši nas vselej vseh
nevarnosti. O častitljiva in žegnana
Devica naša gospá; naša sred-
nica; naša besednica; naša po-
močnica! **S svojim Sinom nas
spravi, svojemu Sinu nas pripo-
roči, svojemu Sinu nas izroči.**

**V. Prosi za nas sveta božja
porodnica.**

**R. Da bomo vredni obljub
Kristusovih.**

M o l i m o.

Dodeli nam, svojim služabnikom, prosimo Gospod Bog! da vedno zdravje na duši in na telesu uživamo, in da bomo po častitih prošnjah presvete Marije vselej Device od sedanje žalosti rešeni, in večnega veselja deležni.

V adventu.

Usmiljena mati Zveličarjeva, ki ostaneš vrata nebeške in zgodnja danica! pomagaj ljudstvu, ki je padlo, pa želi vstati; ti, ki si svojega stvarnika prečudno rodila, Devica pred in potlej ostala, ki si iz Gabrijelovih ust prejela češenje, usmili se grešnikov.

V. Angelj Gospodov je Mariji oznanil.

R. In spočela je od svetega Duha.

M o l i m o.

Svojo milost, prosimo, o Gospod! v naše serca vlij, da, ki smo po angelovem oznanjenji včlovečenje Kristusa, tvojega Sina, spoznali, po njegovem terpljenji in križi častitljivo vstajenje dosežemo.

Od božiča do svečnice.

Usmiljena Mati Zveličarjeva,
i. t. d. (kakor zgoraj).

V. Po porodu si Devica čista ostala.

R. Prosi za nas, božja porodnica!

M o l i m o.

O Bog! ki si po rodovitnem devištvu svete Marije človeškemu rodu dar večnega zveličanja dodelil! daj nam, te prosimo, da njene prošnje za nas občutimo, po kateri nam je sreča došla prejeti začetnika življenja, Jezusa Kristusa, Sina tvojega.

Od svečnice do velikega četertka.

Bodi češena, nebes kraljica, češena angelov gospá, češena korenina, češene vrata, skozi ktere je svetu luč prisijala. Veseli se Devica častitljiva, ki si mimo vseh lepa; bodi pozdravljena, preljubeznjiva, in prosi za nas pri Kristusu.

V. Naj te hvalimo, Devica presveta.

R. Daj nam moč zoper tvoje sovražnike!

M o l i m o.

Dodeli, milostljivi Bog! pomoč naši slabosti, da, ki svete božje porodnice spomin obhajamo, s pomočjo njene prošnje iz naših grehov vstanemo.

Od velike sabote do sv. Trojice.

Veseli se, kraljica nebeška, aleluja! Kterega si zaslužila nositi,

aleluja! je vstal od smerti, kakor je rekel, aleluja! Prosi za nas Bogá, aleluja!

V. Veseli in raduj se, Devica Marija, aleluja!

R. Ker je res vstal Gospod, aleluja!

M o l i m o .

O Bog! ki si po vstajenji svojega Sina, Gospoda našega Jezusa Kristusa, svet razveselil, — dodeli, prosimo, da po njegovi Materi Mariji Devici dosežemo veselje večnega življenja.

Od sv. Trojice do adventa.

Češena bodi kraljica! Mati milosti, življenje, sladkost in upanje naše, bodi češena! K tebi vpijemo zapušeni Evini otroci; k tebi zdihujemo žalostni in objokani v tej dolini solz. Oh, oberni tedaj, naša pomočnica! svoje milostljive oči v

v nas, in pokaži vam po tem revnem življenji Jezusa, žegnani sad tvojega telesa, o milostljiva, o dobrotljiva, o sladka Devica Marija!

V. Prosi za nas, sveta božja porodnica!

R. Da bomo vredni obljub Kristusovih.

M o l i m o .

Vsegamovočni, večni Bog! ki si dušo in telo častite Device, Matere Marije, da bi vredno prebivališa tvojega Sina biti zaslužila, s pripomočjo svetega Duha pripravil, — daj, da bomo, ki se njenega spomina veselimo, po njenih milostljivih prošnjah od prihodnjih zlegov in od večne smerti rešeni.

K svetemu Jožefu.

Glejte, zvesti in modri hlapec, ktere ga je postavil Gospod čez svojo družino.

V. Prosi za nas, sveti Jožef!

Ÿ. Da bomo vredni obljub
Kristusovih.

Molim o.

Naj nam, prosimo, o Gospod!
zasluženje ženina tvoje presvete
Matere Marije pomaga, da, kar
naša slabost ne premore, nam bode
po njegovih prošnjah dodeljeno.

Za vse potrebe.

Ponižno, Gospod! te prosimo,
razveži po svoji milosti naših
grehov vezi, in ohrani po proš-
njah svoje izvoljene Matere, ljube
Device Marije in vseh svojih svet-
nikov nas, svoje služabnike, naše
dobrotnike in naše pobištvo v vsi
svetosti; tudi očisti vso našo ro-
dovino od hudobe in grehov, In
napolni jih z lepimi čednostmi;
dodeli nam mir in zdravje, odverni
od nas vidne in nevidne sovražnike,

in odženi vse hude želje; daj nam zdravo vreme in dobro letino, skaži milost našim prijatlom in neprijatlom, in obvaruj ta kraj z vsemi, ki v njem prebivajo, kuge, lakote, vojske, ognja, potresa, povodnji, in dodeli milostljivo vsem vernim kristijanom, živim in mertvim, večno življenje, mir in pokoj. Obvaruj našega papeža I., našega škofa I., našega cesarja I., in vso našo duhovsko in deželsko gosposko, vseh nadlog in vsega zlega. In tvoj blagoslov pridi iz nebes doli na nas, in bodi vselej nad nami. Po Gospodu našem, Jezusu Kristusu, Sinu tvojem, kateri s teboj živi in kraljuje v edinosti svetega Duha, Bog od vekomaj do vekomaj. Amen.

V. Božja pomoč ostani vselej
pri nas.

R. Amen.

Oče naš . . . Češena si
Marija . . . (petkrat).



Litanije

presvetega rešnjega telesa.

Gospod, usmili se nas
 Kriste, usmili se nas!
 Gospod, usmili se nas!
 Kriste, slisi nas!
 Kriste, uslisi nas!

Oče nebeški, vsegamogočni Bog
 Sin, vsega svetá rešnji Bog,
 Sveti Duh, resnični Bog,
 Sveta Trojica, en sam Bog,
 Jezus, ki si v sv. rešnjem
 telesu kakor Bog in človek
 pričujoč,
 Jezus, živi kruh, ki je iz nebes
 prišel,
 Jezus, skriti Bog in Zveličar,
 Jezus, vedna daritev novega
 zakona,

usmili se nas!

Jezus, časti in hvale vredni dar,
 Jezus, daritev resnične sprave,
 za žive in mertve,

Jezus, nedolžno Jagnje božje,

Jezus, angelski kruh,

Jezus, predraga jed naših duš,

Jezus, vez ljubezni in miru,

Jezus, moč in veselje čistih duš,

Jezus, studenec vseh milosti,

Jezus, tolažba žalostnih,

Jezus, pribežalise grešnikov,

Jezus, moč slabih in revnih,

Jezus, zdravilo bolnih,

Jezus, popotnica vsem, ki v

Gospodu umerjejo,

Jezus, večno zveličanje izvo-

ljenih,

Jezus, zastava častitljivega

vstajenja,

Bodi nam milostljiv! zanesi nam,

o Jezus!

Bodi nam milostljiv! usliši nas, o

Jezus!

usmili se nas!

Od nevrednega zavživanja tvo-
 jiga svetega telesa in tvoje
 svete kervi,
 Od poželjivosti mesa,
 Od poželjivosti oči,
 Od napuha življenja,
 Od nevarnosti in priložnosti k
 grehu,
 Od lahkomišljenosti serca,
 Od sovraštva bližnjega,
 Od vsega greha,
 Od večne smerti,
 Skozi svoje sveto včlovečenje,
 Skozi svoje grenke terpljenje
 svojo smert,
 Skozi svoje serčno hrepenenje,
 svojim učencem in nam svoje
 sveto telo in svojo sveti kri
 v dušno hrano zapustiti,
 Skozi svojo neskončno lju-
 bezen, s katero si svojim
 učencem svoje meso in svojo
 kri zavžiti dal,

odreši nas, o Jezus!

Skozi svojo ljubeznjivo ponižnost, s katero si svojim učencem noge umival,

Skozi svoje svete petere rane, ki si jih za nas prejel,

Skozi svojo sveto kri, katero si nam v svetem zakramentu zapustil,

Mi ubogi grešniki,

Da nas v veri, spoštovanji in čiščenji presvetega rešnjega telesa ohraniš in poterdiš,

Da vse, kar je v nas grešnega in tebi nedopadljivega, zataraš in zbriseš,

Da nas v svoji milosti obderžiš in poterdiš,

Da nas pred zalezovanjem hudobnega sovražnika varuješ,

Da naše serca s svojo milostjo očistiš in posvetiš,

Da nam predragi nebeški sad

odreši nas, o Jezus!

prosimo te, usliši nas!

tega svetega zakramenta v
obilnosti podeliš,

Da nas s tem svetim zakra-
mentom ljubezni med sabo
v ljubezni bolj in bolj družiš,

Da svete želje, te večkrat v
svetem zakramentu zavžiti,
v naših sercih obudiš,

Da nam milost dodeliš, se z
vedno pokoro k tvoji sveti
mizi pripravljati,

Da nas ob naši zadnji uri s
svojo sveto popotnico okrep-
čaš,

Da nas v smertnem boji ne
zapustiš,

Da nam srečno zadnjo uro do-
deliš,

Da nas v večno življenje ča-
stitljivo obudiš,

prosimo te, usliši nas!

Jagnje božje, ki odjemlješ
grehe sveta; zanesi nam, o Jezus!

Jagnje božje, ki odjemlješ grehe svetá; odreši nas, o Jezus!

Jagnje božje, ki odjemlješ grehe svetá; usmili se nas, o Jezus!

Kriste, sliši nas!

Kriste, usliši nas!

Oče naš . . . Češena si Marija . . .

M o l i m o .

O moj ljubeznjivši, v svetem zakramentu skriti Jezus! ki si iz neskončne ljubezni do nas noč in dan tukaj pričujoč, — vzemi, te ponižno prosim, moje serce popolnoma k sebi, da bom le na te mislil, le tebe iskal, le po tebi hrepenel in le tebe samega ljubil. Daj mi tvojo visokost in mojo revšino spoznati in globoko občutiti, da bom le na te zaupal in se nikdar od tebe neločil. Tvoj želim biti, o Jezus ne zaverzi me, in zavolj svojega neizrečenega terp-

ljenja in svoje grenke smerti se me usmili, in na prošnje svoje ljube Matere, prečiste Device Marije vnemi moje serce v goreči ljubezni za čast svojega svetega zakramenta, da bom tako vreden v življenji in v smerti se krepčati z njim. O sveta Barbara! sprosi mi ti milost pri Bogu, da ne umerjem brez svetega rešnjega telesa, — da me sovražnik moje duše ne premaga in večno ne pogubi.

Jezus, Marija, Jožef! vam priporočam in zročam svojo dušo in svoje telo za čas in za večnost. Amen.



Litanije

sladkega Jezusovega imena.

Gospod, usmili se nas!

Kriste, usmili se nas!

Gospod, usmili se nas!

Jezus, sliši nas!

Jezus, usliši nas!

Bog Oče nebeški,

Sin, vsega sveta rešnji Bog!

Sveti Duh, resnični Bog!

Sveta Trojica, en sam Bog,

Jezus, Sin živega Bogá,

Jezus, svitla podoba svojega

nebeškega Očeta,

Jezus, kralj nebeške časti,

Jezus, solnce večne pravice,

usmili se nas!

Jezus, Sin Marije prečiste De-
 vice,
 Jezus, Bog čudežev,
 Jezus, mogočni Bog,
 Jezus, Bog prihodnjih časov,
 Jezus, oznanovavec večnih
 sklepov božjih,
 Jezus, nar mogočniši,
 Jezus, nar poterpežljivši,
 Jezus, nar pokorniši,
 Jezus, nar krotkejši in nar
 bolj ponižnega serca,
 Jezus, ljubitelj čistih serc,
 Jezus, naša ljubezen,
 Jezus, Bog mirú,
 Jezus, začetnik življenja,
 Jezus, zgled vseh čednosti,
 Jezus, ki za zveličanje naših
 duš ves goriš,
 Jezus, naš Bog,
 Jezus, naše zavetje,
 Jezus, Oče vseh revnih,
 Jezus, zaklad vernih,

usmili se nas!

Jezus, dobri pastir,
 Jezus, prava luč,
 Jezus, večna modrost,
 Jezus, neskončna dobrotà,
 Jezus, pot, resnica in življenje
 Jezus, veselje angelov,
 Jezus, učenik aposteljnov,
 Jezus, moč marternikov,
 Jezus, luč spoznovavcev,
 Jezus, ženin devic,
 Jezus, venec vseh svetnikov,
 Bodi nam milostljiv, zanesi nam
 o Jezus!

usmili se nas!

Bodi nam milostljiv, usliši nas,
 o Jezus!

Od vsega greha,
 Od svoje jeze,
 Od zalezovanja hudičevega,
 Od duha nečistosti,
 Od napuha in nečimernosti,
 Od mlačnosti v dobrem,
 Od grešnega spanja,
 Od vseh grešnih priložnosti,

reši nas, o Jezus!

Od večne smerti,
 Od terdoserčnosti za tvoje svete
 nagibe,
 Od dušne slepote,
 Skozi svoje sveto včlovečenje,
 Skozi svoje sveto rojstvo,
 Skozi svoje sveto dušno in
 telesno terpljenje,
 Skozi svojo neskončno britkost
 v smertnih težavah,
 Skozi svoje zapušenje na križi,
 Skozi svojo smert in svoj pokop,
 Skozi svoje sveto vstajenje,
 Skozi svoj čudni vnebohod,
 Skozi svoje nebeško veselje
 Skozi svoje neskončne veli-
 častvo,
 Po prošnjah svoje preljube Ma-
 tere Marije,
 Po prošnjah vseh zvoljenih ne-
 beških prebivavcev,
 Jagnje božje, ki odjemlješ
 grehe svetá; zanesi nam, o Jezus!

reši nas, o Jezus!

Jagnje božje, ki odjemplješ grehe svetá; usliši nas, o Jezus!

Jagnje božje, ki odjemplješ grehe svetá; usmili se nas, o Jezus!

Kriste, sliši nas!

Kriste, usliši nas!

V. Naj bo hvaljeno Gospodovo ime.

R. Zdaj in na vse večne čase!

M o l i m o.

O Bog! ki si v svoji ljubezni častito ime Gospoda našega Jezusa Kristusa, svojega edinorojenega Sina vsem vernim v dušno in telesno pomoč dodelil, daj nam, te prosimo, v terdni veri, zvestim zupanji in goreči ljubezni se temu svetemu varstvu zročiti in ti v tem svetem miru v vedni vdanosti služiti in po tvojem usmiljenji dopasti. Naj bežijo pred tem svetim imenom vse sovražne moči in naj vsi, ki

to ljubeznjivo imé spodobno častijo in se v njegovo varstvo zročujejo mir in pravo srežo zadobijo svojim dušam. Naj uživajo sladkosti božjih otrok že tukaj na svetu in naj si zaslužijo s svetim življenjem nezvenljivi venec veznega veselja v nebesih. Po ravno tem Gospodu našem Jezusu Kristusu, kateri s teboj živi in kraljuje v edinosti svetega Duha, Bog od vekomaj do vekomaj. Amen.

V. Božja pomoč ostani vselej pri nas.

R. Amen.



Litanije

Kristusovega terpljenja.

Gospod, usmili se nas!

Kriste, usmili se nas!

Gospod, usmili se nas!

Kriste, sliši nas!

Kriste, usliši nas!

Oče nebeški, vsegamogočni Bog,

Sin, vsega sveta rešnji Bog,

Sveti Duh, resnični Bog,

Sveta Trojica, en sam Bog,

Jezus, večna modrost,

Jezus, Sin Marije prečiste De-

vice,

Jezus, od Marije svoje Matere

moljen,

Jezus, v pelnice zavrit,

usmili se nas!

Jezus, v jaslice položen,
 Jezus, od Marije Device dojen,
 Jezus, od pastirjev v jaslicah
 spoznan,
 Jezus, pri obrezvanji postavam
 pokoren,
 Jezus, od treh modrih spoznan
 in moljen,
 Jezus, v tempeljnu Bogu da-
 rovan,
 Jezus, ki si v Egipt bežal,
 Jezus, od Herodeža preganjan,
 Jezus, v Nazaretu zrejen,
 Jezus, v Jeruzalemu zgubljen
 Jezus, v tempeljnu najden,
 Jezus, svojim staršem pokoren,
 Jezus, od Janeza Kerstnika
 keršen,
 Jezus, od duha v pušavo peljan,
 Jezus, v pušavi od hudiča
 skušan,
 Jezus, ki si med ljudmi živel
 in jim dobrote delil,

usmili se nas!

Jezus, po nedolžno sovražen in
 preganjan,
 Jezus, na gori Tabor spreme-
 njen,
 Jezus, ki si s kraljevo častjo
 v Jeruzalem šel,
 Jezus, ki si s svojimi učenci
 želel velikonočno jagnje jesti,
 Jezus, ki si bil za trideset sre-
 bernikov prodan,
 Jezus, ki si svojim učencem
 noge umival,
 Jezus, ki si na Oljski gori molil,
 Jezus, ki si v smertni britkosti
 za nas na Oljski gori ker-
 vavi pot potil,
 Jezus, od Judeža izdan,
 Jezus, od rabelnjov zvezan in
 suvan,
 Jezus, od svojih učencev za-
 pušen,
 Jezus, pred Anazom in Kaj-
 fežem tožen,

usmili se nas!

Jezus, od blapcev zaničevan in
 pretepan,
 Jezus, od krivih prič tožen,
 Jezus, po nedolžnem k smerti
 obsojen,
 Jezus, zapljuvan in zasmeho-
 van,
 Jezus, ki so ti oči zavezali in
 te neusmiljeno za uho in v
 obraz bili,
 Jezus, od Petra trikrat zatajen,
 Jezus, zvezan Pilatužu zročén,
 Jezus, od Herodeža zasmeh-
 hovan,
 Jezus, v belo oblačilo oblečen,
 Jezus, za hudobnišega od Ba-
 raba spoznan,
 Jezus, neusmiljeno bičan,
 Jezus, s škerlatastim plajšem
 ogernjen,
 Jezus, s ternjem venčan,
 Jezus, s terstom po glavi tol-
 čen,

usmili se nas!

Jezus, od Pilatuža k smerti na
 križi obsojen,
 Jezus, Judom zročén, da bi te
 križali,
 Jezus, s težkim križem obložen,
 Jezus, kakor nedolžno jagnje
 k smerti peljan,
 Jezus, ki si trikrat pod kri-
 žem padel,
 Jezus, ki si svojo žalostno ma-
 ter srečal,
 Jezus, ki so te oblačila oro-
 pali,
 Jezus, na terdi križ prubit,
 Jezus, ki si za svoje sovraž-
 nike molil,
 Jezus, še na križi zasramovan,
 Jezus, ki si desnemu razboj-
 niku paradiž obljubil,
 Jezus, ki si svojo ljubo mater
 Janezu zročil,
 Jezus, še celó od nebeškega
 Očeta zapušén,

usmili se nas!

Jezus, v svoji žeji z jesihom
 in žolčem napajan,
 Jezus, ki si vse, karti je bilo
 odločenega dokončal,
 Jezus, notri do smerti na križi
 pokoren,
 Jezus, s sulico preboden,
 Jezus, za naše odrešenje
 umorjen,
 Jezus, s križa spet,
 Jezus, svoji žalostni materi v
 naročje položenj
 Jezus, v nov v skalo vsekan
 orob položen,
 Jezus, ki si častitljivo od smerti
 vstal,
 Jezus, ki si se po vstajenji
 svojim učencem prikazal, jih
 učil in tolažil,
 Jezus, ki si častitljivo v nebe-
 sa šel,
 Jezus, ki si svetega Duha učen-
 cem poslal,

usmili se nas!

Jezus, naš srednik pri nebe-
 škem Očetu,
 Jezus, ki si svojo sveto mater
 v nebesa vzal in jo čez vse ne-
 beške prebivavce povzdignil,
 Jezus, ki boš prišel sodit žive
 in mertve,
 Bodi nam milostljiv, zanesi nam
 nam, o Gospod!
 Bodi nam milostljiv, usliši nas,
 o Gospod!
 Od vsega hudega,
 Od vsega greha in vseh nevar-
 nosti,
 Od jeze, sovraštva in vse hude
 volje,
 Od kuge, lakote in vojske,
 Od vseh dušnih in telesnih zle-
 gov in nevarnost,
 Od večne smerti,
 Skozi svoje sveto rojstvo,
 Skozi svoje skušnjave in teža-
 ve svojega svetega življenja,

usmili se nas!

reši nas, o Gospod!

Skozi svoje brezštevilne ču-
deže in dobrote,

Skozi svoje neskončno terp-
ljenje,

Skozi svojo bitko smert na
križi,

Skozi svoje sveto vstajenje in
svoj čudni vnebohod.

Skozi prihod svetega Duha,
V dan sodbe,

Mi grešniki,

Da se nas usmiliš in nam vse
naše grehe odpustiš,

Da nam duha prave pokore
dodeliš,

Da nam veden spomin tvoje-
ga terpljenja in tvoje bitke
smerti v srcu ohraniš,

Da nam darove svetega Duha
obilno dodeliš,

Da nam pravi serčni mir, po-
nižnost, in gorečnost v do-
brem dodeliš,

reši nas, o Gospod!

prosimo te, usliši nas!

Da našo vero poterdiš, naše
upanje pomnožiš in našo lju-
bezen bolj in bolj vplameniš,

Da naše serca čiste in tebi
vdane ohraniš,

Da nam milost sveto živeti in
in srečno umreti dodeliš,

Da nas po smerti svojim iz-
voljenim pridružiš,

Da nas v vseh naših potrebah
uslišiš,

Sin božji,

prosimo te, usliši nas!

Jagnje božje, ki odjemlješ grehe
svetá; zanesi nam, o Gospod!

Jagnje božje, ki odjemlješ grehe
svetá; usliši nas, o Gospod!

Jagnje božje, ki odjemlješ grehe
svetá; usmili se nas, o Gospod!

Kriste, sliši nas!

Kriste, usliši nas!

Oče naš

V. In nas ne vpeljaj v skušnjavao.

R. Temuč reši nas hudega. Amen.

V. Molimo te, o Gospod! in te častimo.

R. Ker s svojim svetim križem si svet odrešil.

M o l i m o .

O Bog! ki si za naše odrešenje na svet prišel, in si toliko terpel od svojega rojstva notri do grozovitne smerti na lesu svetega križa, daj nam, te prosimo, spomin tvojega svetega terpljenja po vrednem častiti in po njem tvojo milost zadobiti, da ti bomo, greha prosti zvesto služili in ti s čednostmi okinčani vselej dopadli. Naj tvoje sveto terpljenje bo vsemu keršanstvu močno bramba zoper vse dušne in telesne sovražnike in naj po njem zadobi tvoja sveta cerkev

vedno rast med krivoverci in neverniki, da se vse ljudsva pridružijo izvoljeni čedi božjih otrok. Naj tudi presune spomin tvojega terpljenja vse grešnike s strahom in trepetom, da zapustijo hudobijo greha in se vernejo k tebi, ki si vir vsega usmiljenja in vse dobrote, da te bomo vsi združeno častili tukaj na zemlji, in enkrat v svetih nebesih vživali večnega veselja sladkosti, ki nas po kratkem terpljenji čakajo pri tebi, naš Gospod in Bog, ki živiš in kraljuješ v večni nebeški slavi vekomaj. Amen.



Molitve

za verne mertve.

Litanije pri umirajočih.

Gospod, usmili se nas

Kriste, usmili se nas!

Gospod, usmili se nas!

Kriste, sliši nas!

Kriste, usliši nas!

**Sveta Marija, zanj (za njo) Bogá
prosi!**

**Vsi sveti angeli in arhangeli, zanj
(za njo) Bogá prosite!**

**Sveti Abel, zanj (za njo) Bogá
prosi!**

**Vsi sveti kori zveličanih, zanj
(za njo) Bogá prosite!**

**Sveti Abraham, zanj
Sveti Janez Kerstnik, } (za njo)
Sveti Jožef, } Bogá prosi!**

Vsi sveti očaki in preroki, zanj
(za njo) Bogá prosite!

Sveti Peter, } zanj (za njo)
Sveti Pavel, } Bogá prosi!

Sveti Andrej, }
Sveti Janez, }

Vsi sveti aposteljni in evangelisti,
zanj (za njo) Boga prosite!

Vsi sveti učenci Gospodovi, zanj
(za njo) Bogá prosite!

Vsi sveti nedolžni otroci, vanj
S (za njo) Bogá prosite!

Sveti Štefan, } zanj (za njo)

Vsveti Lavrenec, } Bogá prosi!

si sveti marterniki, zanj (za njo)
Bogá prosite!

Sveti Silvester, } zanj (za njo)

Sveti Gregor, } Bogá prosi!

Sveti Avguštin, }

Vsi sveti škofje in spoznovavci,
zanj (za njo) Bogá prosite!

Sveti Benedikt, } zanj (za njo)

Sveti Francišek, } Bogá prosi!

Vsi sveti minihi in pušavniki, zanj
(na njo) Bogá prosite!

Sveta Marija Magdalena, zanj
(za njo) Bogá prosi!

Sveta Lucija, zanj (za njo) Bogá
prosi!

Vse svete device in vdove, zanj
(za njo) Bogá prosite!

Vsi svetniki in izvoljeni, zanj (za
njo) Bogá prosite!

Bodi mu (ji) milostljiv! zanesi mu
(ji), o Gospod!

Bodi mu (ji) milostljiv! reši ga (jo),
o Gospod!

Od svoje jeze,

Od nevarnosti smerti,

Od večne smerti,

Od peklenškega ognja,

Od vsega hudega,

Od oblasti hudobnega sovraž-
nika,

Skozi svoje roistvo,

Skozi svoj križ in terpljenje,

reši ga (jo), o Gospod!

Skozi svojo smert in svoj
pokop !

Skozi svoje častitljivo vsta-
jenje,

Skozi svoj čudni vnebohod,

Skozi prihod tolažnika sve-
tega Duha,

Mi ubogi grešniki,

Da mu (ji) zanesesh,

Da mu (ji) odpustiš,

Da mu (ji) milostljivo sodbo
dodeliš,

Da ga (jo) svojim zvoljenim
pridružiš,

Da ga (jo) terpljenja vic rešiš,

Da mu (ji) venec večnega zve-
ličanja dodeliš,

Gospod, usmili se ga (je)!

Kriste, usmili se ga (je)!

Gospod, usmili se ga (je);

O č e naš . . .

V. In nas ne vpeljaj v skušnjavo.

R. Temuč reši nas hudega. Amen.

reši ga (jo), o
Gospod!

prosimo te, usliši nas!

Molimo.

Pojdi, keršanska duša! iz tega svetá, v imenu Bogá Očeta vsegamogočnega, ki te je vstvaril; v imenu Jezusa Kristusa, Sina živega Bogá, ki je za te terpelin te na lesu svetega križa odresil; v imenu svetega Duha, ki je darove svojih milosti čez te razlival; v imenu svetih angelov in arhan gelov, ki so te varovali; naj te spremijo tudi pred sedež božji; v imenu svetih očakov in prerokov; v imenu svetih aposteljnov in evangelistov; v imenu svetih marternikov in spoznovavcev, v imenu svetih minihov in pušavnikov; v imenu svetih devic in vseh svetnikov božjih. Naj bo danes tvoje prebivališé v kraji mirú in tvoje stanovanje v svetem Sionu, po ravno tem Kristusu, Gospodu našem. Amen.

O usmiljeni Bog! dobrotljivi Bog! neskončni Bog! ki po svojem nezmernem usmiljenji grebe resničnih spokornikov zbriseš in kazni storjenih hudobij dobrotljivo odpustiš: poglej milostljivo na svojega služabnika (svojo služabnico) in usliši njegovo (njeno) prošnjo; ker iz vsega serca se spozná za grešnika (grešnico) in te prosi odpuščenja svojih grehov. Ponovi, ljubeznjivi Oče! vso lepoto, ki jo je posvetna slabost popačila, ali pa hudobni duh pokvaril, in skleni tega s kervijo tvojega Sina odrešenega uda zopet z edinstvo svete cerkve. Usmili se, o Gospod! njegovih (njenih) zdiblejev, njegovih (njenih) solz, in dodeli mu (ji) milostljivo odpuščenje, ker zaupal (zaupala) je v tvojo neskončno dobroto. —

Ljubi brat (ljuba sestra)! priporočam te Bogu vsegamogočnemu,

in te izročam v roke tvojega stvarnika, da prideš, ko boš s smertjo dolg natorí plačala, k svojemu začetniku, ki te je iz prahú zemlje vstvaril. Naj pride svetlo kerdelo angelov tvoji duši naproti, ko se bo ločila od telesa. Zbirališe apostelnov, ki bodo svet sodili, naj se jim pridruži; z vencem zmage oki:čana truma marternikov naj ti pride naproti; množica spoznovavcev, z lilijami v rokah naj te obdá; kori razveseljenib devic naj te sprejmejo; ljubeznjivi objemi v zavetji mirú naj te združijo z očaki; krotak in častitljiv naj ti Jezus svoje sveto obličje pokaže; on naj te sprejme med tiste, ki so vedno krog njega. Strašne tamnice, žareči ogenj, grozovitne muke naj ti bodo vekomaj neznane. Strašni peklenški duh s svojo družiro naj beží pred teboj; naj se trese in pobere pre-

strašen in zmoten v večno noč, ko te bo od angelov spremljanega zagledal. Povzdigni se, o Bog! in bežali bodo sovražniki in vsi, ki ga čertijo, se bodo razkropili spred njegovega obličja. Kakor se dim razkadí, tako naj se razgubijo; kakor se vosk pri ognji raztopi, tako naj zginejo hudobni spred božjega obličja! Pobožni pa naj se radujejo in zveseljujejo. Vse peklenške kerdela naj bodo osramotene in služabniki satanovi naj te ne ovirajo na tvojih potih. Kristus, ki je bil za te križan, naj te reši vseh nadlog. Kristus, ki se je za te umoriti dal, naj te reši večne smerti. Kristus, Sin živega Bogá, naj te pelje v večni mir svetega raja. Ta pravi pastir naj v tebi spozná eno svojih ovčic. On naj te vseh grehov očisti, in naj te postavi na svojo desnico

med število svojih zvoljenih. Gle-
daj tam svojega Zveličarja od
obličja do obličja! Bodi vedno pri-
njem in gledaj v neskončni sreči
nar čistejšo resnico! Vživaj tam
v družbi zvoljenih sladkost božjega
gledanja vekomaj. Amen.

Vzemi, o Gospod! svojega
služabnika (svojo služabnico) v
prebivališče zveličanja, ki jo je od
tvojega usmiljenja upal (upala).
Amen.

Obvaruj, o Gospod! dušo
svojega služabnika (svoje služab-
nice) pred vsemi nevarnostmi pekla,
pred vezmi pogubljenja, pred spo-
nami terpljenja in pred vsemi mu-
kami. Amen.

Reši, o Gospod! svojega slu-
žabnika (svojo služabnico), kakor
si rešil Noeta pred potopom. Amen.

Reši, o Gospod! dušo svojega
služabnika (svoje služabnice), ka-

kor si rešil Abrahama iz kaldejskega mesta Ur. Amen.

Reši, o Gospod! dušo svojega služabnika (svoje služabnice), kakor si rešil Lota iz Sodome in iz žvepljenega ognja. Amen.

Reši, o Gospod! dušo svojega služabnika (svoje služabnice), kakor si rešil Izaka iz rok Abrahamovih. Amen.

Reši, o Gospod! dušo svojega služabnika (svoje služabnice), kakor si rešil Mojzesa iz rok Faraonovih. Amen.

Reši, o Gospod! dušo svojega služabnika (svoje služabnice), kakor si rešil Davida iz Savlovih in Golijatovih rok. Amen.

Reši, o Gospod! dušo svojega služabnika (svoje služabnice), kakor si rešil Joba iz terpljenja. Amen.

Reši, o Gospod! dušo svo-

jega služabnika (svoje služabnice), kakor si rešil Daniela iz levove jame. Amen.

Reši, o Gospod! dušo svojega služabnika (svoje služabnice), kakor si rešil tri mladenčce iz razbeljne peči in iz rok hudobnega kralja. Amen.

Reši, o Gospod! dušo svojega služabnika (svoje služabnice), kakor si rešil Petra in Pavla iz ječe. Amen.

Kakor si, o Gospod! sveto devico in marternico Teklo rešil trojnega grozovitnega terpljenja, tako reši tudi dušo svojega služabnika (svoje služabnice), in daj ji uživati pri sebi sladkost nebeškega veselja. Amen.

Priporočamo ti, o Gospod! dušo tvojega služabnika I. (tvoje služabnice I.) in te prosimo, Gospod Jezus Kristus, Zveličar sveta!

naj ta duša, za katero si iz usmiljenja na svet prišel, pride v naročje tvojih svetih očakov. Spoznaj, o Gospod! svojo stvar, ki ni od tujih bogov, ampak od tebe samega, pravi živi Bog! vstvarjena; ker ni ga Bogá, razun tebe, in nič ni tvojim delom enakega. Napolni ga (jo) z veseljem svoje pričujočnosti. Ne spomni se več njegovih (njenih) krivic in zmot, v ktere ga (jo) je slastna moč zapeljevala. Grešil (grešila) je sicer, ali vero v Bogá Očeta, v Bogá Sina, v Bogá sv. Duha je obranil (ohranila). Gorečnost za božjo čast je vedno imel (imela) in je molil (molila) Bogá in Stvarnika vseh reči.

Ne spomni se, o Gospod! grehov njegove (njene) mladosti in njegove (njene) nevednosti, ampak spomni se ga (je) v svoji blišči

svetlobi po svoji neskončni milosti. Naj se mu (ji) nebesa odpró, in angeli naj se z njim (z njo) veselijo. Vzemi, o Gospod! svojega služabnika (svojo služabnico) v svoje kraljestvo. Sveti Mihael arhangel, ki si je zaslužil biti vodja nebeške vojske, naj ga (jo) sprejme. Sveti božji angeli naj mu (ji) pridejo naproti, in naj ga (jo) peljajo v nebeško Jeruzalemsko mesto. Naj ga (jo) sprejme sv. Peter, kteremu je dal Bog ključe nebeškega kraljestva. Naj mu (ji) pomaga sv. Pavel, ki je zvoljena posoda. Sveti Janez, ljubljeni apostelj Gospodov, ki so mu bile skrivnosti nebeške razodete, naj zanj (za njo) prosi. Vsi sveti aposteljni, kterim je Bog dal oblast vezati in razvezati, naj zanj (za njo) prosijo. Vsi svetniki in zvoljeni božji, ki so zavolj Kristuso-

vega imena na svetu toliko terpeli, naj prosijo zanj (za njo), da bo rešen (rešena) vezi mesá in vzet (vzeta) v nebeško slavo. To mu(ji) dodeli naš Gospod Jezus Kristus, ki z Bogom Očetom in sv. Duhom živi in kraljuje vekomaj. Amen.

Ko se je duša že ločila.

Pridite na pomoč, svetniki božji! pridite naproti, angeli Gospodovi! Sprejmite njegovo (njeno) dušo, in nesite jo pred božje obličje; Kristus, ki te je poklical, naj te sprejme, in njegovi angeli naj te nesó v Abrahamovo naročje.

Gospod, usmili se ga (je)!

Kriste, usmili se ga (je)!

Gospod, usmili se ga (je)!

Oče naš. . .

V. Gospod! daj mu (ji) večni mir in pokoj;

R. In večna luč naj mu (ji) sveti.

V. Pred močjo pekla —

R. Resi ga (jo), o Gospod!

V. Naj v miru počiva;

R. Amen.

V. Gospod! usliši mojo molitev.

R. In moje vpitje naj pride k tebi!

Molimo.

Priporočamo ti, o Gospod! dušo tvojega služabnika (tvoje služabnice), da naj, ki je temu svetu umerla, le za te živi. Odpusti ji, te prosimo, vse njene grehe, ktere je v svoji človeški slabosti storila, po svoji neskončni milosti in dobroti, po Jezusu Kristusu, Gospodu našem. Amen.

Molitev za mertve starše.

O Bog! ki si nam zapovedal očeta in mater častiti: usmili se dobrotljivo duše mojega očeta in

moje matere; odpusti jim njih grehe, in dodeli mi milost, da jih zopet vidim v veselji večnega žveličanja. Amen.

**Molitev za mertve prijatle, do-
brotnike i. t. d.**

O Bog! ki nam vse dobro deliš in zveličanje naših duš ljubiš; dodeli, te prosimo po svoji milosti našim bratom in sestram, našim sorodnikom in dobrotnikom in vsem našim prijatlom, ktere si s tega sveta poklical, po prošnjah Marije prečiste Device in vseh svetnikov večni mir ih pokoj, in vzemi jih v družbo svojih zvoljenih, da te bodo častili in hvalili vekomaj. Amen.

Molitev za vse verne mertve.

O Bog, usmiljeni Gospod, in kralj nebes in zemlje! dodeli svojim služabnikom in služabnicam, ki v

Kristusu počivajo, odpušenje vseh grehov, kateri jih še prideržujejo v kraji terpljenja, da te bodo, vseh pregreh očišeni, vekomaj slavili in hvalili v svetem raji med tvojimi angeli in zvoljenimi služabniki, po Kristusu, Gospodu našem. Amen.



Duhovni testament.

V imenu † Boga Očeta, in † Sina, in † svetega Duba. Amen.

Jest I. I. zročam svojo dušo Bogu, svojemu stvarniku, svoje telo pa zemlji, iz ktere je vzeto. Rad in prostovoljno zapustim vse veselja tega življenja in vseh posvetnih reči. Srečno obžaljujem svoje grehe; čertim in sovražim jih, ker so tebi, moj ljubeznjivi Bog! ostudni. Iz ljubezni do tebe

odpustim vsim svojim sovražnikom iz serca, in jim vse dobro želim. Terdno verujem v trojnoedinega Bogá: Očeta, Sina in sv. Duha, svojega stvarnika, odrešenika in posvečevavca, svojega neskončno mogočnega, dobrotljivega in modrega Bogá in Gospoda. Terdno verujem vse, kar nam sveta katoliška cerkev verovati veleva. Terdno upam od božje milosti odpušjenja vseh svojih grehov, pomoči v dobrem in večnega življenja. Svojega Bogá ljubim iz vsega svojeo sercá, is vse svoje duše in iz vseh svojih moči. Podveržem se popolnoma presveti, premodri, preljubeznjivi in vedno vse časti vredni volji božji, in pripravljen sem od tebe, o Bog! vse sprejeti — zdravje in bolezen, življenje in smert; naj se zgodi vedno nad menoj tvoja sveta volja! Amen.

Priporočam svoje telo in svojo dušo prošnjam Marije prečiste Device, moje preljubeznjive Matere, svetega Jožefa, mojega svetega angela varha in vseh svetnikov, posebno mojih patronov I. I., in jih ponižno prosim, da za me pri Bogu prosijo in mi pomagajo v moji smertni uri. Moje zadnje besede naj bodo: „Jezus, Marija, Jožef! v vaših rokahnaj živim in umerjem. Ako moje usta ne bodo mogle več teh besed zgovoriti, naj jih vsaj serce vedno ponavlja, in ker se morebiti v svoji smertni uri več zavedil ne bom, naj zdaj vse, kar bom takrat storiti želel, opravi s pravo serčno pobožnostjo. Torej zdihujem zdaj s skesanim srcem: „Jezus, Marija, Jožef! vam se vsega zročam z dušo in s telesom. Moj Gospod in Bog, Jezus Kristus! v tvoje svete rane, ktere

si iz ljubezni do mene ubogega grešnika prejeti hotel, zročim svojo dušo. Usmili se me, o Jezus! usmili se me! Marija, moja ljubeznjiva Mati! ne zapusti me, in prosi za me, da se ne pogubim, ampak da srečno pridem k tebi v svete nebesa, in se stabo veselim in Bogá hvalim vekomaj!“ Amen.



Svete
CERKVENE
PESMI.

~~~~~

Pri sveti maši.

I.

Začetek.

**P**red Bogom pokleknimo,  
 Povzdignimo sercé;  
 V nebesa zdaj pošljimo  
 Vse misli in želje!  
 Ta dar presvete maše  
 Sprejmi od nas, o Bog!  
 Naj zbriše grehe naše,  
 Naj varje nas nadlog.

Mi grešniki spoznamo,  
 Žalili smo Bogá,  
 O težko vest imamo,  
 Pokoja nam ne dá!  
 Marija, vsi svetniki!  
 Pomoči pros'mo vas;  
 Smo grešniki veliki,  
 O Kriste, usmil' se nas!

## Slava.

Bogu bod, čast in hvala:  
 Na zemlji mir ljudem;  
 K' je milost Božja dala  
 Rešenje vsem stvarcem.  
 Bog! hvalo ti pojemo,  
 Prišel si greh odvzet;  
 Ti slavo, čast dajemo,  
 Ti sam, o Bog si svet. !

## Evangelij.

Bog sam nam oznanuje  
 V življenje srečno pot,  
 Temoto rvzsvitljuje,  
 Nas varje grešnih zmot.  
 Kristjani poslušajmo  
 Kaj Jezus nas uči!  
 Po njem se vsi ravnajmo,  
 On zglede nam delí!

## Vera.

To verjem, Bog nebeški!  
 Da ti si stvarnik moj;  
 Odrešil rod človeški  
 Je Sin edini tvoj  
 Svet Duh pri nas prebiva  
 Od Jezusa poslan;  
 Pomoč njegovo vživa  
 Na svetu vsak kristjan.

Kar si, o Bog, oznanil,  
 Kar je tvoj Sin učil,  
 V katolški cerkvi hranil,  
 K' je za-njo kri prelil,  
 To verjem vse resnično;  
 Le, Bog! pomoč mi daj  
 Živeti tud' pravično,  
 Da pridem v sveti raj.

### Darovanje.

Sprejmi, Bog, Oče večni,  
 Za nas prečisti dar,  
 K' ga Jezus, mašnik večni,  
 Dajè na svet altar,  
 Za naše hudobije,  
 In celega svetá;  
 Naj nam jih čisto zmije,  
 Nam tvojo milost dá!

Ponižno vsi pošljimo  
 Ta sveti dar v nebó,  
 Gospod Bogá prosimo,  
 Da mu prijeten bo;  
 Da bode mu bo češenje,  
 V zahvalo ino čast,  
 Nam vernikom v življenje,  
 In sveti cerkvi v rast.

### Svet ali sanktus.

Svet, svet, svet Bog neboški!  
 Oblast imaš čez vse,

Ves svet, ves rod človeški  
 Ti hvalo, čast daje.  
 Naj vselej hvaljen bude,  
 Češen in povikšan,  
 Odrešil vse narode  
 Od Boga nam poslan!

Vse cerkve poglavarja  
 Se spomni, o Gospod!  
 Tud škofa in cesarja,  
 Ohrani jih povsod!  
 Ti vodi vse kristjane,  
 Ti naših duš pastir,  
 Da bojo tebi vdane,  
 Jim daj nebeški mir!

### Po povzdigovanji.

O angelci, hitite,  
 In pridite z nebes,  
 Z nam' sveti kruh molite,  
 Ni več kruh, Bog je res.  
 Počutkom vsem telesa  
 Je Jezus tukaj skrit,  
 Da b' skorej šli v nebesa  
 Ga gledat in častit!

Ti, Jezus se usmili  
 Duš bratov in sestic,  
 Da bodo mir dobili,  
 Odreši jih iz vic!

Da gremo k teb' prebivat,  
 Nam grešnikom tud daj,  
 Nebeško luč uživat'  
 S svetniki vekomaj!

Naš duh, o Bog! ti poje:  
 Češen bod' Oče ti!  
 Kraljestvo pride tvoje,  
 Naj se, kar češ, zgodi;  
 Daj nam, naš kruh, jed zdravo;  
 Dolgé odpusti nam!  
 Ne vpeljaj nas v skušnjava;  
 Otmí sovražnikom.

### Med svetim obhajilom.

Moj Jezus! tebe vžiti  
 Iz serca res želim;  
 Pa k teb' ne morem priti!  
 Ker tolikrat grešim.  
 Opêri dušo mojo,  
 Slabosti njene veš;  
 Pokaži milost svojo,  
 Da v duhu v mene greš.

O Jezus! k meni pridi,  
 Preženi grehov noč,  
 Da duša moja vidi,  
 Dobrote tvoje moč!  
 Ostani vedno v meni,  
 Da dušo mi živiš;  
 Z menoj se terdno skleni,  
 Me srečnega storiš.

## Konec.

Svet dar smo dokončali,  
 Odpeli čast Bogu;  
 Očetu darovali  
 Njegovega Sinu.  
 Mertvim in živim sprava  
 Za grehe naj bo to;  
 Naj nam bo vsem zastava,  
 Da pridemo v nebo.

## II.

### Začetek.

Pred stolom tvoje milosti  
 Tvoj verni ljud klečí  
 In tebe, Bog, v ponižnosti  
 Svoj'ga serca častí,  
 Stor' milost tim, kater' želé  
 V solzah oprat' lastne dolgé!  
 Odpusti, Oče, grešnikom,  
 In skaži se dobrotljiv nam,  
 Dobrot — ljiv — nam,  
 Dobrotljiv skaž' se nam!

Ob dari tvoje smo prišli  
 Kakor zgubljeni sin:  
 In kakor ovce smo zašli,  
 Zgubili tvoj spomin.



Al' Oče vsega usmiljenja  
 Na serca polne vžaljenja  
 Z dopadajenjem dol' poglej,  
 In svojo milost zopet daj,  
 In mi — lost — daj,  
 In milost zopet daj!

Sej delo vsi smo tvojih rok,  
 In tvoja lastna stvar,  
 Oprí slabost svojih otrok —  
 Ti velki gospodar!  
 Za spravo zdaj darujemo,  
 Tvoj'ga Sina zročujemo,  
 O Bog! skoz njega sveto kri  
 Vse naše grehe nam odmi,  
 Vse nam — od — mi,  
 Vse grehe nam odmi!

### Slava.

Čast bod' na visokosti  
 Bogú na vekomaj,  
 In mir po širokosti  
 Na zemlji bod' vselej;  
 Ponižno vsi pojemo  
 Teb' hvalo, trojni Bog!  
 Od tebe zgolj prejmemo  
 Rešenje iz nadlog.

### Evangelii.

Iz božjih ust se zлива  
 Svet evangelium,

Na temu dnu počiva  
 Keršanski uk in um.  
 Modrost nas sama viža,  
 Resnica nas uči :  
 Kdor se pod njo poniža,  
 Ta srečno, prav živi.

### Vera.

Gospod, pred tabo s trepetanjem  
 Te tvoja verna stvar spozná,  
 In ver'je z živim spoštovanjem  
 Na tebe pravega Bogá,  
 Tud' ver'je v tvoj'ga ljub'ga Sina,  
 Spočet'ga od svet'ga Duhá,  
 Ko Jesova ga korenina  
 V deviškem cvetji je svetlá.

Da je prišel iz zgolj ljubezni,  
 Ljudí nas spraviti, Bog! s tebó,  
 Da na-se vzel je vseh bolezní,  
 Prelil na križi kri svojó.  
 Da spet je vstal, pekel premagal,  
 Na desnem tebi zdaj sedí :  
 Da nas bo enkrat vse prevagal  
 Sodnik pravični vseh stvari.

Da sveti Duh nam cerkev viža,  
 Da bo do konca vedno ž njo!  
 Da kdor se k njem' v solzah približa,  
 Od grehov spet očíšen bo :  
 Zopet da enkrat bomo vstali,  
 Vseh svetih družba sprosi nam,

Da bomo skupej uživali  
Življenje večno z Jezusom,

### Darovanje.

Tvoj mašnik zdaj daruje,  
Gospod, leté darí,  
Ž njim tud' tvoj ljud zdihuje,  
In s srcem kvišk' puhtí.  
V tem kruhu je in v vinu  
Za grehe naše dar,  
K tvoj'ga Sina spominu  
Je obložen altar.

Vzem', Bog, letó dar'vanje,  
Dobrotljiv' Oče naš,  
Omeči to zdih'vanje,  
Da nam spet milost daš !  
Le smert in kri presveta  
Ljubega Jezusa  
Nam up dá, da bo vzeta  
Milostno prošnja ta.

### Svet ali sanktus.

Poj: Sveti, sveti, sveti  
Je Bog in naš Gospod !  
Z angeljci pojte: Sveti  
Si ti Bog, Sabaot !  
V nebesih in na zemlji  
Vso hvalo, čast vselej  
Stvarí, Bog! svojih jemlji  
Zdaj in na vekomaj.

Veseli vkup pojemo  
 Iz serca celega,  
 Živó ga vsi sprejmemo  
 Njegá svoj'ga Bogá  
 Ko nam v imenu pride  
 Gospoda našega,  
 Ves svet se k časti snide  
 Sinú njegovega.

### Po povzdigovanji.

Poglej, naš Oče, z visokosti  
 Ves milostljiv na ta altar!  
 Ti na-nj postav'mo po dolžnosti  
 Zdaj tebi dopadljivi dar:  
 Ta dar je sam tvoj Sin edini,<sup>1</sup>  
 Iz zgolj ljubezni darovan. —  
 Za nas prisojen umornini —  
 Strašné na križi bil zaklan.

Slabosti on vse naše nosi,  
 Da nas pripravi v sveti raj.  
 On pri Očetu za nas prosi,  
 Dab' v njem živeli vekomaj.  
 Naj te ljubezen ta ognjena  
 S prošnjami, Jezus, omeči,  
 Da se ta tvoje smerti cena  
 Nad nami nikdar ne zgubí.

### Jagnje božje.

Poglejte božje jagnje:  
 Kak toči svojo kri,

Kakó zdaj glavo nagne,  
 Kakó za nas medlí!  
 On grehe nam odjemlje,  
 On nosi vse dolgé,  
 Pokrajne cele zemlje  
 Po njemu mir dobé.

### Povživanje.

Gospod! jaz nisem vreden,  
 Da tebe bi zavžil,  
 Al reci, da bom vreden,  
 In vrednost bom dobil!  
 V duhu te prejeti  
 Iz serca hrepenim,  
 Daj ženin naš presveti,  
 Da milost to dobim!

### Konec.

Zdaj jagnje smo dar'vali  
 Ta dar je, Bog, tvoj Sin:  
 Mi smo vsi skup spoznali  
 Tvojih darov spomin.  
 Daj, da bomo prejeli  
 Rešenje s grešnih vez,  
 In zadnjič nam dodeli  
 Svoj blagoslov z nebes!



## Vera, upanje in ljubezen.

Živo verjem, terdno upam,  
 Serčno ljubiti, te želim.  
 Daj mi, Bog, tvoj glas sprejeti,  
 Zmotam pa serce zapreti;  
 Sej iz rok ljubezni tvoje  
 Je prišlo življenje moje.  
 Vero, upanje povikšaj,  
 Da v ljubezni ves gorim!

Živo verjem, i. t. d.  
 V zmote svet brez tebe zaide,  
 V tebi se resnica najde;  
 Teb' ni skrit'ga, Bog presveti,  
 Brez skerbí ti smem verjeti.  
 Vero, upanje i. t. d.

Živo verjem, i. t. d.  
 Tri osebe so v skrivnosti,  
 Le en sam Bog v svoj' svetosti;  
 V bistvu so moči enake,  
 Čudne dela so od vsake.  
 Vero, upanje i. t. d.

Živo verjem, i. t. d.  
 V tebe, Oče, na višavah  
 Bom zaupal v težavah;  
 Tvoja roka me podpira,  
 Če me svet, pekel zatira.  
 Vero, upanje i. t. d.



Živo verjem, i. t. d.  
 Jezus, tvoje odrešenje  
 Naj me varje v pogubljenje;  
 Je nebesa odklenilo,  
 Upanje nam uterdilo.  
 Vero, upanje i. t. d.

Živo verjem, i. t. d.  
 Ti me, sveti Duh, podpiraj  
 Strah v serci mi zatiraj;  
 Da se vterjen ne preganem  
 Živ ud Jezusov ostanem!  
 Vero, upanje i. t. d.

Živo verjem, i. t. d.  
 V tebi, Bog, se veseliti;  
 Tebe vekomaj častiti,  
 V dobrih delih hočem rasti,  
 Tebi v vseh rečeh dopasti.  
 Vero, upanje i. t. d.

Zivo verjem, i. t. d.  
 Tebi hočem zvest ostati,  
 Svet naj žuga me končati,  
 Le do tebe čem hiteti,  
 In z veselim srcem peti:  
 Ljubi Oče! tebe ljubim,  
 Tebe ljubiti hrepenim.

Živo verjem, i. t. d.  
 Kedar ura mi odbije  
 In me temni grob zakrije,

Ko trohljivost ž'vot razdere,  
 Naj se v mojem sercu bere:  
 Ljubi Oče, tebe ljubim,  
 Tebe ljubit' hrepenim.

---

### Pri blagoslovu.

Častimo te, živi kruh angelski!  
 Opravi človek skup in Bog nebeški!  
 Sveto, sveto, šveto.  
 Sveto, čez vse sveto  
 Jezusa rešnje teló  
 V svetemu zakramentu!

### Po blagoslovu.

Nikdar nas ne zapusti,  
 O Jezus vse sladkosti!  
 Sosebno na zadnji čas  
 Bodi, Jezus, ti pri nas!  
 Častito vsak čas bodi  
 Presladko imé Jezus,  
 Ino imé Marija!

---

# Sveti časi cerkvenega leta,

## Adventna.

Vi oblaki, ga rosite!

Ali zemlja naj ga dá!

Vé nebesa ga pošljite

Skor Zveličarja svetá;

Milo so ljudje zdih'vali

V greh in v tam ječali,

Bog je bil zemljo preklel,

Greh nebo človeku vzel.

Oče se nebeški usmili,

Vidi toljko bolečin;

Da bi se ljudje rešili,

Se ponudi Božji Sin;

D'vico Gabrijel pozdravi,

In Marija čista pravi:

„Lej, pokorno je sercé,

Kar Gospod mu zapové.“

Zgodba sveta in vesela,

Nam odklene vsem nebó:

Glej, Devica je spočela

In Beseda je meso!

Pred Gospoda pokleknimo,

Njega milost zahvalimo;

Blagor tebi, grešni svet,

Jezus pride greh odvzet!

Bratje! dosti je že spanja,  
 Glas nebeški kliče nas,  
 Dan se bliža, noč odganja,  
 Zdaj prihaja srečni čas.  
 Odverzimo vso hudobo,  
 Oblecimo pa svitlobo,  
 Da preide grehov noč  
 In nas vodi božja moč.

Ne živimo več pregrešno,  
 Svet apostelj nas uči.  
 Ne nečisto, ne pregrešno,  
 Nevošljivost naj beži!  
 Naj se vsak pred njim poniža,  
 Kter'ga prihod se nam bliža,  
 Da bo s čistim srcem vsak  
 Le Zveličarju enak.

O Zveličar! pridi skoraj,  
 Da se spolni, kar želim;  
 O prinesi moč od zgoraj,  
 Da se čisto spokorim;  
 Ti prinesi mir nebeški,  
 Da ga vživa duh človeški;  
 Daj, da pridem sodnji dan,  
 Med ovce, — na desno stran.



## Božična.

Kar je že dolgo želel svet,  
 Nocoj se dopolnuje;  
 Odrešenik, Marije cvet,  
 Do nas se ponižuje.  
 Pastirjem angelci pojó,  
 Veselje prinesejo;  
 Prišel Zveličar na zemljó,  
 Zato mu čast dajejo.

On, Bog, ima čez vse oblast,  
 Pa vender glejljubezni!  
 Zakril je z mesom svojo čast,  
 Ozdravit' nas v bolezní.  
 Nebesa vse so njega dom  
 Pa hoče v jasli priti;  
 Da jest prevzeten več ne bom  
 Me mora to učiti.

Le greh Adamov ino moj  
 Ga je na zemljo spravil;  
 Odrešit' svet se je nocoj  
 Med grešnike postavil.  
 Iz serca z angelci bom pel:  
 Bogú čast po višavah!  
 Da nas je grešnike sprejel,  
 Zveselil v vseh težavah!

O Jezus, moj Odrešenik!  
 Sercé ti hvalo poje,  
 In preden si serdit sodnik,  
 Poslušaj prošnje moje:

S pastirji pred teboj klečim,  
 Da me ne boš pogubil,  
 Le tebe jest ljubit' želim,  
 Ker si me ti pred ljubil.

Za me si se nocoj rodil  
 In hočeš za me umreti;  
 O daj, da več ne bom grešil,  
 O daj sveto živeti!  
 Sicer zastonj za me terpiš  
 Zastonj boš za me križan;  
 Če me v slabosti zapustiš  
 Sim vekomaj ponižan.

O Jezus milost le mi daj,  
 Ne bom Bogá pozabil;  
 Prišel bom k tebi v sveti raj,  
 Ki si me vanj povabil.  
 Ljubezen te je na zemljó  
 Nevrednemu mi dala;  
 Ljubezen, upam, bo v nebó  
 Me k tebi pripeljala.

### Sv. trije kralji.

Glej v daljnem jutru zvezda sije,  
 Nje luč v serce tolažbo lije;  
 Glej trije modri ji sledé;  
 So dom in svoje zapustili,  
 Se ko je zginila, ne vernili,  
 Ker upa luč'ce jim goré.



K častit' mu kralju hočjo priti,  
 In nič ne more jih zmotiti,  
 Jim hrepenenje speši pot;  
 Sprašvaje ga iskati grejo,  
 V Jeruzalemu zanjga zvejo,  
 In zvezda reši jih pomot.

Že na kolenah ga častijo,  
 Zaklade svoje mu darijo;  
 Kar so jih sabo vzeli si.

Molitve dar mu prinesejo,  
 Potem prot domu zopet grejo.  
 Sercé veselja jim kipí

O tud' mi k Jezusu hitimo,  
 Pri njemu vedno ostanimo,  
 Pri njemu le se mir dobí;  
 In kdar se b'mo domu vernili,  
 Vse bomo tam pri njem dobili,  
 Kjer v večni slavi on živi.

### Velikonočna.

Zveličar gre iz groba,  
 Ob moč je smert, trohnoba!  
 Velikonočno jagnje bil,  
 Je za nas drago kri prelil. Aleluja!  
 Otet je človek, rešen,  
 In v brezno satan trešen,  
 Smert nima svoj'ga žela več  
 Odpert je grob in kamen preč! Alel.

Odrešil je očete,  
 Veliko časa vjete;  
 Častito jih peljá sabó  
 V zaperto z grehom pred nebó! Alel.

O kak' se svet'jo rane,  
 Neusmiljeno mu dane!  
 Veselje angelsko verší,  
 Da smert je mertva, nas učí. Alel.

Je terdna naša vera,  
 Resnica jo podpera:  
 Zveličar je od smerti vstal,  
 Tud' nam bo vstat' iz groba dal. Alel.

Le kratka noč bo v grobi,  
 Ker angel nam zatrobi;  
 Telo tud' potlej popeljá  
 Zveličar v raj, in smert nehá. Alel.

Dopolnit' naše želje,  
 Perpravit' nam veselje  
 Zveličar, ti greš, pred menoj,  
 Prišel bom, upam, za teboj. Alel.

Življenje ponoviti,  
 Takó v nebo daj priti,  
 Kjer pri Očetu ti sediš,  
 In vsem pravičnim čast deliš. Alel.

Pred sodbo bom postavljen,  
 Po svatovsko napravljen,  
 S kervjo bom Jagnjeta opran,  
 Med tvoje svate svat bom djan.  
 Aleluja!

Aleluja! Aleluja!  
 Aleluja! Aleluja!  
 Po tvoje, Jezus, bratom brat!  
 O daj nam vsem od smerti vstat!  
 Aleluja.

### Binkoštna.

Prid, sveti Duh! aposteljnomo dan,  
 Ker si bil danes vanje poslan,  
 Da čuda božje pravijo,  
 Sovražnikom se stavijo.  
 Prid', sveti Duh! te kliče kristjan!

Prid', sveti Duh! daj svoje darí,  
 In jih med svoje verne razlí;  
 Resnico da poslušajo,  
 In nje sladkost okušajo.  
 Prid', sveti Duh! razsvetli nas ti!

Prid', sveti Duh! omeči sercé,  
 Zažgí nam v sercih svete željé;  
 Ljubit', kar je pravičnega,  
 Se varvati krivičnega,  
 Prid', sveti Duh! ljubezni sveté!

Prid'! sveti Duh! podpiraj slabost,  
 Poterdi v sercih pravo svetost;  
 Daj, da se ne spotaknemo,  
 V ljubezni ne premaknemo,  
 Prid', sveti Duh! ti naša krepost!

Prid', sveti Duh! ti zvesti vodnik,  
 Veselje naše, naš pomočnik;  
 O vodi nas do večnosti,  
 Pripelji nas do srečnosti.  
 Prid', sveti Duh! ti naš poterdnik!

## Sveto rešnje telo.

### I.

Cvetice vé! ki noč in dan cvetete  
 Pred Jezusom, trikrat blagor vam!  
 Očešec vele, dokler ne zaprete,  
 Se srečne, pred ne ločite od tam;  
 O da bi mogel jaz, kjer vé, merjete,  
 Na vaši stopnji bit' pred Jezusom,  
 Da bi pred njim za njega dal življenje,  
 Ki dal je sebe v moje odrešenje.

Tud blagor vam, vé svetlobele sveče!  
 Tam gorite zveličarju na čast;  
 A da bi jaz deležin bil te sreče,  
 Goreti zanj, vtopljen vnebeško slast!  
 Da bi, enako vam, serce goreče  
 Povžilo v meni se gospodu v last;  
 Bi jaz zamenjal z vami stopnjo svojo,  
 Dosegel koj bi srečo, radost svojo?

Bod' slava tebi, blažena posoda!  
 Ki v tebi on prebiva, ljubi moj;  
 Vdeljena ti je prečastna osoda,  
 Kot božji hram se svetiš pred menoj;

O ko bi služba, v sé hranit' gospoda,  
 Mi dana bila le en dan — nocoj  
 Ves gorel bi, ljubezni se povžival,  
 Ker bi ljubezni plamen v men prebival.

Al vender kelh in sveče in cvetice!  
 O koljko srečnejši sem jaz, kot vi!  
 Če pride k meni zvest' pastir ovčice,  
 Mi vžiti svoje dá meso in kri;  
 Če v Jezusu prejmem nebes sladčice,  
 In v sercu mojem Kristus sam živí!  
 Takrat medlim, merjem moči ognjene,  
 Ker se zveličar moj sam z manoj sklene.

O duša, kakor vešica se suka  
 Okol' te luči ne prenehoma,  
 Od vere in ljubezni živi tukaj,  
 Ogrevaj se v svetlobi ljubega!  
 In kedar se ti dá prejeti, ukaj,  
 S teboj mu poje truma angelska;  
 Objemi ga, terdo se ga okleni,  
 Ter prosi: Daj ljubezen, Jezus, meni!

---

 II.

Zdaj o duša moja pevaj,  
 Jezus tvoj  
 Je s teboj.  
 Zdaj zročuj,  
 Zdaj zdihuj  
 In v ljubezni se ogrevaj!

Zdaj vesela glas zaženi:  
 Jezus moj  
 Res si moj,  
 In kot zdaj,  
 Vekomaj,  
 Prosim moraš biti v meni!

Tako dolgo bom prosila:  
 Jezus moj!  
 Bod z menoj!  
 Da se teboj,  
 Ljubi moj!  
 Po nebesih bom hodila!

---

 III.

O kam, Gospod!  
 Gre tvoja pot?  
 Kam stopnje te peljajo?  
 Se že mračí,  
 Se dan temni,  
 In zvezde že migljajo.

Zveličar moj!  
 Pri men' obstoj,  
 Te čem pod streho vzeti,  
 Res, hišica  
 Je srotina,  
 Pa željna te sprejeti.

Straši me noč,  
 Sovražna moč,



Gospod! pri men ostani;  
 Kjer ti stojiš,  
 Noč razsvetliš,  
 Strahovi so pregnani.

Vkup bođeva  
 Večerjala,  
 O sreča neizrečena!  
 Živ kruh mi bo  
 Tvoje telo;  
 Men' duša oživljena.

Pri men' obstoj  
 Preljubi moj!  
 Ki v lilijah prebivaš:  
 S cveticami  
 Posteljem ti  
 Serce, da v njem prebivaš.

---

 IV.

Ti, o Jezus! serčno mili,  
 Naš pastir nar boljšisi!  
 Kak bi vender ne ljubili  
 Zvesto te iz vseh moči.  
 Doli k nam si se ponižal,  
 In ovčic iskat prišel;  
 Ljud nezdušni te je križal,  
 Za naš greh si smert terpel.  
 Kak uboge me ovčice,  
 Tebi to vernile bi?

Svoje damo ti dušice,  
 V duhu čiste vdanosti.  
 Zvesto bomo poslušali  
 Tvojih ust presladki glas,  
 Tvojo voljo spolnovali  
 Radi bomo vsaki čas.

Oh prijetno je hoditi,  
 Pasti v tvoji čedi se!  
 Kak' je sladko ti slediti  
 In ljubiti večno te!  
 Pasi nas, o Jezus mili!  
 V cvetji svojega sladú,  
 Daj, de bi sladkosti pili  
 Pri studencu večnemu!

### Pot proti nebesom.

Poznate dom? na zemlji ne leži,  
 Od kter'ga britko serce govori;  
 Kjer vtihne mil' glas, solzé ne tekó  
 In dobri srečo, slabi moč dobó?  
 Poznate ga; le nanj  
 Mi mislimo ves čas sedanj.

Poznate pot? je ternjeva stezá;  
 Naprej ni moč; skerbí popotnika;  
 Spotakne se, pogleda v prahu gor':  
 Okrajšaj, Oče! pot, omagam skor,  
 Poznate jo: ta gre  
 Tje gor', kjer upa vse sercé.

Poznate ga, prijatelj je z nebes  
 Človešk' otrok in več še — Bog je res,  
 Naprej je šel on ternjevo stezó  
 Popotnikom pristopi milostno  
 Poznate ga; le ta  
 Prot' nebu srečno nas peljá.

### Naj slajše serce.

Sercé naj ljubeznjivši  
 V nebesih in na sveti!  
 Kdo dá mi grešnem' sinu,  
 Od tebe pesem peti? —  
 O Jezus! tvoje sladko sercé  
 Naj ljubijo, časté  
 Vse ljudstva, vsi jeziki,  
 Vse angelske versté!

Ti serce si pohlevno,  
 Si serce Jezusovo;  
 Ti serce si vse krotko,  
 Si sercé jagnjetovo.  
 O Jezus! tvoje sladko sercé itd.

Ti serce si ponižno,  
 Oh! daj spoznat' mi tebe,  
 Da tebe vsak čas išem,  
 Ne išem sam'ga sebe.  
 O Jezus! tvoje sladko sercé itd.

Ti serce si vse čisto,  
 Nad belo lil'jo belo,

O da b' tud moje serce  
 V nedolžnost' obelelo!  
 O Jezus! tvoje sladko sercé itd.

Ti sérce si dobrotno,  
 Dobrotno vsem ubožnim,  
 Dobrotno vsem dobrotnim,  
 Dobrotno vsem nedolžnim.  
 O Jezus! tvoje sladko sercé itd.

Ti sérce si ljubljivo,  
 Ti ljubiž vse goreče,  
 Ti ljubiš vse proseče,  
 Ti ljubiš te ljubeče.  
 O Jezus! tvoje sladko sercé itd.

Ti serce si ljubljivo!  
 Kdo te pohvalil bode?  
 Ti ljubiš mlade, stare,  
 Ti ljubiš vse narode,  
 O Jezus! tvoje sladko sercé itd.

O serce, sveto serce!  
 Si vse ljudi rešilo;  
 Človeško, ktero serce  
 Ti to bo povernilo?  
 O Jezus! tvoje sladko sercé itd.

O serce, sladko serce!  
 Z roso nebes napajaš  
 Pravične in nedolžne,  
 Zveličanje jim dajaš.  
 O Jezus! tvoje sladko sercé itd.

O s erce, dobro serce,  
 Vse grešne k sebi vabiš;  
 Vse hudo, kar so stor'li,  
 Poboljšanim pozabiš.

O Jezus! tvoje sladko sercé itd.

O s erce ljubo serce!

Zakaj te svet ne ljubi!

Vnem  ga v ljubezni!

Nikar ga ne pogubi!

O Jezus! tvoje sladko sercé itd.

O serce, milo serce!

Zakaj te star' ne ljubi!

Ogrej ga k nov' ljubezni!

Nikar ga ne pogubi!

O Jezus! tvoje sladko serce itd.

O serce, sladko serce,

Zakaj te mlad' ne ljubi?

Serce mu vžgi v ljubezni!

Nikar ga ne pogubi!

O Jezus! tvoje sladko sercé itd.

O Jezus! v vseh sercih

Ljubezni iskro vterni;

Zgubljene vse ovčice

Na pravo pot zaverni!

O Jezus! tvoje sladko sercé itd.

Dolžni smo vsi te ljubit',

Ker vseh dolg  si umival,

Za vse britkost terpel

In kri za vse prelival,

O Jezus! tvoje sladko sercé itd.

O serce naj sladkejše!  
 Mi vsi v stotere glase  
 Te hvalimo, častimo  
 Zdaj in na večne čase.  
 O Jezus! tvoje sladkoti sercé itd.

## Venec Marijnih pesem.

### Češena si Marija.

Ko v jasnem pasu primigljá  
 Nam zvezda tam daničica  
 Se sliši milo že zvonjenje,  
 Marii čast in počešenje;  
 In z zlato zarjo vse častí:  
 Češena si Marija ti!

Ko višej sije solnce že,  
 Vzdiguje se, čez poldne gre,  
 Se sliši milo spet zvonjenje  
 Marii čast in počešenje;  
 Čez hrib in plan se oglasi:  
 Češena si Marija ti!

In kedar solnce še ljubó  
 Nam za goro žarí slovó,  
 Se glasno sliši še zvonjenje  
 Marii čast in počešenje;  
 V večernem hladu se glasi:  
 Češena si Marija ti!



Češena si Marija ti!  
 Naj se glasi do konca dni!  
 Naj vedno sliši se zvonjenje  
 Marii čast in spočeseenje;  
 Nebo in zemlja naj glasi:  
 Češena si Marija ti!

## Slava Marii.

### I.

Teci Marija, o Mati premila!  
 Rad bi jaz pesmico novo zapel;  
 Rad bi razlil ti vse serčne čutila  
 Revše ne vem le, kako bi začel.  
 Veš, o Marija! kako čem začeti,  
 Šel bom na hribček, in tambom začel!  
 „Slava Marii, oj slava prelepi!“  
 Tak', o Marija, bom tebi zapel.

Klical bom tamkaj na griči krog sebe,  
 Kličal bom brate, naj z mano pojó:  
 Klical bom sestre naj slavíjo tebe,  
 Mladi in stari naj slavo ženó.  
 Divje zverine naj tebe častijo,  
 Voda po grapi naj tebi šumljá,  
 Tički preljubi naj ti žvergolijo  
 Vetere po gojzdu naj tebi pihljá!

Hribje, planine, gorice, doline,  
 Travniki, logi, široko polje,  
 Gojzdi, ravnine in sterme pečine,

Vse naj te z mano, Marija časté!  
 Naj se odmeva in vedno glasi,  
 Naj se odmeva in vedno glasi,  
 Krog in okrog po zračni višavi,  
 „Slava Marii!“ naj večno doni.

## II.

Tebe Marija želim poslaviti,  
 Šopek cvetični prinesem ti v dar!  
 Sklenil sem, — hočem te večno ljubiti,  
 O ne zaverzi darilca nikar!  
 Zgornji veršiček je lilija bela,  
 Čistega serca podobo imá.  
 Čistost darujem ti; naj bi cvetela  
 V sercu mi vedno kot lilija ta!

Druga cvetica, vijolica mala,  
 Lepa podoba ponižnosti je;  
 S srcem ponižnim, kot ti si kazala  
 Hočem posnemati, ljubljena, te!  
 Tretja cvetica kot iskra žareča  
 V šopku tak svitlo naproti migljá!  
 Táko zdaj klije ljubezen goreča  
 K tebi, devica, iz moj'ga sercá.

Vse kar premorem, darujem veselo  
 Tebi, ki mati vse milosti si;  
 Oh, kako rado pač serce bi pelo  
 Slavo ti večno iz svojih moči!  
 V sreči, nesreči, na slehernem kraji  
 Tebe, Devica, bom vedno častil,  
 Upam pa tudi, da enkrat tam v raji  
 S tabo cvetice veselja bom vil.

## Čisto spočeti Devici.

Ena zvezda prikazala,  
 S temnih se oblakov je!  
 Lepša kot danica zala  
 Lepša, kakor zvezde vse!  
 Clo stvarjenja bliš naj veči  
 Nje lepoti ni enak;  
 Solнца žar svetlogoreči  
 Je prot nji le temen mrak.

Glej Marija imenuje  
 Zvezda se izvoljena,  
 Ktera prihod oznanuje  
 Srečni dan zveličanja;  
 Ta je zarja lepa tista,  
 K' sveti v rajskem žaru se,  
 Bolj, ko zlato solnce čista,  
 Lepša, kakor zvezde vse.

Solnce nekđaj ni svetilo,  
 Zvezd na nebu tud' ni bl'o,  
 Pride čas in spremenilo  
 V prah se zopet vse to bo;  
 Njena pa lepota zala  
 Vseh preseže časov tek,  
 Je vse veke presijala,  
 In cvetlá bo z veka v vek.

Preden Oče trikrat sveti  
 Vstvaril je nezmirni krog,  
 Niso b'li še časi šteti,  
 B'la je večnost le in Bog;

Preden vodam je tečaje,  
 Preden luč je zemlji dal,  
 In postavil morju graje,  
 Še nebes obok ni stal,

Ti, Devica, si presveta  
 Bila že izvoljena,  
 Bila v večnemu spočeta  
 Čista vsa, brez madeža. —  
 Kedar delati naravi  
 Je podstavo bil začel,  
 Kedar sive na višavi  
 Je oblake gor pripel;

Ko nezmerni so svetovi  
 Nastopili daljno pot,  
 Po besedi se njegovi  
 Vse gibalo je povsod:  
 Takrat ti pri njem si bila,  
 Ž njim ravnala si že vse;  
 V njem se vedno veselila,  
 In pred njim igrala se.

Blagoslov je ves Gospodov  
 Se nad te obilno zlil,  
 Blagoslov pa vseh narodov  
 Spet iz tebe je priknil;  
 Torej vsete srečno števa,  
 O velika ti Gospá!  
 Tvoja slava se odmeva  
 Po okrajnah vseh svetá.

## Počesenje Marije Device.

### I.

Češena kraljica,  
 Češena mi bod'!  
 O čista devica,  
 Češena mi bod'!

Pred tebe, Marija!  
 Tje v duhu hitim,  
 Po tebi Marija!  
 Serčno hrepením,  
 Češena krajlica! itd.

Pa nekaj, predraga!  
 Nazaj me derži,  
 Devica preblaga,  
 Oh, greh me teži!  
 Češena itd.

Sem daleč zabredel  
 Od tebe, moj up!  
 Globoko je vjedel  
 Pregrehe me strup.  
 Češena itd.

Kak hočem jaz vstati  
 Brez tvoje moči!  
 Usmili se, Mati!  
 Oh! reši me ti!  
 Češena itd.

Pomagaj, Marija,  
 O prosi za me!  
 Pomagaj, Marija,  
 Da pridem pred te!  
 Češena itd.

Vse upanje svoje  
 Postavim na te,  
 Le dete ti svoje  
 Poprosi za mé!  
 Češena itd.

Kaj ne, o Devica.  
 Da upati znam,  
 Da tebe, kraljico  
 Za Mater imam?  
 Češena itd.

Sej ti si Devica,  
 Dobrotljiva vsa!  
 Si nam pomočnica,  
 Kot nekdanj si b'la,  
 Zatorej, Marija!  
 Češena mi bod'!  
 Na veke, Marija!  
 Češena mi bod'!

---

## II.

O Devica, bod' češena!  
 Ti kraljica vseh nebes!  
 Ti si vsem nam vir življenja,  
 Ti si sladka, mila res;



Svit blišobe te obdaja,  
 Solčno sije tvoj obraz,  
 Vsa lepota svet'ga raja  
 Služi tebi v večni kras!

Vendar tvoj obraz je mili,  
 Mile tvoje so oči,  
 Vse kar tebe bi prosili  
 Nas poslušáš mило ti,  
 Si ponižua in premila,  
 Si nam dobra vsaki čas;  
 Si nam Mati, kotsi bila  
 Še na zemlji kdaj pri nas.

Glej na zemlji nas sirote,  
 Glej nas revne grešnike!  
 Prosi, da nas priti v zmote  
 Ljubi Jezus varuje!  
 In ko enkrat že nagnilo  
 Se življenje naše bo,  
 Takrat k nam ozri se mило,  
 Spremi v sveto nas nebo!

Tebi vdani hoč'mo biti,  
 Te ljubiti vsaki čas,  
 Vedno hoč'mo te časti,  
 Peti slavo ti na glas:  
 O Devica, bod' češena  
 Bod' češena vekomaj!  
 Ni podobna ti nobena,  
 Tebe slavi sveti raj!

---

## Salve Regina.

Češena bodi, o kraljica  
 Nebes in zemlje ti Gospá!  
 Mogočna usmiljena Devica,  
 Vsa čista in brez madeža!  
 Marija, k tebi uboge reve  
 Mi zapušeni vpijemo,  
 Objokani otroci Eve  
 V dolini solz zdihujemo!

Češena bod' presveta Mati!  
 O Mati božje milosti!  
 Tako te smemo imen'va ti,  
 Ker porodnica božja si.  
 Marija, k tebi i. t. d.

Češena — naše bod življenje.  
 Življenje počastimo te!  
 Častito tebi to češenje,  
 Ko Mater Jezusovi gre.  
 Marija, k tebi i. t. d.

Češena bodi brez števila  
 Velikrat, naša ti sladkost!  
 Češena pomočnica mila!  
 In upanje v naši slabost!  
 Marija, k tebi i. t. d.

Oči prijazno v nas obrni,  
 O sladka in dobrotljiva!  
 Prihodne zlege nam odverni,  
 Po smert' pokaž' nam Jezusa!  
 Marija, k tebi i. t. d.

## Ljubezen do Marije.

Veš, o Marija!  
 Moje veselje!  
 Veš moje želje?  
 Ljubil bi te;  
 Zmeraj pri tebi  
 Hotel bi stati  
 Ljubljena Mati!  
 Zverzi me ne!

Kaj pa ti hočes,  
 Moja kraljica!  
 Sladka Devica!  
 Da ti podam?  
 Drugega nimam,  
 Prosim pohlevno,  
 Vzem' serce revno,  
 Rad ti ga dam.

Pa ti, kraljica!  
 Si ga že vze<sup>la</sup>,  
 In si ga vnela,  
 Za te gori!  
 Mati preblaga!  
 Ti ga ohrani,  
 Hudega brani,  
 Reši ga ti!

## Marija naj lepša.

O Devica,  
 Zvezd kraljica,  
 O Marija, rajski cvet!  
 Te lepote,  
 Te čistote,  
 Kakor tvoja, nima svet.

Lil'ja bela,  
 Ni cvetela,  
 Tak brez madeža, kot ti;  
 Roža draga,  
 Te ne zmaga,  
 Naj kraljev jo vert rodi.

Luna mila  
 Je vклонila  
 Je globoko pred tebo;  
 Zvezde svetle,  
 So se spletle  
 Zgoraj v zlati venec tvoj.

Svet mi mrakne  
 Ko zamakne  
 V té se serce in okó;  
 Tebe D'vico  
 Si kraljico  
 Zvolim, naj ti blago bo!

## Marija moja misel.

Ko zarja zutraj se razgrinja,  
 Si moja misel ti, Marija!  
 Obraz megleni mi vedriš,  
 V terpljenji me ne zapustiš.

Če skuša moč me zapeljiva,  
 Si moja misel ti, Marija!  
 Podoba tvoja pred očmi  
 Mi vedno miljena stoji.

Ko noč po zemlji se razširja  
 Si moja misel ti, Marija!  
 Brez misli na te ne zaspim,  
 Brez misli v te se ne zbudim.

In ko bo zadnja ura bila,  
 Boš misel moja ti Marija;  
 Moči ko bodo mi pošlé,  
 Oziral bom še v tebe se.

---

## Sladko serce Marijno.

O Marijno serce sveto!  
 Proti nam ljubezni vneto,  
 Polno božje milosti,  
 Polno lepe čednosti!  
 Naj, Marija! petje moje,  
 Hvali sladko serce tvoje!  
 Kar se giblje in živi,  
 Naj te hvali in časti!

Čisto serce za se zbrati,  
 V njem prijazno prebivati,  
 Hotel stvarnik vseh reči  
 Vлил je vanj z nebes darí.  
 Naj, Marija! i. t. d.

Sveto sèrce se je vnelo,  
 Za Bogá je zdaj živelo,  
 Ni ljubilo drugega,  
 Ko Gospoda samega.  
 Naj, Marija! i. t. d.

Blago sèrce je vse milo!  
 Nas otrok ni pozabilo  
 Dobrotljivo je za vse,  
 Prosi še za grešnike.  
 Naj, Marija! i. t. d.

Krotko sèrce je terpelo,  
 Je britkosti dosti imelo,  
 Ko je nosil ljubi Sin  
 Težo smertnih bolečin.  
 Naj, Marija! i. t. d.

Sladko sèrce zdaj kraljuje,  
 Se v nebesih zveseljuje,  
 Z Bogom svojim sklenjeno,  
 Nam v pomoč pripravljeno.  
 Naj, Marija! i. t. d.



## Marija Pomočnica.

O Devica!  
 Pomočnica  
 Bila si in boš nam ti!  
 Le sladkosti  
 In blagosti  
 Tvoja roka nam delí.  
 Ko cveteča  
 In dišeča  
 Si, Marija! rožica;  
 Sem iz kraja  
 Svet'ga raja  
 Diješ cvetje upanja.

Ko Danica  
 Tolažnica  
 V tamni noči siješ nam,  
 Mati mila  
 Vedno bila  
 Si ubogim grešnikom.  
 Pri slabostih  
 In britkostih  
 Rada nam pomagaš ti;  
 Pri skušnjavah  
 In težavah  
 Pomočnica vselej si.

Čast Marije  
 Naj razlije  
 Se po svetu krog in krog!

Njo častimo  
 In prosimo,  
 Pomočnico vseh nadlog.  
 Ljuba Mati!  
 V zarji zlati  
 Nam prisijaj zadnji dan,  
 Boš prosila,  
 Govorila,  
 Srečno bode tek končan!

### Ime Marijno.

Zakličem Marijo, in polno že je  
 Mirú in veselja pri meni tù vse:  
 Pri glasu imena se vzdigne sercé,  
 Vsa žalost proč gre.  
 O srečen, kdor ljubi Marijo zvestól!

Zakličem Marijo, občutki sladki  
 Presil'jo zaljubljene duše moči;  
 Svetloba, lepote, ki izreči ni je  
 Vse v meni užgé,  
 O srečen, kdor služi Marii skerbno!

Zakličem Marijo in duh ves goreč  
 Veselja prenesti ne more že več;  
 Imé ljubeznjivo vse mine, končá,  
 Živeti ne dá.  
 O srečen, kdor sklenil v ljubezni nje bol

## Marija naše upanje:

O upanje mi lepo!  
 Vse moje zaželenje,  
 Ti moje si življenje,  
 Moj mir, Marija ti!

Če v te, Marija, kličem,  
 Al', če se spomnim nate,  
 Sladkost veselje zate  
 Prevzame mi sercé.

Če kdaj težavna misel  
 Sercé v britkost pobije,  
 Samó ime Marije  
 Prežene vso britkost.

Na morji t'ga življenja  
 Si zvezda meni mila,  
 K' bo moj čolnič vodila,  
 Da pridem srečno v kraj.

Pod tvojim milim plajšem,  
 Preljuba moja Mati!  
 Želim jaz prebivati,  
 Umreti tud' pod njim.

Če srečen, o Marija!  
 Umerjem v ljubezni tvoji,  
 O blagor duši moji!  
 V nebesa pohitim.

Z vezmi ljubezni svete  
 Mi ti sercé ukleni,  
 Tvoj suženj, blagor meni!  
 Bom tebi zvest ostal.

Sej to sercé, Marija!  
 Od zdaj ni nič več moje,  
 Bogú ga daj, je tvoje,  
 Ga nočem več nazaj!

## Marija v nebo vzeta.

Moj duh iz telesa  
 Z Marijo v nebesa,  
 Povzdigni se ti!

Gospá je postala,  
 Bo tam kraljevala,  
 Kjer Sin nje živi.  
 Moj duh i. t. d.

Brez nje jaz na sveti  
 Ne morem živeti,  
 Veselja nič ni.  
 Moj duh i. t. d.

Oh, hudo ločenje!  
 Kdo dá mi življenje?  
 Kdo pomoč delí?  
 Moj duh i. t. d.

Če tud' se ločila,  
 Je Mati premila,  
 Nas ne zapustí.  
 Moj duh i. t. d.

Je Mati skerblijiva,  
 Gospá ljubeznjiva,  
 Za nas govori.  
 Moj duh i. t. d.

Otroke v težavah,  
 V skerbeh in skušnjavah  
 Vse rešit' želi.  
 Moj duh i. t. d.

Ga hoče oteti,  
 Kdor čisto živeti,  
 Serčno hrepeni.  
 Moj duh i. t. d.

Sercé polno sreče  
 V ljubezni goreče,  
 Za njo pohiti.  
 Moj duh i. t. d.

## Kraljica majeva.

Cveteči maj pozdravlja te  
Marija, o kraljica!

Ž njim družjo naše serca se,  
Častit' te, o Devica!

Marija, teb' zročimo se,  
Da ti nas boš var'vala  
In srečno tje nad zvezdice  
V nebesa pripeljala.

Med vsemi tri so rožice,  
Njih dih je ogenj jezen:  
Je vera, terdno upanje,  
In vnetih serc ljubezen,

Marija teb' zročimo se,  
Da ti nas boš var'vala  
In srečno tje nad zvezdice  
V nebesa pripeljala.

Karkoli rožic je poljá,  
Kar gora, vert, jih log imá,  
Počasi umerjejo;

Al ena se še le derží,  
Ko ji nikjer več sestre ni,  
Imé ji je: Marija.

V jeseni zadnja rož merjé,  
Ji slana cvetjiče ospè,  
In ročica je vela;

Al ene pa cvetè obraz,  
Ko druge je umoril mraz,  
Imé ji je: Marija.



Ne ukloni je vihar, ne mraz,  
 Peresic ji ne spuli čas  
 Tej rožici prečudni!  
 Zatorej bodi hvaljena  
 Nebeška večna rožica,  
 Oj rožica, Marija!

---

## Marii brez madeža spočeti.

Med zvezdami zvezdica sije  
 Enake nima več nebó  
 Okrog presvetle žarke lije,  
 Le v njo ozira se okó  
 Ta zvezdica, Marija ti!  
 Brez madeža spočeta si.

Na nebu zarja se razgrinja,  
 Čistejše, lepše od zlatá;  
 Prelepo se okrog otrinja,  
 Nebeških žarkov svit imá.  
 Ta zarja, Marija ti!  
 Brez madeža spočeta si.

Pregrehe noč je zemljo krila  
 In dolg težil človeški rod;  
 Le ena hči je prosta bila,  
 Si njo je Mater zbral Gospod.  
 Edina hči, Marija ti!  
 Brez madeža spočeta si.

Devica čista in presveta  
 Vsih milosti napolnjena  
 Od greha čisto vsa izvzeta  
 Edina hči Adamova,  
 Nar lepši hči, Marija ti!  
 Brez madeža spočeta si.

---

## Marija zgodnja Danica.

Marija, o zgodnja Danica!  
 Prisveti vseh milost kraljica!  
 Nam Jezusa, milosti solnce znanuj.  
 Nam v grešnih tamnicah hudobe  
 Prižgi luč nebeške svetlobe;  
 Luč vere katol'ske nad nami razsuj!

Vihar po valovih nas meče,  
 Z oblakov nam strele goreče  
 Razbiti čolnič, nas končati protè.  
 Dab' skoraj nam ti zasvetila  
 Prikaži obupnim se mila,  
 Nam z upanjem svetim umiri sercé.

Tak' blizo se solnce sprehajaš,  
 Se v morji radosti napajaš,  
 Ter v ognji njegove ljubezni goriš;  
 Ti merzle nam sèrca ogrevaj,  
 In prošnjo na prošnjo pridevaj,  
 Da dar nam goreče ljubezni dobiš.

Nas grehi, krivice težijo,  
 Pravične nam kazni protijo,  
 In cerkve katol'ske je žalosten stan,  
 Dobrotljivo Mater se skaži  
 Serd Večnega ti potolaži,  
 Da milost in spravo doseže kristjan.

## Marija preblaga.

Marija preblaga!  
 Prečista in draga!  
 Vse duše vedó,  
 Da matere zljajše  
 Nikol' ni biló.

O Mati presveta!  
 Hči svet'ga očeta,  
 Vse milosti vír!  
 Mi upanje daješ,  
 Veselje in mir.  
 Marija preblaga! itd.

O Mati Devica!  
 Nebeška kraljica!  
 Kdo te je častil,  
 Da b' vender pri tebi  
 Uslišan ne bil?  
 Marija preblaga! itd.

O Mat' ljubeznjiva!  
 Naj bolj dobrotljiva!  
 Ti prosi ze mé,  
 Da bodem te ljubil,  
 In gorel za te!  
 Marija preblaga! itd.

Mogočna si, Mati,  
 Bog nič ti ne krati,  
 Kar hočeš, storiš,  
 Ti dá, kar ga prosiš,  
 Ti dá, kar želiš.  
 Marija preblaga! itd.

O Mati ljubezni!  
 Ozdravi bolezní  
 Ti moj'ga serca,  
 Da začnem ljubiti  
 Preljub'ga Bogá!  
 Marija preblaga! itd.

### Izročilo Marii.

O Marija, naša Mati!  
 Čez valove od nevihte gnane,  
 Tje v dežele, nam vsem neznane  
 V te zaupajoči gremo.  
 O Marija vari nas!  
 O Marija vodi nas!  
 Po pravi poti v sveti raj!

O Marija, naša Mati!  
 Če nesreča nam bo konc kazala,  
 Up naš pobijala terda skala,  
 Takrat Mater nam se skaži!  
 O Marija i. t. d.

O Marija, naša Mati!  
 Kaderkoli bomo v hudi sili,  
 K tebi se, Marija obernili,  
 S svojim plajšem nas zakrivaj!  
 O Marija i. t. d.

O Marija, naša Mati!  
 Kakor veš in znaš nas vedno vodi,  
 Skerbna, mila Mati, z nami hodil  
 Spremljaj nas do konc življenja!  
 O Marija i. t. d.

## Marii prečisti Devici.

Žari se, Danica veselo priplava.  
 O Marija! ti Danica,  
 Ti prečista si Devica;  
 O Marija! davno že to vem.  
 Vsa si lepa, vsa si sveta,  
 Eve greha izuzeta,  
 To očitno jaz spoznati smem.

Dan že je. Že solnce visoko vstaja.

Ti Marija! si Kraljica,

Ti, si vseh devic Devica ;

To povzdigne te čez angele.

Si brez madeža spočeta,

Si Devica — Mati sveta,

Le še više to povzdigne te.

Noč pride. Že solnce za goro zahaja.

Takrat, o Devica mila !

K' bo mi zadnja ura bila,

Ko bom tek odločen dekončal ;

Bodi meni pomočnica !

Da bom s tabo, o Devica !

Tam v nebesih večno kraljeval.

## Roženkranska.

Češena cvetica, Marija češena !

Glej v te se oziram

Cvetice prebirem

Tri cvetke: slavito

Kervavo, častito

Si v sêrce sadim,

De tebe častim.

Češena cvetica, Marija češena !

Češčna cvetica, Marija češena !

Boš vedno slovela,

Bogá si spočela,

Ponižno nosila,

8v. neb.



Prečišto rodila  
 Si šla ga dar'vat.  
 Ga našla svoj sad:  
 Češena cvetica, Marija češena!

Češena cvetica, Marije češena!  
 Sin v mir naš in spravo  
 Poti se kervavo;  
 Vsega se dá zbiti  
 In s ternjem oviti,  
 Križ nese težkó,  
 Je križan britkó.  
 Češena cvetica, Marija češena!

Češena cvetica, Marija češena!  
 Častim te preživo,  
 Sin vstal častitljivo!  
 Je v raj šel vse slave  
 Poslal Duha sprave  
 V nebesa te vzal,  
 Te venčal vesel.  
 Češena cvetica, Marija češena!

Češena cvetica, Marija češena!  
 Po tebi zdihujem,  
 Nad grehi žalujem,  
 Da Mati premišla,  
 Bi Sina prosila,  
 Da venča me kdaj  
 S cveticami v raj!  
 Češena cvetica, Marija češena!

## Pesem mornarja.

Ko noč po morji plajšče razvije,  
 In zvezdica pri zvezdi sije,  
 Ko v lučih sinja plan miglja :  
     Zaté čistó  
     Se mi vnamó  
 Marija! čutja v dnu serca !

Ko samoč na korablji čujem,  
 In zoro božjo ogledujem,  
 Ko vzdiga glava nad morjé :  
     Tud meni ž njo  
     Dvigujejo  
 Marija, k tebi se želje !

Ko zvezde se začnó srebiti,  
 Nebó in mórje rudečiti,  
 Ko jasni dan se porodí :  
     Z molitvico  
     Te jutranjo,  
 Marija, tvoj mornar slaví !

Ko mi pa zadnji dan zasveti,  
 Za vedno ko nehám živeti :  
 Marija! ti me pelji v raj,  
     Da bom s tabó  
     V sveto nebó  
 Se šel radovat vekomaj !

## Svoji Materi.

O Marija, moja Mati!  
 Si kraljica angelska,  
 Nič ni treba se mi bati  
 Tvoja roka me peljá,

Kedar satan spona kuje,  
 V mreže svoje me loví,  
 Se hinavsko prilizuje  
 Vidi tebe in beží.

O Marija, moja Mati! i. t. d.  
 Gerda kača me ovija,  
 Clo v samoto gre z menoj;  
 Če pa zdihnem: O Marija!  
 Hitro teče pred teboj.

O Marija, moja Mati! i. t. d.  
 Cló v svetosti žrilo vije  
 Svoj peklenški grešni žar;  
 Sliši pa imé Marije,  
 Mora bežat' gerda stvar.

O Marija, moja Mati! i. t. d.  
 Kedarkoli se vzdiguje,  
 Svoje zanjke stavi mi,  
 V zmote, grehe zapeljuje,  
 Zapodiš ga Mati ti!

O Marija, moja Mati! i. t. d.  
 Pšice njega ti zdrobila  
 Moč mu vsako vzela si;  
 Si na glavo mu stopila,  
 Da ne more škod'vati.

## Marija.

Marija v tebe upam,  
 O sladko tolažilo!  
 V tebi ohladilo  
 Sercé se moje bo.  
 Če v te, Marija! mislim,  
 Te hočem zgovoriti  
 Mi čè serce stopiti  
 Cutilo presladkó.

Britkost al' kalna žalost  
 Obleže serce moje;  
 Imé presladko tvoje  
 Zaziblje ga v pokoj.  
 O svitla morska Zvezda!  
 Ko val visoko vstaja,  
 Ko grom neviht razgraja,  
 Ti kerniš čolnič moj.

Pod tvojo brambo zvesto,  
 Gospá prelubeznjiva!  
 Dni mojih tek izliva  
 Naj v rajski se zaton.  
 Zaupam, o Marija!  
 Ak' se v ljubezni tvoji  
 Stečejo dnevi moji,  
 Bom šel pred božji tron.

Zakúj sercé mi moje  
 V svoje spone zlate,

Gorelo v njih bo zate,  
 Gorelo vekomaj.  
 Sercé, sercé, Marija!  
 Moje zamé ne bije —  
 Ná ga — le k tebi dije,  
 Ga Sinu, Sinu daj!

### Češenje Marije.

Dajte hribi in doline,  
 Gojzdi, travniki, planine:  
 Vsi Devico počastite,  
 Ki je lepše nima svet.

Vsi potoki vi šumeči  
 Ljubi ptički žvergoleči  
 Premogočni vseh kraljici  
 Pojte hvalo, pojte čast!

Vsi recite: o Devica!  
 Kako lepa si kraljica!  
 Bodi čast in hvala večna!  
 Tvoj'mu Stvarniku, Bogú.

Ti si solnce, sèrca greješ!  
 Od ljubezni, ktero seješ;  
 Ti si luna razsvetljena,  
 Od svetlobe vseh nebes.

Lil'ja, roža ti cveteča,  
 Nar prijetniše dišeča

Si brez madeža, vsa čista,  
Polna ljubeznjivosti.

Kar te dela ljubeznjivo,  
In Gospodu dopadljivo,  
To je tvoja prelepoto,  
Polna vse ponižnosti.

O Marija Bógu draga!  
Nam pa slaoka, mila, blaga.  
Kakor ljubiš svoj'ga Sina,  
Bodi milostljiva nam !

### Sv. Alojzi.

Začudite se, nebesa  
Prahu umerjočemu,  
V glorji čistega telesa  
Angelu nebeškemu!  
On v besedi, misli, deli  
Je podoba čistosti,  
Čisteji bi né živeli  
V prahu trupla angeli.

Limbar beli solnca vneti  
Kralj cvetičja je vsega ;  
Vender mir v obliči sveti  
Lepši se Alojzija!  
Čiste misli in živetje,  
D'viška tud' bojazljivost,  
Zemljs so nar lepše cvetje  
So nebéščanov sladkost.



Kaj pomenijo te rane,  
 Kaj rudeča rožna kri?  
 Oh ljubezni glej neznane!  
 Dete mlado pokorí,  
 Se za grehe, ki storilo  
 Jih še nikdar ni biló,  
 Truplo deva v sužno silo,  
 Tepe z lastno ga rokó.

Šale prazne popusite,  
 Kaj vam lišp je mar svetá,  
 Nad Alojzjem se čudite,  
 On gorí le za Bogá!  
 Lej, pogumno verže krone  
 In škerlat kraljevi v prah,  
 Mu obeta bolji trone  
 V družbi svetih božjih to.

## Zahvalna.

Hvala bod' Gospod Bogu!  
 Vse stvari ga zdaj molite!  
 Stvarnika, dobrotuika  
 In Očeta ga častite!  
 Kerub, Seraf mu pojó,  
 Hvali zemlja in nebo.

Sveti, sveti, svet' Gospod!  
 Vse je polno tvoje hvale!  
 Trume zvoljenih, o Bog!  
 Večno čast ti bodo gnale;

Vsi svetniki te časté,  
Vsi pravični te slavé.

Češen bodi, trojni Bog!  
Oče, Sin in ti Duh sveti!  
Cerkve tvoje nauk ves  
Moramo zvesto verjeti;  
Jezus Kristus, božji Sin,  
Je zapustil ga v spomin.

O preljub' Zveličar naš!  
Kol'ka je ljubezen tvoja,  
V grehe sem bil zakopán,  
Revna je bla duša moja,  
Ti pa prideš k nam na svet,  
Smert, pekel in greh zatret.

Večni Bog in kralj nebes  
Se poniža brat naš biti;  
Nam živí in nam umerje,  
Nam nebesa zaslužiti;  
Njega sveta rešnja kri  
Nas očisti vse ljudi.

Na desnici božji zdaj  
Ga še imano pomočnika;  
Sodnji dan ga grešnik bo  
Vidil ojštega sodnika;  
Milost grešnik le dobiš,  
Dokler še na svet' živiš.

Jezus! bodi usmiljen nam,  
 V službi svoji nas ohrani;  
 Kri si svojo dal za nas,  
 Greh končaj, pri nas,  
 Pelji naše duše v raj,  
 Delež zvoljenih nam daj!

Svoje ljudstvo srečno stor'  
 Zdaj in vselej nas obvari;  
 Obdaruj in povikšuj,  
 In zveličaj svoje stvari;  
 Hvalo bomo pe!i ti  
 Tukaj in v večnosti.

Milostiv nam bodi dans,  
 Pota v grehe nam zagradi!  
 Sveti in preljubi Bog!  
 Daj, te stor'mo dobro radi!  
 V tebe upamo vsak čas,  
 Da ne boš zaverigel nas.

Naj se vse godí v božjo in  
 Marijno čast in v prid neumer-  
 jočih duš! Amen.



# KAZALO

---

|                                                                             | Stran. |
|-----------------------------------------------------------------------------|--------|
| Ne besa, naša prava domovina . . . . .                                      | 3      |
| Hvaljen bodi Jezus in Marija . . . . .                                      | 5      |
| Posvečevanje dneva . . . . .                                                | 6      |
| Jutranja molitev . . . . .                                                  | 7      |
| Med dnevom . . . . .                                                        | 11     |
| Večerna molitev . . . . .                                                   | 12     |
| Lučica na poti proti nebesom . . . . .                                      | 21     |
| Perva sveta maša . . . . .                                                  | 29     |
| Molitev pred sveto mašo . . . . .                                           | 31     |
| Začetek svete maše . . . . .                                                | 34     |
| Druga sveta maša . . . . .                                                  | 57     |
| Tretja sveta maša . . . . .                                                 | 72     |
| <hr/>                                                                       |        |
| Molitve za zakrament svete pokore in sve-<br>tega rešnjega telesa . . . . . | 85     |
| Molitev pred spovedjo . . . . .                                             | 88     |
| Molitev po spovedi . . . . .                                                | 92     |
| Molitev pred svetim obhajilom . . . . .                                     | 95     |

|                                                                     |     |
|---------------------------------------------------------------------|-----|
| Molitev po svetem obhajilu . . . . .                                | 101 |
| Molitev za odpustke . . . . .                                       | 111 |
| Poboljšanje življenja s pokoro . . . . .                            | 116 |
| Duhevno obhajilo . . . . .                                          | 117 |
| Obiskovanje Jezusa v sv. rešnjem telesu                             | 119 |
| Serčni zdihleji ljubezni k presvetemu<br>Jezusovemu sercu . . . . . | 122 |
| Tri božje čednosti . . . . .                                        | 123 |
| Sedem psalmov od pokore . . . . .                                   | 127 |
| Sveti križev pot . . . . .                                          | 146 |

**Molitev o posebnih časih in potrebah.**

|                                                      |     |
|------------------------------------------------------|-----|
| V Adventu . . . . .                                  | 189 |
| Za sveti božični praznik . . . . .                   | 190 |
| O novem letu . . . . .                               | 191 |
| O svetih treh kraljih . . . . .                      | 192 |
| Na nedeljo presladkega Jezusovega<br>imena . . . . . | 193 |
| O postu . . . . .                                    | 194 |
| Za veliki teden . . . . .                            | 195 |
| Pri božjem grobu . . . . .                           | 196 |
| Molitev k Jezusovemu terpljenju . . . . .            | 198 |
| O veliki noči . . . . .                              | 200 |
| Za križev teden pri procesiji . . . . .              | 201 |
| Na nebohodni dan . . . . .                           | 202 |
| O Binkoštih . . . . .                                | 202 |

|                                    | Stran. |
|------------------------------------|--------|
| V praznik svete Trojice . . . . .  | 203    |
| O svetem rešnjem telesu . . . . .  | 205    |
| K Jezusovemu sercu . . . . .       | 207    |
| K svetim ranam Jezusovim . . . . . | 208    |

---

Češenje prečiste Device in Matere božje

|                                               |     |
|-----------------------------------------------|-----|
| Marije . . . . .                              | 211 |
| V čast Marijnega čistega spočetja . . . . .   | 213 |
| V čast presladkega serca Marijnega . . . . .  | 214 |
| O Marijnih praznikih sploh . . . . .          | 216 |
| Za varstvo Marijno . . . . .                  | 218 |
| K Mariji v skušnjavah zoper čistost . . . . . | 219 |
| V čast Mariji sedem žalosti . . . . .         | 219 |

---

|                                                         |     |
|---------------------------------------------------------|-----|
| K angelu varhu . . . . .                                | 222 |
| K svetemu Jožefu . . . . .                              | 224 |
| V čast svojega patrona . . . . .                        | 225 |
| Za uboge duše v vicah . . . . .                         | 226 |
| Za sveto cerkev . . . . .                               | 228 |
| Za svojega spovednika . . . . .                         | 229 |
| Za svoje prednike . . . . .                             | 230 |
| Molitev otrok za starše . . . . .                       | 232 |
| Molitev staršev za svoje otroke . . . . .               | 233 |
| Za dobrotnike . . . . .                                 | 234 |
| Za spreobrnjenje grešnikov in ne-<br>vernikov . . . . . | 236 |



|                                        | Stran. |
|----------------------------------------|--------|
| Za bolne in umirajoče . . . . .        | 237    |
| V kaki posebni potrebi . . . . .       | 239    |
| Za srečno smert . . . . .              | 240    |
| Zadnji zdihljeji umirajočega . . . . . | 243    |

---

|                                               |     |
|-----------------------------------------------|-----|
| Litanije vseh svetnikov . . . . .             | 248 |
| Lavretanske litanije . . . . .                | 260 |
| Litanije presvetega rešnjega telesa . . . . . | 372 |
| Litanije sladkega Jezusovega imena . . . . .  | 270 |
| Litanije Kristusovega terpljenja . . . . .    | 285 |

---

#### Molitve za verne mertve.

|                                                          |     |
|----------------------------------------------------------|-----|
| Litanije pri umirajočih . . . . .                        | 296 |
| Ko se je duša že ločila . . . . .                        | 309 |
| Molitev za mertve starše . . . . .                       | 310 |
| Molitev za mertve prijatle, dobrot-<br>nike itd. . . . . | 311 |
| Duhovni testament . . . . .                              | 312 |

---

#### Svete cerkvene pesmi.

|                                           |     |
|-------------------------------------------|-----|
| Pri sveti maši I. . . . .                 | 316 |
| Pri sveti maši II. . . . .                | 321 |
| Vera, upanje in ljubezen. . . . .         | 327 |
| Pri blagoslovu in po blagoslovu . . . . . | 328 |

---

## Sveti časi cerkvenega leta.

|                                   | Stran |
|-----------------------------------|-------|
| Adventna . . . . .                | 333   |
| Božična . . . . .                 | 334   |
| Sv. trije kralji . . . . .        | 335   |
| Velikončna . . . . .              | 334   |
| Binkoštna . . . . .               | 336   |
| Sveto rešnje telo I.—IV.. . . . . | 333   |
| Pot proti nebesem . . . . .       | 347   |
| Naj slajše serce . . . . .        | 346   |

---

## Venec Marijnih pesem.

|                                     |     |
|-------------------------------------|-----|
| Češena si Marija . . . . .          | 720 |
| Slava Marii I. . . . .              | 346 |
| Slava Marii II. . . . .             | 342 |
| Čisto spočeti Devici . . . . .      | 341 |
| Počešenje Marije Device I. . . . .  | 354 |
| Počešenje Marije Device II. . . . . | 353 |
| Salve Regina . . . . .              | 351 |
| Ljubezen do Marije . . . . .        | 356 |
| Marija naj lepša . . . . .          | 255 |
| Marija moja misel . . . . .         | 355 |
| Sladko serce Marijno . . . . .      | 350 |
| Marija Pomočnica. . . . .           | 356 |
| Ime Marijno . . . . .               | 368 |
| Marija naše upanje . . . . .        | 369 |

|                                     | Stran |
|-------------------------------------|-------|
| Marija v nebo vzeta . . . . .       | 361   |
| Kraljica majeva . . . . .           | 363   |
| Marii brez madeža spočeti . . . . . | 364   |
| Marija zgodnja Danica . . . . .     | 365   |
| Marija preblaga . . . . .           | 366   |
| Izročilo Marii . . . . .            | 367   |
| Marii prečisti Devici . . . . .     | 368   |
| Roženkranska . . . . .              | 369   |
| Pesem mornarja . . . . .            | 371   |
| Svoji Materi . . . . .              | 372   |
| Marija . . . . .                    | 373   |
| Češenje Marije , . . . . .          | 374   |
| -----                               |       |
| Sveti Alojzi . . . . .              | 375   |
| Zahvalna . . . . .                  | 376   |



Stran

361

363

364

365

366

367

368

369

371

372

373

374

375

376

ni.

